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4 GOOD REASONS4 GOOD REASONS
• Two premium quality Federal-Mogul brands, Ferodo & Moog
• Save time by selecting all parts from one practical catalogue
• Reduce vehicle downtime by servicing braking, steering and suspension systems in one go 
• A full quality replacement assured in one-stop only.

1 SOLUTION. 2 BRANDS.
FOR ALL TYPES OF LIGHT COMMERCIAL VEHICLES

FEDERAL-MOGUL’S ONE-STOP SOLUTION,  DOESN’T JUST OFFER YOU PARTS, 
BUT ALSO OFFERS SOLUTIONS THAT WORK! 
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We hereby certify that the Federal-Mogul products sold in
the European Aftermarket under the brands AE®, ABEX®, 
BERAL®, CHAMPION®, DURON®, FERODO®, FP DIESEL®, 
GLYCO®, GOETZE®, MOOG®, NECTO®, NÜRAL®, PAYEN®, 
fulfil the quality requirements applicable to the use of spare 
parts for  repair or maintenance of motor vehicles by 
authorised repairers, as defined in Art. 1. (1) (t), (u) of the 
Block Exemption Regulation (EC) 1400/2002.

Certificate according to BER 1400/2002,
Art. 1 (t), (u)

Date: 27/01/2009
Martin Hendricks

Vice President EMEA
Global Aftermarket

Federal-Mogul Corporation

moog_cv_catalogue. indd   3 30/01/2009   14:47:26

Date: 09/03/2012

We hereby confirm, that the Federal-Mogul products using  
the brand names AE®, ABEX®, BERAL®, CHAMPION®,  
DURON®, FERODO®, FP DIESEL®, GLYCO®, GOETZE®, 
MOOG®, NECTO®, NÜRAL®, PAYEN®, WAGNER™ sold in the 
European Aftermarket fulfil the quality requirements applicable 
to the use of spare parts for repair or maintenance of motor 
vehicles by authorised repairers.

Certificate for the use of Federal-Mogul products  
in the European Aftermarket according to  

MV BER EC 461/ 2010  and respective Guidelines
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IV

Program Promise

For all types of Light Commercial Vehicle needs, we offer you many good reasons 

to use our ONE-STOP SOLUTION program. By combining two premium quality 

Federal-Mogul brands, FERODO and MOOG, into one practical catalogue, you can 

save time in part identifi cation and ordering. For your customers, vehicle down time 

can be kept to a minimum by servicing all systems in one go and you can benefi t 

through supplying all components from a single source.

A full quality replacement assured in one-stop only! Federal-Mogul’s ONE-STOP 

SOLUTION, doesn’t just offer you parts, but also offers solutions that work!
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V

Program Promise

 Bedarfsgerechte Lösungen für moderne Transporter: Das “Ein-Stopp-Programm” von Federal-Mogul. Viele gute 
gründe sprechen dafür. Die Kombination unserer Qualitätsmarken FErODO und MOOg in einem Katalog spart 

viel Zeit bei der Identifi kation und Bestellung der benötigten Ersatzteile. Für Ihre Kunden bedeutet dies eine spürbare 
reduzierung der Wartungszeit. Es ist ein großer Vorteil, wenn Sie die wichtigsten Verschleißteile für Transporter von einer 
Quelle beziehen können.

Alles erledigt mit nur einem Stopp! Federal-Mogul’s “Ein-Stopp-Programm” bietet Ihnen nicht nur Ersatzteile, sondern 
komplette Lösungen!

 Nous vous off rons de nombreuses bonnes raisons d’adopter notre programme LA SOLUTION UNIQUE pour 
tous les types de Véhicules Utilitaires Légers. Federal-Mogul vous fait gagner du temps dans l’identifi cation et 

la commande des pièces en combinant ses deux marques de qualité supérieure, FErODO et MOOg, dans un catalogue 
unique et pratique. réduisez l’immobilisation des véhicules de vos clients au minimum en leur fournissant en une seule 
fois tous les composants nécessaires à une réparation complète. 

Une réparation complète et de qualité réalisée en une seule fois ! LA SOLUTION UNIQUE de Federal-Mogul vous off re 
non seulement des produits mais aussi des solutions qui fonctionnent!

 Siamo in grado di off rirvi la nostra off erta “tutto in uno” per tutti i tipi di veicoli commerciali leggeri, Mettendo 
insieme due dei marchi Premium di Federal-Mogul FErODO e MOOg in un solo catalogo potete risparmiare 

tempo nell’individuare e ordinare i ricambi di cui necessitate grazie a questa soluzione i vostri clienti possono ridurre i 
tempi di fermo dei veicoli e voi potere trarre vantagio dallo riapproviginarvi da un solo fornitore. 

Qualità completa nella sostituzione di parti in una sola mossa Federal-Mogul “tutto in uno”, non vi off re solo ricambi ma 
soluzioni che funzionano davvero!

 Ofrecemos muy buenas razones para usar nuestro programa ONE-STOP SOLUTION para todas las necesidades 
de los Vehículos Comerciales Ligeros Combinando las dos marcas de calidad Premium de Federal-Mogul, 

FErODO y MOOg, en un práctico catálogo, puede ahorrar tiempo en la identifi cación de las referencias y al realizar su 
pedido. Sus clientes pueden reducir al mínimo el tiempo de inmobilización del vehículo al realizar un único servicio de 
todos los sistemas y usted se benefi cia al entregar todos los componentes utilizando un único proveedor. 

¡Se asegura la máxima calidad en las piezas de recambio en solo un paso! El programa ONE-STOP SOLUTION de 
Federal-Mogul, no sólo le ofrece piezas de recambio, ¡también le ofrece la solución más práctica para usted!

 Para todas as necessidades de Veículos Comerciais Ligeiros, oferecemos-lhe boas razões para tirar partido do 
nosso programa SOLUÇÂO ONE-STOP. Combinando duas marcas de qualidade premium da Federal-Mogul, 

FErODO e MOOg, num catálogo prático, pode poupar tempo quer na identifi cação quer na encomenda das peças. 
Para os vossos clientes, a paralisação da viatura pode ser reduzida ao mínimo servindo-se todos os sistemas de uma 
vez e benefi ciando de os poder fornecer de uma só fonte.

Uma substituição de qualidade é assegurada de uma só vez! A SOLUÇÃO ONE-STOP da Federal-Mogul não só 
providencia as peças como também oferece um conjunto de soluções que funcionam!
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VI

 Er zijn veel goede redenen om onze ONE-STOP SOLUTION te gebruiken voor alle types van lichte bedrijfswagens. 
Door twee topkwaliteitsmerken van Federal-Mogul, FErODO en MOOg, te combineren in een praktische 

catalogus, bespaart u tijd met het opzoeken en bestellen van de nodige onderdelen. Voor uw klanten kan de uitvaltijd 
van hun voertuig tot een minimum worden beperkt door alle systemen in een keer te onderhouden. Bovendien heeft  
u het voordeel dat alle benodigde onderdelen bij één enkele leverancier te verkrijgen zijn.

Een volledige en kwaliteitsvolle herstelling gegarandeerd, en dat in één stop! De ONE-STOP SOLUTION van Federal-Mogul 
biedt u niet enkel onderdelen, maar ook  oplossingen die echt werken!

 Для всех типов Легких Коммерческих Автомобилей мы предлагаем вам множество доводов в пользу 
использования программы КОМПЛЕКСНОЕ РЕШЕНИЕ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ. Объединение FErODO 

и MOOg - две торговых марки Federal-Mogul высшего уровня качества, в общий каталог позволяет ускорить 
процедуры поиска и заказа нужных деталей. Преимущество для ваших клиентов - сокращение времени для 
обслуживания основных систем автомобиля, позволяя сделать это за одно посещение сервисного центра, имея 
возможность поставки требуемых для обслуживания компонентов от единого поставщика. 

Гарантированное качество заменяемых компонентов при комплексном ремонте всего за одно посещение сервисного 
центра! Программа КОМПЛЕКСНОЕ РЕШЕНИЕ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ от Federal-Mogul предлагает не только 
требуемые для ремонта запасные части, но и зарекомендовавшие себя на практике комплексные решения!

 Przedstawiamy Państwu wiele uzasadnionych powodów, by skorzystać z naszego programu “Serwis podczas 
jednej wizyty”, w przypadku wszystkich potrzeb serwisowych związanych z  samochodami dostawczymi. 

Dzięki połączeniu dwóch marek Federal-Mogul klasy premium - FErODO i MOOg w jednym praktycznym katalog, 
możemy zaoszczędzić czas przeznaczony na identyfikację i zamawianie części. Zmniejszenie czasu przeznaczonego na 
serwis jest dla Państwa klientów niezwykle ważne. Możemy to uzyskać dzięki serwisowi wszystkich systemów podczas 
jednej wizyty. Państwo mogą natomiast skorzystać z możliwości zaopatrzenia się w części z jednego źródła. 

Zapewnienie wysokiej jakości serwisu podczas jednej wizyty! Program Federal-Mogul “Serwis podczas jednej wizyty” nie 
tylko oferuje części, ale proponuje rozwiązanie, które naprawdę działa! 

 Pro všechny typy lehkých užitkových vozidel nabízíme to nejlepší řešení v programu VŠE NAJEDNOU. Kombinace 
dvou značek prvotřídní kvality, FErODO a MOOg v jednom praktickém katalogu vám ušetří čas při identifikaci 

a objednávání dílů. Vaším zákazníkům to umožní zkrátit čas pro servis na minimum díky dodávkám dílů z jednoho zdroje. 

Náhrada nejvyšší kvality při jedné zastávce. Řešení Federal-Mogulu VŠE NAJEDNOU nenabízí jen díly, ale i práci!

 Pentru toate tipurile de Vehicule Comerciale Usoare noi va oferim multe motive de a folosi Solutia noastra 
Completa. Prin combinarea a doua marci de prima calitate ale Federal-Mogul, FErODO si MOOg, intr-un singur 

catalog, veti economisi timp la identificarea si comanda pieselor. Pentru clientii dvs., timpul de stationare al vehiculului va 
fi redus la minim facand operatiile de intretinere odata, iar dvs. beneficiati de aprovizionarea pieselor dintr-o singura sursa. 

reparatii de calitate maxima realizate la o singura stationare! Solutia Completa a Federal-Mogul va ofera, pe langa piese, 
solutii utile!

 За нуждите на всички видове лекотоварнипревозни средства, ние Ви предлагаме много добри аргументи 
да използвате нашата програма РЕШЕНИЕ ОТ ЕДНО МЯСТО. С комбинирането на две първокласни 

по качество марки на Federal-Mogul, FErODO и MOOg, в един общ каталог, Вие може да спестите време за 
откриване на частите и поръчване. За Вашите клиенти, времето в което автомобилът не работи ще бъде сведено 
до минимум чрез обслужване на всички системи с едно движение и Вие може да се ползвате от предимството 
да доставите всички компоненти от един източник.

Напълно качествени части осигурени само от едно място! РЕШЕНИЕТО ОТ ЕДНО МЯСТО на Federal-Mogul, не 
Ви предлага само части, но Ви предлага и решения които работят!

Program Promise
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VII

 Minden ami a kishaszonjárművekhez kell, számtalan jó okot tudunk, hogy használja MEgOLDÁS EgY 
MEgÁLLÁSSAL programunkat. A Federal-Mogul két prémium márkájának a FErODO és MOOg egy praktikus 

katalógusba kombinálásával időt takaríthat meg a kiválasztásnál és rendelésnél. Minimalizálhatja az állásidőt ügyfelének 
azzal, hogy egyszerre javít ki mindent, Ön pedig profi tálhat abból, hogy minden alkatrészt egy helyről szerez be. 

Teljes, minőségi javítás biztosítva egy megállással. A Federal-Mogul MEgOLDÁS EgY MEgÁLLÁSSAL nem csak 
alkatrészeket ajánl, de működő megoldást is kínál!

 Για τις ανάγκες όλων των τύπων των Ελαφρών Επαγγελματικών Οχημάτων, σας προσφέρουμε πολλούς καλούς 
λόγους ώστε να χρησιμοποιήσετε το πρόγραμμά μας «ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΣΤΑΣΗ». Με το συνδυασμό 

δύο εξαιρετικής ποιότητας εμπορικών σημάτων της Federal-Mogul, FErODO και MOOg, σε έναν πρακτικό κατάλογο, 
μπορείτε να κερδίσετε χρόνο για τον προσδιορισμό και την παραγγελία των εξαρτημάτων που σας ενδιαφέρουν. Για τους 
πελάτες σας, ο χρόνος όπου το όχημα θα  είναι ανενεργό μπορεί να περιοριστεί στο ελάχιστο με τη συντήρηση όλων 
των συστημάτων με μια επίσκεψη και εσείς  μπορείτε να ωφεληθείτε μέσω της παροχής όλων των εξαρτημάτων από μια 
ενιαία πηγή.

Μια πλήρης ποιοτική αντικατάσταση, εγγυημένη με μια μόνο στάση! Το πρόγραμμα ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΣΤΑΣΗ της 
Federal-Mogul, δεν σας προσφέρει μόνο εξαρτήματα, αλλά προσφέρει επίσης λύσεις για την εργασία σας!

 Tüm hafif ticari araçlar için, sizlere Tek Noktadan tüm ihtiyaçlarınızı karşılayacak çözüm. Federal-Mogul 
bünyesindeki iki üst kalite marka olan FErODO ve MOOg’u aynı katalogta bir araya getirerek sizlere belirleme ve 

siparişte büyük kolaylık sağlıyoruz. Tek noktada tüm sistemlere servis verilerek aracınızın tamir süresi minimuma indirilebilir 
ve tüm farklı ihtiyaçlarınızı tek bir kaynaktan edinebilirsiniz.

Tek Noktada full kaliteli değişim sağlanır. Federal-Mogul’un Tek Nokta Çözümü size sadece parçaları değil aynı zamanda 
işe yarayacak çözümleri sunar. 

Program Promise
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VIII

STAY ON TOP
WITH THE FERODO TECHNICAL 
SUPPORT MATERIALS

Go to  and sign up today!

Join the Ferodo technical community for a wide range of technical information. 

COMPETITOR TEST LEAFLET

TROUBLE TRACER CHART LCV RANGE PRESENTER

TECHNICAL TIPS LEAFLET INSTALLATION GUIDE LEAFLET

SUPPORT 
MATERIALS
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X

terms of business

 gesCHÄftsbeDingungen
Aufträge werden auf der grundlage der allgemeinen geschäftsbedingungen entgegengenommen. Diese erhalten Sie von: Federal-Mogul 
Aftermarket und der Federal-Mogul Corporation. Teilenummern, Angaben zum Fahrzeugmodell und Motor ändern sich laufend. Die 
Informationen in diesem Katalog waren zum Zeitpunkt der Zusammenstellung und Veröffentlichung korrekt. Federal-Mogul ist jedoch 
nicht verantwortlich für fehlerhafte Angaben und die daraus resultierenden veränderten Informationen.

 CLauses CommerCiaLes
Les commandes sont soumises à nos conditions générales de ventes, lesquelles sont disponibles auprès de Federal-Mogul Aftermarket 
France et Federal-Mogul Corporation. Les références des pièces ou les renseignements concernant les modèles ou les moteurs sont 
susceptibles de subir des modifications de temps en temps. Et bien que toutes les informations figurant dans ce catalogue proviennent 
de sources authentiques, et étaient exactes, à notre connaissance, au moment de la publication, Federal-Mogul n’acceptera aucune 
responsabilité dans le cas où ces indications se révéleraient inexactes.

 ConDiZioni generaLi Di VenDita
Ogni ordine è soggetto alle condizioni generali di vendita di Federal-Mogul Aftermarket e Federal-Mogul Corporation. Sebbene le 
informazioni contenute in questo catalogo siano state verificate, Federal-Mogul non si assume responsabilità per eventuali errori o 
modifiche successive relativamente alle informazioni fornite.

 ConDiCiones ComerCiaLes
Todos los pedidos están sujetos a las condiciones generales de venta disponibles de Federal-Mogul Aftermarket y Federal-Mogul 
Corporation. Las referencias, modelo de vehículo y detalles del motor están sujetos a cambios y modificaciones sin previo aviso 
del constructor, aunque la información contenida en este catálogo es, según nuestro leal saber y entender correcta a la hora de su 
recopilación y publicación, Federal-Mogul no acepta responsabilidad alguna por cualquier inexactitud o cambios subsiguientes a la 
información provista.

 termos De negÓCio
As encomendas são aceites sujeitas às Condições de Venda padrão que se encontram disponíveis no Aftermarket da Federal-Mogul 
e na Federal-Mogul Corporation. As referências de peças, modelos de veículos e detalhes do motor são alterados periodicamente 
e apesar das informações contidas nos catálogos serem, de acordo com o nosso melhor conhecimento, precisas na altura da 
compilação e publicação, a Federal-Mogul não aceita responsabilidade por quaisquer imprecisões e subsequentes alterações às 
informações fornecidas.

 HanDeLsVoorWaarDen
Bestellingen worden aanvaard volgens onze standaard verkoopvoorwaarden die kunnen worden verkregen bij Federal-Mogul 
Aftermarket en Federal-Mogul Corporation. Artikelnummers, voertuigmodellen en motorgegevens wijzigen soms. De informatie in 
de catalogi werd naar best vermogen opgenomen en was accuraat op het ogenblik van de samenstelling en publicatie van deze 
catalogi. Federal-Mogul kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele onnauwkeurigheden van en latere wijzigingen aan de 
verstrekte informatie.

 УСЛОВИЯ СЛОВИЯСОТРУДНИЧЕСТВА
Заказы на продукцию принимаются согласно стандартным условиям продаж Federal-Mogul Aftermarket и корпорации  
Federal-Mogul. Время от времени наименования деталей, рекомендации и данные по моделям автомобилей и двигателям могут 
менятся и несмотря на то, что информация содержащаяся в каталогах на момент публикации была наиболее правильной, 
Federal-Mogul не может нести ответственности за любые погрешности и последующие изменения предоставленной 
информации.

 

Orders are accepted subject to the standard Conditions of Sale which are available from Federal-Mogul 
Aftermarket and Federal-Mogul Corporation. Part numbers, vehicle model and engine details change from 
time to time and although the information contained in the catalogues was, to the best of our knowledge, 
accurate at the time of compilation and publication, Federal-Mogul cannot accept responsibility for any 
inaccuracies and subsequent changes to the information provided.
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XI

terms of business

 WarunKi sPrZeDaŻY
Zamówienia są przyjmowane zgodnie ze standardowymi Warunkami Sprzedaży oferowanymi przez Federal-Mogul Aftermarket i 
Federal-Mogul Corporation. Dane dotyczące modeli pojazdów i silników oraz numery części mogą się zmieniać w czasie i choć 
informacje zawarte w naszych katalogach zostały umieszczone zgodnie z naszą najlepszą wiedzą i dokładnością w czasie ich zbierania 
i publikowania, to Federal-Mogul nie może zaakceptować jakiejkolwiek odpowiedzialności wynikającej z nieścisłości czy późniejszych 
zmian w stosunku do dostarczonych informacji.

 obCHoDnÍ PoDmÍnKY
Objednávky jsou přijímány v souladu se standardními Prodejními podmínkami, které jsou dostupné u společností Federal-Mogul 
Aftermarket a Federal-Mogul Corporation. Čísla dílů, informace o modelech vozidel a motorech se čas od času mění, a přestože byly 
informace obsažené v katalozích podle našich nejlepších znalostí v okamžiku sestavení a uveřejnění přesné, společnost Federal-Mogul 
nepřijímá odpovědnost za žádné nepřesnosti a následné změny poskytnutých informací.

 ConDitii De afaCeri
Comenzile sunt acceptate sub rezerva Condiţiilor de vânzare standard, puse la dispoziţie de Federal-Mogul Aftermarket şi Federal-Mogul 
Corporation. Codurile pieselor, modelele de vehicule şi detaliile motoarelor se modifică periodic şi, deşi informaţiile conţinute în cata-
loage erau, după cunoştinţele noastre, exacte în momentul colectării şi publicării, Federal-Mogul nu poate accepta responsabilitatea 
pentru nicio inadvertenţă şi nici pentru modificările ulterioare aduse informaţiilor furnizate.

 УСЛОВИЯ НА РАБОТА
Поръчки се приемат при спазване на Стандартните условия на продажба, които са на разположение във “Federal-Mogul 
Aftermarket” и “Federal-Mogul Corporation”. Номерата на частите, моделът на превозното средство и данните за двигателя се 
променят през определено време и въпреки, че информацията, съдържаща се в каталозите е била, доколкото ни е известно, 
вярна по време на изготвянето и публикуването, “Federal-Mogul” не носи отговорност за неточности и последващите промени 
в предоставената информация.

 ÜZLeti feLtÉteLeK
A rendeléseket a Federal-Mogul Aftermarket és Federal-Mogul Corporation normál értékesítési feltételei alapján fogadjuk. A cikkszámok, 
a járművek típusjelzései és a motorok adatai időről időre változnak. Éppen ezért, habár a katalógusainkban foglalt információk a 
legjobb tudomásunk szerint a kiadás napján helyesek voltak, a Federal-Mogul nem vállalhat felelősséget a pontatlanságokért és az 
ezekből eredő változásokért.

 oΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
Οι παραγγελίες γίνονται αποδεκτές σύμφωνα με τους Επίσημους Όρους Πώλησης οι οποίοι είναι διαθέσιμοι από την Federal-Mogul 
Aftermarket και την Federal-Mogul Corporation. Οι κωδικοί αριθμοί των εξαρτημάτων, τα μοντέλα των οχημάτων και τα στοιχεία των 
κινητήρων αλλάζουν κατά διαστήματα. Αν και οι πληροφορίες οι οποίες περιλαμβάνονται στους καταλόγους, ήταν σύμφωνα με τις 
γνώσεις μας κατά το καλύτερο δυνατό ακριβείς κατά την διάρκεια της σύνταξης και της δημοσίευσης, η Federal-Mogul δεν μπορεί να 
δεχτεί την ευθύνη για οποιεσδήποτε ανακρίβειες και επόμενες αλλαγές στις παρεχόμενες πληροφορίες.

 İŞ terİmLerİ
Siparişler, Federal-Mogul Satış Sonrası ve Federal-Mogul Şirketi’nden temin edilebilen standart Satış Koşullarına bağlı olarak kabul edilir.  
Parça numaraları, araç modeli ve motor detayları zaman zaman değişiklik gösterir ve her ne kadar kataloglar içerisindeki bilgiler, bilgimiz 
dahilinde, derleme ve basım aşamasında doğru olsa da Federal-Mogul verilen bilgilerde herhangi bir yanlışlık ve sonradan değişiklik 
olmasından dolayı sorumluluk kabul etmez.
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XII

gLossarY

ICON  

Front axle Vorderachse Essieu avant Assale anteriore Eje delantero Eixo dianteiro Vooras Передний мост Oś przednia Přední osa  punte fata  предна ос  elsőtengely Μπροστινός άξονας Ön aks 

Rear axle Hinterachse Essieu arrière Assale posteriore Eje trasero Eixo traseira  Achteras Задний мост Oś tylna Zadní náprava  puntea spate  задна ос  hátsótengely  Πίσω άξονας Arka aks 

Fitting position: left Einbauseite: links Côté d’assemblage: à 
gauche Lato montaggio: sinistra Lado de montaje: izquierda Posição de montagem: 

esquerda  Inbouwzijde: links Положение установки: 
слева Strona zabudowy: z lewej Montážní pozice: levá Pozitie montaj: stanga Позиция на монтаж: 

от ляво Beépítési helyzet: bal Θέση τοποθέτησης: 
Αριστερά Montaj Pozisyonu: Sol

Fitting position: right Einbauseite: rechts Côté d’assemblage: à droite Lato montaggio: destra Lado de montaje: derecha Posição de montagem: 
direita  Inbouwzijde: rechts Положение установки: 

справа Strona zabudowy: z prawej Montážní pozice: pravá Pozitie montaj: dreapta Позиция на монтаж:  
от дясно Beépítési helyzet: jobb Θέση τοποθέτησης: Δεξιά Montaj Pozisyonu: Sağ

Fitting position: both sides Einbauseite: beidseitig
Côté d’assemblage:  

côté conducteur + passager 
avant 

Lato montaggio: bilaterale Lado de montaje:  
ambos lados 

Posição de montagem:  
ambos os lados

Inbouwzijde:  
aan beide zijden 

Положение установки:  
с обеих сторон 

Strona zabudowy:  
z obu stron 

Montážní pozice:  
obě strany 

Pozitie montaj:  
ambele parti

Позиция на монтаж:  
от двете страни

Beépítési pozíció:  
mindkét oldal

Θέση τοποθέτησης:  
Δύο πλευρές

Montaj Pozisyonu:  
Sağ -Sol

Fitting position: centre Einbauseite: mitte Côté d’assemblage: centré Lato montaggio: centro Lado de montaje: central Posição de montagem: 
centro Inbouwzijde: midden Положение установки: 

посередине 
Strona zabudowy: w 

środku Montážní pozice: centrální Pozitie montaj: centru Позиция на монтаж: в 
центъра Beépítési pozíció: középen Θέση τοποθέτησης: 

Κέντρο Montaj Pozisyonu: Merkez

For vehicles without  
power steering 

Für Fahrzeuge ohne 
Servolenkung 

Pour véhicule sans direction 
assistée 

Per veicoli senza 
servosterzo 

Para vehículos sin dirección 
asistida 

Para veículos  
sem direcção assistida

Voor voert. zonder 
stuurbekrachtiging

Для автомобилей с 
рулевым управлением 

без усилителя

Dla pojazdów bez 
wspomagania układu 

kierowniczego 
Pro vozidla bez servorizeni  Pentru autovehicule fara 

servodirectie asistata

за автомобили без 
електро-хидравличен 

сервоусилвател 

per veicoli senza 
servosterzo  

Για οχήματα χωρίς 
υδραυλικό τιμόνι

hidrolik direksiyona sahip 
olmayan araçlar için 

For vehicles with  
power steering 

Für Fahrzeuge mit 
Servolenkung 

Pour véhicule avec direction 
assistée Per veicoli con servosterzo Para vehículos con dirección 

asistida 
Para veículos  

com direcção assistida
Voor voert. met 

stuurbekrachtiging

Для автомобилей с 
рулевым управлением с 

усилителем

Dla pojazdów ze 
wspomaganiem układu 

kierowniczego 
Pro vozidla s  servorizenim  Pentru autovehicule cu 

servodirectie asistata

за автомобили с елек-
тро-хидравличен серво-

усилвател управлени 
per veicoli con servosterzo   Για οχήματα με υδραυλικό 

τιμόνι
hidrolik direksiyona sahip 

araçlar 

Length [mm] Länge [mm] Longueur [mm] Lunghezza [mm] Longitud [mm] Comprimento [mm]  Lengte [mm] Длина [mm] Długość [mm] Délka [mm] Lungime [mm]  дължина [mm]  Hossz [mm]  Μήκος [mm] Uzunluk [mm] 

Diameter [mm] … Durchmesser [mm] … Diamètre [mm] … Diametro [mm] … Diámetro [mm] … Diâmetro [mm] Diameter [mm] … Диаметр [mm] ... Średnica [mm] ... Průměr [mm] Diametru [mm]  диаметър [mm]  Átmérő [mm]  Διάμετρος [mm] … Çap [mm] 

Cone size [mm] Konusmaß [mm] Dimension du cône [mm] Calibro conico [mm] Medida cónica [mm] Medida do cone [mm]  Conusafmeting [mm] Размер конуса [mm] Wymiar stożka [mm] Rozmer kuzele (v mm)  Dimensiune conus [mm]  размер на конуса [mm]  Kónuszméret [mm]  Μέγεθος κώνου [mm] Koni ölçüsü 

Thread size Gewindemaß Dimension de filetage Dimensioni filettatura Medida de rosca Medida da rosca  Schroefdraadmaat Размер резьбы Wymiar gwintu Průměr vlákna [mm]  Dimensiune filet  мярка на резбата  Menetméret  Μέγεθος σπειρώματος Disli ölçüsü 

Rod/strut, stabiliser Stange/Strebe, Stabilisator Entretoise/tige, stabilisateur Asta/puntone, stabilizzatore Barra de dirección/ barra 
estabilizadora

Barra de direção, barra 
estabilizadora Stabilisatorstang Стойка/тяга, 

стабилизатор 
Drążek/wspornik, 

stabilizator Tyč stabilizátoru Brat/jamba suspensie, 
stabilizator

Лост/подпора , 
стабилизатор Rúd/támasz, stabilizátor

Βραχίονας 
σταθεροποίησης μπάρας 

Τιμονιού

Rod/ Gergi Kolu, Denge 
Kolu

Mounting, stabilizer Lagerung, Stabilisator Suspension, stabilisateur Sospensione, stabilizzatore Soporte, estabilizador Suporte, estabilizador Stabilisatorlager aan 
draagarm 

Крепление, 
стабилизатор Zawieszenie, stabilizator Montáž stabilizátoru Prindere, stabilizator Съединение, 

стабилизатор Fefüggesztő, stabilizátor Πλαίσιο στήριξης βραχίονα 
σταθεροποίησης

Montaj, Dengeleme 
Çubuğu

Material: aluminium Material: aluminium Matériau: aluminium Materiale: alluminio Material: aluminio Material: alumínio  Materiaal: aluminium Материал: алюминий Materiał: aluminium Materiál: hliník  Material: aluminiu  Материал: алуминий  Anyag: alumínium  Υλικό: Αλουμίνιο Malzeme: alüminyum 

Material: metal Material: Stahl Matériau: métal Materiale: metallo Material: metal Material: metal  Materiaal: metaal Материал: металл Materiał: metal Materiál: kov  Material: metal  Материал: метал  Anyag: fém  Υλικό: Μέταλλο Malzeme: metal 

Material: synthetic material Material: Kunststoff Matériau: matière plastique Materiale: plastica Material: plástico Material: plástico Materiaal: kunststof 
Материал: 

синтетический 
материал 

Materiał: tworzywo 
sztuczne Materiál: umělá hmota  Material: plastic  Материал: пластмаса  Anyag: műanyag  Υλικό: Συνθετικό υλικό Malzeme: plastik 

With left-hand thread Mit Linksgewinde Avec filetage à gauche Con filetto sinistrorso Con rosca izquierda Com rosca esquerda  Met linkse schroefdraad С левой резьбой Gwint lewoskrętny s levotočivým závitem  cu filet pe stanga  с лява резба  balmenettel  Με αριστερόστροφο 
σπείρωμα Sol dis ile 

With right-hand thread Mit Rechtsgewinde Avec filetage à droite Con filetto destrorso Con rosca derecha Com rosca direita  Met rechtse schroefdraad С правой резьбой Gwint prawoskrętny S pravým závitem Cu filet pe dreapta С дясна резба Jobb menettel Με δεξιόστροφο σπείρωμα Sağ taraflı diş tutucusu

For steering rack 
manufacturer… 

Für 
Lenkgetriebehersteller…

Pour fabricants de boîtiers 
de direction… 

Per costruttori Scatole 
comando sterzo… 

Para fabricante mecanismo 
dirección… 

Para fabricantes de 
sistemas de direcção  Voor stuurdelen fabrikant… Для производителя 

рулевой рейки... 
Dla pojazdów z listwową 
przekładnią kierowniczą 

pro vyrobce prevodovky 
rizeni 

pt. producator caseta 
directie 

за производител на 
кормилна кутия  kormánymű gyártóknak  Για κατασκευαστή 

κρεμαγιέρας…
Direksiyon disli kutusu 

üreticisi için 

Not for steering rack 
manufacturer…

Nicht für 
Lenkgetriebehersteller…

Pas pour fabricants de 
boîtiers de direction… 

Non per costruttori Scatole 
comando sterzo…

No para fabricante 
mecanismo dirección… 

Não para fabricantes de 
sistemas de direcção 

Niet voor stuurdelen 
fabrikant… 

Кроме производителя 
рулевой рейки.... 

Dla pojazdów bez listwowej 
przekładni…

neni pro vyrobce 
prevodovky rizeni 

nu pt. producator caseta 
directie

не е за кормилна кутия 
произведена от 

kormánymű gyártónak 
nem 

Οχι για κατασκευαστή 
κρεμαγιέρας…

Direksiyon disli kutusu 
üreticisi için degil 

Only in connection with … Nur in Verbindun mit … Uniquement en connexion 
avec … Solo in connessione con … Sólo con … Apenas em conexão com Enkel in combinatie met … Только совместно с ... Tylko w połączeniu z … jen ve spojení s  numai împreuna cu… само във връзка с  csak együtt a  Μόνο σε συνδυασμό με … sadece ... ile baglantili 

olarak 

For OE number … Für OE-Nummer … Pour code OE … Per N° OE … Para OE N°… Para número OE  Voor OE nummer … Только для номера ОД ... Dla numeru OE … pro OE cislo  pt. cod original (OE)  за OE-номер  OE-számhoz  Για αριθμό OE … OE numarasi için 

Number of fastening 
bores: 2

Anzahl der 
Befestigungsbohrungen: 2

Nombre d’alésages  
de fixation: 2 N° fori fissaggio: 2 Cantidad de taladros de 

fijación: 2
Número de furos de 

fixação: 2
Aantal van de beschikbare 

boringen: 2
Количество отверстий 

для крепления: 2
Liczba otworów do 

mocowania: 2
Množství upevňovacích 

děr: 2 
Numarul gaurilor de 

fixare: 2
Брой на отворите за 

съединение: 2 Rögzítő furatok száma: 2 Αριθμός οπών στερέωσης: 
2 Bağlama Kalibresi  adet: 2

Mounting type: bolt 
connection

Montageart: 
Schraubanschluß

Type de montage: raccord 
à vis

Tipo montaggio: 
congiunzione a vite

Tipo de montaje: conexión 
roscada

Tipo de apoio: conjunto 
parafuso

Monteerwijze: 
schroefaansluiting

Тип крепления: болтовое 
соединение

Rodzaj mocowania – 
przykręcany śrubami Způsob montáže: šrouby Tip montare: cu surub тип на окачването: 

болтови съединения
Beépítés módja: 

csavarkötés
Τύπος συναρμογής: 

Σύνδεση με μπουλόνια
Montaj Türü:  Cıvata 

Bağlantısı

Mounting type: press-fitted Montageart: aufgepresst Type de montage: monté 
à force Tipo montaggio: calettato Tipo de montaje: montado 

a presión
Tipo de apoio: montado sob 

pressão  Monteerwijze: opgeperst Тип крепления: 
запрессовка

Rodzaj mocowanie – 
wciskany

Zpusob montaze: 
uzpůsobeno pro stlačení  Tip montare: presat   тип на окачването: 

запресован 
Csapágyazás típusa: 

préselt 
Τύπος συναρμογής: 

Πρεσαριστή προσαρμογή
Yataklama türü: 

preslenmis  

Mounting type: bolted Montageart: geschraubt Type de montage: monté à 
l’aide d’un boulon Tipo montaggio: avvitato Tipo de montaje: atornillado Tipo de apoio: aparafusado  Monteerwijze: geschroefd Тип крепления: болты Rodzaj mocowania - 

wkręcany
Zpusob montaze: 

sesroubovany  Tip montare: insurubat  тип на окачването: 
завинтен 

Csapágyazás típusa: 
csavarozott 

Τύπος συναρμογής: 
Βιδωτό

Yataklama türü: 
vidalanmis   
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gLossarY

ICON  

Front axle Vorderachse Essieu avant Assale anteriore Eje delantero Eixo dianteiro Vooras Передний мост Oś przednia Přední osa  punte fata  предна ос  elsőtengely Μπροστινός άξονας Ön aks 

Rear axle Hinterachse Essieu arrière Assale posteriore Eje trasero Eixo traseira  Achteras Задний мост Oś tylna Zadní náprava  puntea spate  задна ос  hátsótengely  Πίσω άξονας Arka aks 

Fitting position: left Einbauseite: links Côté d’assemblage: à 
gauche Lato montaggio: sinistra Lado de montaje: izquierda Posição de montagem: 

esquerda  Inbouwzijde: links Положение установки: 
слева Strona zabudowy: z lewej Montážní pozice: levá Pozitie montaj: stanga Позиция на монтаж: 

от ляво Beépítési helyzet: bal Θέση τοποθέτησης: 
Αριστερά Montaj Pozisyonu: Sol

Fitting position: right Einbauseite: rechts Côté d’assemblage: à droite Lato montaggio: destra Lado de montaje: derecha Posição de montagem: 
direita  Inbouwzijde: rechts Положение установки: 

справа Strona zabudowy: z prawej Montážní pozice: pravá Pozitie montaj: dreapta Позиция на монтаж:  
от дясно Beépítési helyzet: jobb Θέση τοποθέτησης: Δεξιά Montaj Pozisyonu: Sağ

Fitting position: both sides Einbauseite: beidseitig
Côté d’assemblage:  

côté conducteur + passager 
avant 

Lato montaggio: bilaterale Lado de montaje:  
ambos lados 

Posição de montagem:  
ambos os lados

Inbouwzijde:  
aan beide zijden 

Положение установки:  
с обеих сторон 

Strona zabudowy:  
z obu stron 

Montážní pozice:  
obě strany 

Pozitie montaj:  
ambele parti

Позиция на монтаж:  
от двете страни

Beépítési pozíció:  
mindkét oldal

Θέση τοποθέτησης:  
Δύο πλευρές

Montaj Pozisyonu:  
Sağ -Sol

Fitting position: centre Einbauseite: mitte Côté d’assemblage: centré Lato montaggio: centro Lado de montaje: central Posição de montagem: 
centro Inbouwzijde: midden Положение установки: 

посередине 
Strona zabudowy: w 

środku Montážní pozice: centrální Pozitie montaj: centru Позиция на монтаж: в 
центъра Beépítési pozíció: középen Θέση τοποθέτησης: 

Κέντρο Montaj Pozisyonu: Merkez

For vehicles without  
power steering 

Für Fahrzeuge ohne 
Servolenkung 

Pour véhicule sans direction 
assistée 

Per veicoli senza 
servosterzo 

Para vehículos sin dirección 
asistida 

Para veículos  
sem direcção assistida

Voor voert. zonder 
stuurbekrachtiging

Для автомобилей с 
рулевым управлением 

без усилителя

Dla pojazdów bez 
wspomagania układu 

kierowniczego 
Pro vozidla bez servorizeni  Pentru autovehicule fara 

servodirectie asistata

за автомобили без 
електро-хидравличен 

сервоусилвател 

per veicoli senza 
servosterzo  

Για οχήματα χωρίς 
υδραυλικό τιμόνι

hidrolik direksiyona sahip 
olmayan araçlar için 

For vehicles with  
power steering 

Für Fahrzeuge mit 
Servolenkung 

Pour véhicule avec direction 
assistée Per veicoli con servosterzo Para vehículos con dirección 

asistida 
Para veículos  

com direcção assistida
Voor voert. met 

stuurbekrachtiging

Для автомобилей с 
рулевым управлением с 

усилителем

Dla pojazdów ze 
wspomaganiem układu 

kierowniczego 
Pro vozidla s  servorizenim  Pentru autovehicule cu 

servodirectie asistata

за автомобили с елек-
тро-хидравличен серво-

усилвател управлени 
per veicoli con servosterzo   Για οχήματα με υδραυλικό 

τιμόνι
hidrolik direksiyona sahip 

araçlar 

Length [mm] Länge [mm] Longueur [mm] Lunghezza [mm] Longitud [mm] Comprimento [mm]  Lengte [mm] Длина [mm] Długość [mm] Délka [mm] Lungime [mm]  дължина [mm]  Hossz [mm]  Μήκος [mm] Uzunluk [mm] 

Diameter [mm] … Durchmesser [mm] … Diamètre [mm] … Diametro [mm] … Diámetro [mm] … Diâmetro [mm] Diameter [mm] … Диаметр [mm] ... Średnica [mm] ... Průměr [mm] Diametru [mm]  диаметър [mm]  Átmérő [mm]  Διάμετρος [mm] … Çap [mm] 

Cone size [mm] Konusmaß [mm] Dimension du cône [mm] Calibro conico [mm] Medida cónica [mm] Medida do cone [mm]  Conusafmeting [mm] Размер конуса [mm] Wymiar stożka [mm] Rozmer kuzele (v mm)  Dimensiune conus [mm]  размер на конуса [mm]  Kónuszméret [mm]  Μέγεθος κώνου [mm] Koni ölçüsü 

Thread size Gewindemaß Dimension de filetage Dimensioni filettatura Medida de rosca Medida da rosca  Schroefdraadmaat Размер резьбы Wymiar gwintu Průměr vlákna [mm]  Dimensiune filet  мярка на резбата  Menetméret  Μέγεθος σπειρώματος Disli ölçüsü 

Rod/strut, stabiliser Stange/Strebe, Stabilisator Entretoise/tige, stabilisateur Asta/puntone, stabilizzatore Barra de dirección/ barra 
estabilizadora

Barra de direção, barra 
estabilizadora Stabilisatorstang Стойка/тяга, 

стабилизатор 
Drążek/wspornik, 

stabilizator Tyč stabilizátoru Brat/jamba suspensie, 
stabilizator

Лост/подпора , 
стабилизатор Rúd/támasz, stabilizátor

Βραχίονας 
σταθεροποίησης μπάρας 

Τιμονιού

Rod/ Gergi Kolu, Denge 
Kolu

Mounting, stabilizer Lagerung, Stabilisator Suspension, stabilisateur Sospensione, stabilizzatore Soporte, estabilizador Suporte, estabilizador Stabilisatorlager aan 
draagarm 

Крепление, 
стабилизатор Zawieszenie, stabilizator Montáž stabilizátoru Prindere, stabilizator Съединение, 

стабилизатор Fefüggesztő, stabilizátor Πλαίσιο στήριξης βραχίονα 
σταθεροποίησης

Montaj, Dengeleme 
Çubuğu

Material: aluminium Material: aluminium Matériau: aluminium Materiale: alluminio Material: aluminio Material: alumínio  Materiaal: aluminium Материал: алюминий Materiał: aluminium Materiál: hliník  Material: aluminiu  Материал: алуминий  Anyag: alumínium  Υλικό: Αλουμίνιο Malzeme: alüminyum 

Material: metal Material: Stahl Matériau: métal Materiale: metallo Material: metal Material: metal  Materiaal: metaal Материал: металл Materiał: metal Materiál: kov  Material: metal  Материал: метал  Anyag: fém  Υλικό: Μέταλλο Malzeme: metal 

Material: synthetic material Material: Kunststoff Matériau: matière plastique Materiale: plastica Material: plástico Material: plástico Materiaal: kunststof 
Материал: 

синтетический 
материал 

Materiał: tworzywo 
sztuczne Materiál: umělá hmota  Material: plastic  Материал: пластмаса  Anyag: műanyag  Υλικό: Συνθετικό υλικό Malzeme: plastik 

With left-hand thread Mit Linksgewinde Avec filetage à gauche Con filetto sinistrorso Con rosca izquierda Com rosca esquerda  Met linkse schroefdraad С левой резьбой Gwint lewoskrętny s levotočivým závitem  cu filet pe stanga  с лява резба  balmenettel  Με αριστερόστροφο 
σπείρωμα Sol dis ile 

With right-hand thread Mit Rechtsgewinde Avec filetage à droite Con filetto destrorso Con rosca derecha Com rosca direita  Met rechtse schroefdraad С правой резьбой Gwint prawoskrętny S pravým závitem Cu filet pe dreapta С дясна резба Jobb menettel Με δεξιόστροφο σπείρωμα Sağ taraflı diş tutucusu

For steering rack 
manufacturer… 

Für 
Lenkgetriebehersteller…

Pour fabricants de boîtiers 
de direction… 

Per costruttori Scatole 
comando sterzo… 

Para fabricante mecanismo 
dirección… 

Para fabricantes de 
sistemas de direcção  Voor stuurdelen fabrikant… Для производителя 

рулевой рейки... 
Dla pojazdów z listwową 
przekładnią kierowniczą 

pro vyrobce prevodovky 
rizeni 

pt. producator caseta 
directie 

за производител на 
кормилна кутия  kormánymű gyártóknak  Για κατασκευαστή 

κρεμαγιέρας…
Direksiyon disli kutusu 

üreticisi için 

Not for steering rack 
manufacturer…

Nicht für 
Lenkgetriebehersteller…

Pas pour fabricants de 
boîtiers de direction… 

Non per costruttori Scatole 
comando sterzo…

No para fabricante 
mecanismo dirección… 

Não para fabricantes de 
sistemas de direcção 

Niet voor stuurdelen 
fabrikant… 

Кроме производителя 
рулевой рейки.... 

Dla pojazdów bez listwowej 
przekładni…

neni pro vyrobce 
prevodovky rizeni 

nu pt. producator caseta 
directie

не е за кормилна кутия 
произведена от 

kormánymű gyártónak 
nem 

Οχι για κατασκευαστή 
κρεμαγιέρας…

Direksiyon disli kutusu 
üreticisi için degil 

Only in connection with … Nur in Verbindun mit … Uniquement en connexion 
avec … Solo in connessione con … Sólo con … Apenas em conexão com Enkel in combinatie met … Только совместно с ... Tylko w połączeniu z … jen ve spojení s  numai împreuna cu… само във връзка с  csak együtt a  Μόνο σε συνδυασμό με … sadece ... ile baglantili 

olarak 

For OE number … Für OE-Nummer … Pour code OE … Per N° OE … Para OE N°… Para número OE  Voor OE nummer … Только для номера ОД ... Dla numeru OE … pro OE cislo  pt. cod original (OE)  за OE-номер  OE-számhoz  Για αριθμό OE … OE numarasi için 

Number of fastening 
bores: 2

Anzahl der 
Befestigungsbohrungen: 2

Nombre d’alésages  
de fixation: 2 N° fori fissaggio: 2 Cantidad de taladros de 

fijación: 2
Número de furos de 

fixação: 2
Aantal van de beschikbare 

boringen: 2
Количество отверстий 

для крепления: 2
Liczba otworów do 

mocowania: 2
Množství upevňovacích 

děr: 2 
Numarul gaurilor de 

fixare: 2
Брой на отворите за 

съединение: 2 Rögzítő furatok száma: 2 Αριθμός οπών στερέωσης: 
2 Bağlama Kalibresi  adet: 2

Mounting type: bolt 
connection

Montageart: 
Schraubanschluß

Type de montage: raccord 
à vis

Tipo montaggio: 
congiunzione a vite

Tipo de montaje: conexión 
roscada

Tipo de apoio: conjunto 
parafuso

Monteerwijze: 
schroefaansluiting

Тип крепления: болтовое 
соединение

Rodzaj mocowania – 
przykręcany śrubami Způsob montáže: šrouby Tip montare: cu surub тип на окачването: 

болтови съединения
Beépítés módja: 

csavarkötés
Τύπος συναρμογής: 

Σύνδεση με μπουλόνια
Montaj Türü:  Cıvata 

Bağlantısı

Mounting type: press-fitted Montageart: aufgepresst Type de montage: monté 
à force Tipo montaggio: calettato Tipo de montaje: montado 

a presión
Tipo de apoio: montado sob 

pressão  Monteerwijze: opgeperst Тип крепления: 
запрессовка

Rodzaj mocowanie – 
wciskany

Zpusob montaze: 
uzpůsobeno pro stlačení  Tip montare: presat   тип на окачването: 

запресован 
Csapágyazás típusa: 

préselt 
Τύπος συναρμογής: 

Πρεσαριστή προσαρμογή
Yataklama türü: 

preslenmis  

Mounting type: bolted Montageart: geschraubt Type de montage: monté à 
l’aide d’un boulon Tipo montaggio: avvitato Tipo de montaje: atornillado Tipo de apoio: aparafusado  Monteerwijze: geschroefd Тип крепления: болты Rodzaj mocowania - 

wkręcany
Zpusob montaze: 

sesroubovany  Tip montare: insurubat  тип на окачването: 
завинтен 

Csapágyazás típusa: 
csavarozott 

Τύπος συναρμογής: 
Βιδωτό

Yataklama türü: 
vidalanmis   
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XIV

gLossarY

ICON  

Bore Ø [mm] Bohrung Ø [mm] Alésage Ø [mm] Alesaggio Ø [mm] Calibre Ø [mm] Furo Ø [mm] Naaf boring Ø [mm] Oтверстие Ø [mm] Otwór Ø [mm] Vrtání Ø [mm] Alezaj Ø [mm] Отвор Ø [mm] Furat Ø [mm] Διάμετρος Ø [mm] Kalibre Ø [mm]

For coil-spring suspension 
vehicles

Für Fahrzeuge mit 
Schraubenfederung

Pour véhicules avec 
suspension hélicoïdale

Per veicoli con sospensioni 
con molla elicoidale

Para vehículos con 
suspension de muelle 

helicoidal

Para veículos com 
suspensão de molas 

helicoidais

Voor voertuigen met 
schroefvering

Для автомобилей с 
пружинной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem na 

sprężynach śrubowych

Pro vozidla se sroubovitou 
pruzinou 

pentru vehicule cu 
suspensie cu arcuri 

elicoidale 

за автомобили със 
спирални пружини  csavarrugós járművekhez 

Για οχήματα που διαθέτουν 
ανάρτηση με ελικοειδή 

ελατήρια

Helezonik süspansiyonlu 
araçlar için 

For leaf-spring suspension 
vehicles

Für Fahrzeuge mit 
Blattfederung

Pour véhicules avec 
suspension à lames

Per veicoli con sospensioni 
con molla a lamina Para vehículos con ballesta

Para veículos com 
suspensão de molas de 

lâminas

Voor voertuigen met 
bladvering

Для автомобилей с 
рессорной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem na resorach 

piórowych

Pro vozidla s listovou 
pruzinou 

pentru suspensie arcuri 
cu foi 

за автомобили с 
листови ресьори  laprugós járművekhez 

Για οχήματα που διαθέτουν 
ανάρτηση με φυλλοειδή 

ελατήρια

Makas süspansiyona 
sahip araçlar için 

For vehicles without sports 
suspension

Für Fahrzeuge ohne 
Sportfahrwerk

Pour véhicule sans chassis 
sportif

Per veicoli senza autotelaio 
sportivo

Para vehículos sin chasis 
deportivo

Para veículos sem chassis 
desportivo 

Voor voertuigen zonder 
sportophanging

Для автомобилей без 
спортивной подвески

Dla pojazdów bez 
zawieszenia sportowego

pro vozidla bez sportovního 
podvozku 

pentru vehicule fara 
suspensie sport 

за автомобили без 
спортна ходова част 

nem sportfutóműves 
járművekhez 

Για οχήματα χωρίς σπορ 
ανάρτηση

Spor sasiye sahip olmayan 
araçlar için

For vehicles with sports 
suspension

Für Fahrzeuge mit 
Sportfahrwerk

Pour véhicule avec chassis 
sportif

Per veicoli con autotelaio 
sportivo

Para vehículos con 
suspensión deportiva 

Para veículos com chassis 
desportivo 

Voor voertuigen met 
sportophanging

Для автомобилей со 
спортивной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem sportowym

Pro vozidla se sportovním 
pérováním

Pentru vehicule cu 
suspensie sport

За автомобили с спортно 
окачване

Sportfutóműves 
járművekhez

Για οχήματα με σπορ 
ανάρτηση

Spor süspansiyona sahip 
araçlar için

Rim size [in] Felgengröße [Zoll] Dimension de la jante 
[pouces] Misura cerchione [pollici] Tamaño de llanta [in] Tamanho de jante  Velgdiameter [inch] Размер диска [дюйм] Rozmiar felgi [cal] roměr ráfku ( v palcích )  Marime janta размер на джанта 

[цол=инч]  Keréktárcsa átmérő [col]  Μέγεθος ζάντας [in] Jant büyüklügü [Inç] 

Tyre size Reifenabmessung Dimensions du pneu Dimensioni ruote Dimensión de neumáticos Medidas do pneu  Bandenmaat Размер шины Rozmiar opony Rozmer pneu  Dimensiuni anvelopa  размер на гумите  Abroncsméret  Μέγεθος ελαστικού Lastik ölçüleri 

For automatic transmission Für Automatikgetriebe Pour boîtes de vitesses 
automatiques Per cambio automatico Para transmisión automática Para caixa de velocidades 

automática 
Voor voertuigen met 

automatische transmissie
Для автоматической 

коробки передач

Dla pojazdów z 
automatyczną skrzynią 

biegów

pro automatickou 
prevodovku  pentru cutie automata за автоматична 

трансмисия  automatikus váltóhoz  Για αυτόματο κιβώτιο 
ταχυτήτων Otomatik sanziman için 

For manual transmission Für Schaltgetriebe Pour boîte de vitesses 
manuelles Per cambio manuale Para transmisión manual Para caixa de velocidades 

manual 
Voor voertuigen met 
manuele transmissie

Для механической 
коробки передач

Dla mechanicznej skrzyni 
biegów S manuální převodovkou Pentru cutie viteze manuala За механична скоростна 

кутия Kéziváltóhoz Για μηχανικό κιβώτιο 
ταχυτήτων Düz vites için

Disc brake Scheibenbremsen Frein à diques Freni a disco Freno de disco Travões de disco  Schijfrem Дисковые тормоза Hamulec tarczowy kotoučová brzda  frana disc  дискови спирачки  Tárcsafék  Δισκόφρενο Diskli fren

Drum brake Trommelbremsen Frein à tambour Freni a tamburo Freno de tambor Travão de tambor  Trommelrem Барабанные тормоза Hamulec bębnowy bubnová brzda frana cu tambur  барабанни спирачки  Dobfék  Ταμπούρο Kampanali fren 

Number of teeth Anzahl der Zähne Nombre de dents Numero di denti Número de dientes Número de dentes  Aantal tanden Количество зубьев Liczba zębów počet zubů  Numar dinti  брой на зъбите  Fogszám  Αριθμός δοντιών Dis sayisi 

Rim holes Felgenlöcher Trous de jantes Cuscinetto Orifi cios de anclaje de la 
llanta Furos da jante  Velggaten Отверстия колесного 

диска Otwory w obręczy Otvory ráfku kola Gauri janta отвори на диска Felni lyukak Οπές ζάντας Jant delikleri

Twin wheel Zwillingsreifen Roues jumelées Doppia ruota Eje de doble rueda Rodado duplo Dubbele wielen Сдвоенные колеса Koła podwójne Dvojmontáž kola Roata dubla Двойно колело Ikerkerék Δίδυμος τροχός Çift Rota

Single wheel Einzelrad Roue simple Ruota singola Eje de rueda sencilla Rodado simples Enkel wiel Одинарное колесо Koła pojedyncze Samostatné kolo Roata simpla Единично колело Szimpla kerék Μονός Τροχός Tek Rota

For axle … Für Achse... Pour essieu... Assale  Eje  Eixo  Voor as... Ось Oż  náprava  osie ос Tengely  Άξονας  Aks

Number of fastening 
bores: 3

Anzahl der 
Befestigungsbohrungen: 3

Nombre d’alésages de 
fi xation: 3 N° fori fi ssaggio: 3 Cantidad de taladros de 

fi jación: 3
Número de furos de 

fi xação: 3
Aantal van de beschikbare 

boringen: 3
Количество отверстий 

для крепления: 3
Liczba otworów do 

mocowania: 3 Počet upevňovacích děr: 3 Numarul gaurilor de 
fi xare: 3

Брой на отворите за 
закрепване Rögzítő furatok száma: 3 Αριθμός οπών στερέωσης: 3 Bağlama Kalibresi adet: 3

Sterring box Schneckenlenkgetriebe Boîtier de direction Scatola sterzo Caja de dirección Caixa de direção stuurhuis Картер рулевого 
механизма Przekładnia kierownicza Převodka řízení Caseta directie Кутия на кормилното 

управление Kormánymű Πυξίδα διεύθυνσης Direksiyon Kutusu

For right-hand drive vehicles Für Rechtslenker Pour conduite à droite  Per guida a destra  Dirección a la derecha  Para veículos com volante 
à direita 

Voor rechts gestuurde 
voertuigen

для правостороннего 
расположения руля 

Dla pojazdów z kierownicą 
z prawej strony 

Pro levostranně řízená 
vozidla 

pentru vehicule cu volan 
pe dreapta 

за автомобил с десен 
волан  jobbkormányos járműhöz Για δεξιοτίμονα οχήματα  Sagdan direksiyonlu 

araçlar için 

For left-hand drive vehicles Für Linkslenker Pour conduite à gauche  Per guida a sinistra   Dirección a la izquierda  Para veículo com volante à 
esquerda 

Voor links gestuurde 
voertuigen

для левостороннего 
расположения руля 

Dla pojazdów z kierownicą 
z lewej strony 

Pro pravostranně řízená 
vozidla 

pentru vehicule cu volan 
pe stanga 

за автомобили с ляв 
волан  balkormányos járműhöz Για αριστεροτίμονα 

οχήματα 
Soldan direksiyonlu 

araçlar için 

Disc Brake  Scheibenbremse  frein à disque  Freno a disco  Discos  Travões de disco  schijfremmen  Дисковой механизм  Hamulce tarczowe  kotoučová brzda  frana disc  дискови спирачки  Tárcsafék  Δισκόφρενα  Diskli fren 

Caliper Bremssattel Etrier de frein Pinza freno Pinza de freno Pinça de travão remzadel суппорт тормоза Zacisk hamulcowy brzdové sedlo  etrier спирачен апарат féknyereg Δαγκάνα Fren kaliperi

Thickness [mm]  Dicke/Stärke [mm]  Épaisseur [mm]  Spessore [mm]  Espesor [mm]  Espessura [mm]  dikte (in mm)  Толщина [мм]  Grubosć [mm]  tloustka/sila( v mm)  Grosime [mm]  дебелина [mm]  Vastagság [mm]  Πάχος [mm]  Kalinlik/Kuvvet [mm] 

Shoe  Bremsbacke  mâchoire  ganascia  zapata  maxila remschoen  Барабанная колодка szczęka hamulcowa brzdová čelist sabot  челюст fékpofa  σιαγώνα pabuç

Number of mounting bores  Anzahl der 
Befestigungsbohrungen 

Nombre d’alésages de 
fi xation  N° fori fi ssaggio  Cantidad de taladros de 

fi jación 
Número de furos de 

fi xação  aantal gaten voor montage  Количество крепежных 
отверстий 

Liczba otworów do 
mocowania 

Pocet upevnovacich 
otvoru 

Numarul gaurilor de 
fi xare 

брой на дупките за 
закрепване  rögzítő furatok száma  Πλήθος των οπών 

στερέωσης  Tespit borularinin sayisi 

Without wheel bearing set  ohne Radlagersatz  sans kit de roulement 
à roue  senza kit cuscinetto ruota  sin juego cojinetes rueda  sem jogo de rolamentos 

de roda  zonder wiellagerset  без комплекта 
подшипника колеса  bez zestawu łożyska koła  bez loziska  fara set rulmenti roata  без комплект колесен 

лагер 
kerékcsapágy készlet 

nélkül 
χωρίς σετ ρουλεμάν 

τροχού  Tekerlek yatagi seti yok 

Brake Pad  Bremsbelag  Garniture de frein  Materiale d’attrito  Pastilla de freno  Pastilha de travão  remblok/voering  Тормозная колодка  Okładzina hamulcowa  brzdove oblozeni  Placuta de frana  спирачна накладка  Fékbetét  Τακάκια φρένων  Fren balatasi 
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XV

gLossarY

ICON  

Bore Ø [mm] Bohrung Ø [mm] Alésage Ø [mm] Alesaggio Ø [mm] Calibre Ø [mm] Furo Ø [mm] Naaf boring Ø [mm] Oтверстие Ø [mm] Otwór Ø [mm] Vrtání Ø [mm] Alezaj Ø [mm] Отвор Ø [mm] Furat Ø [mm] Διάμετρος Ø [mm] Kalibre Ø [mm]

For coil-spring suspension 
vehicles

Für Fahrzeuge mit 
Schraubenfederung

Pour véhicules avec 
suspension hélicoïdale

Per veicoli con sospensioni 
con molla elicoidale

Para vehículos con 
suspension de muelle 

helicoidal

Para veículos com 
suspensão de molas 

helicoidais

Voor voertuigen met 
schroefvering

Для автомобилей с 
пружинной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem na 

sprężynach śrubowych

Pro vozidla se sroubovitou 
pruzinou 

pentru vehicule cu 
suspensie cu arcuri 

elicoidale 

за автомобили със 
спирални пружини  csavarrugós járművekhez 

Για οχήματα που διαθέτουν 
ανάρτηση με ελικοειδή 

ελατήρια

Helezonik süspansiyonlu 
araçlar için 

For leaf-spring suspension 
vehicles

Für Fahrzeuge mit 
Blattfederung

Pour véhicules avec 
suspension à lames

Per veicoli con sospensioni 
con molla a lamina Para vehículos con ballesta

Para veículos com 
suspensão de molas de 

lâminas

Voor voertuigen met 
bladvering

Для автомобилей с 
рессорной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem na resorach 

piórowych

Pro vozidla s listovou 
pruzinou 

pentru suspensie arcuri 
cu foi 

за автомобили с 
листови ресьори  laprugós járművekhez 

Για οχήματα που διαθέτουν 
ανάρτηση με φυλλοειδή 

ελατήρια

Makas süspansiyona 
sahip araçlar için 

For vehicles without sports 
suspension

Für Fahrzeuge ohne 
Sportfahrwerk

Pour véhicule sans chassis 
sportif

Per veicoli senza autotelaio 
sportivo

Para vehículos sin chasis 
deportivo

Para veículos sem chassis 
desportivo 

Voor voertuigen zonder 
sportophanging

Для автомобилей без 
спортивной подвески

Dla pojazdów bez 
zawieszenia sportowego

pro vozidla bez sportovního 
podvozku 

pentru vehicule fara 
suspensie sport 

за автомобили без 
спортна ходова част 

nem sportfutóműves 
járművekhez 

Για οχήματα χωρίς σπορ 
ανάρτηση

Spor sasiye sahip olmayan 
araçlar için

For vehicles with sports 
suspension

Für Fahrzeuge mit 
Sportfahrwerk

Pour véhicule avec chassis 
sportif

Per veicoli con autotelaio 
sportivo

Para vehículos con 
suspensión deportiva 

Para veículos com chassis 
desportivo 

Voor voertuigen met 
sportophanging

Для автомобилей со 
спортивной подвеской

Dla pojazdów z 
zawieszeniem sportowym

Pro vozidla se sportovním 
pérováním

Pentru vehicule cu 
suspensie sport

За автомобили с спортно 
окачване

Sportfutóműves 
járművekhez

Για οχήματα με σπορ  
ανάρτηση

Spor süspansiyona sahip 
araçlar için

Rim size [in] Felgengröße [Zoll] Dimension de la jante 
[pouces] Misura cerchione [pollici] Tamaño de llanta [in] Tamanho de jante  Velgdiameter [inch] Размер диска [дюйм] Rozmiar felgi [cal] roměr ráfku ( v palcích )  Marime janta размер на джанта  

[цол=инч]  Keréktárcsa átmérő [col]  Μέγεθος ζάντας [in] Jant büyüklügü [Inç] 

Tyre size Reifenabmessung Dimensions du pneu Dimensioni ruote Dimensión de neumáticos Medidas do pneu  Bandenmaat Размер шины Rozmiar opony Rozmer pneu  Dimensiuni anvelopa  размер на гумите  Abroncsméret  Μέγεθος ελαστικού Lastik ölçüleri 

For automatic transmission Für Automatikgetriebe Pour boîtes de vitesses 
automatiques Per cambio automatico Para transmisión automática Para caixa de velocidades 

automática 
Voor voertuigen met 

automatische transmissie
Для автоматической 

коробки передач

Dla pojazdów z 
automatyczną skrzynią 

biegów

pro automatickou 
prevodovku  pentru cutie automata за автоматична 

трансмисия  automatikus váltóhoz  Για αυτόματο κιβώτιο 
ταχυτήτων Otomatik sanziman için 

For manual transmission Für Schaltgetriebe Pour boîte de vitesses 
manuelles Per cambio manuale Para transmisión manual Para caixa de velocidades 

manual 
Voor voertuigen met 
manuele transmissie

Для механической 
коробки передач

Dla mechanicznej skrzyni 
biegów S manuální převodovkou Pentru cutie viteze manuala За механична скоростна 

кутия Kéziváltóhoz Για μηχανικό κιβώτιο 
ταχυτήτων Düz vites için

Disc brake Scheibenbremsen Frein à diques Freni a disco Freno de disco Travões de disco  Schijfrem Дисковые тормоза Hamulec tarczowy kotoučová brzda  frana disc  дискови спирачки  Tárcsafék  Δισκόφρενο Diskli fren

Drum brake Trommelbremsen Frein à tambour Freni a tamburo Freno de tambor Travão de tambor  Trommelrem Барабанные тормоза Hamulec bębnowy bubnová brzda frana cu tambur  барабанни спирачки  Dobfék  Ταμπούρο Kampanali fren 

Number of teeth Anzahl der Zähne Nombre de dents Numero di denti Número de dientes Número de dentes  Aantal tanden Количество зубьев Liczba zębów počet zubů  Numar dinti  брой на зъбите  Fogszám  Αριθμός δοντιών Dis sayisi 

Rim holes Felgenlöcher Trous de jantes Cuscinetto Orificios de anclaje de la 
llanta Furos da jante  Velggaten Отверстия колесного 

диска Otwory w obręczy Otvory ráfku kola Gauri janta отвори на диска Felni lyukak Οπές ζάντας Jant delikleri

Twin wheel Zwillingsreifen Roues jumelées Doppia ruota Eje de doble rueda Rodado duplo Dubbele wielen Сдвоенные колеса Koła podwójne Dvojmontáž kola Roata dubla Двойно колело Ikerkerék Δίδυμος τροχός Çift Rota

Single wheel Einzelrad Roue simple Ruota singola Eje de rueda sencilla Rodado simples Enkel wiel Одинарное колесо Koła pojedyncze Samostatné kolo Roata simpla Единично колело Szimpla kerék Μονός Τροχός Tek Rota

For axle … Für Achse... Pour essieu... Assale  Eje  Eixo  Voor as... Ось Oż  náprava  osie ос Tengely  Άξονας  Aks

Number of fastening 
bores: 3

Anzahl der 
Befestigungsbohrungen: 3

Nombre d’alésages de 
fixation: 3 N° fori fissaggio: 3 Cantidad de taladros de 

fijación: 3
Número de furos de 

fixação: 3
Aantal van de beschikbare 

boringen: 3
Количество отверстий 

для крепления: 3
Liczba otworów do 

mocowania: 3 Počet upevňovacích děr: 3 Numarul gaurilor de 
fixare: 3

Брой на отворите за 
закрепване Rögzítő furatok száma: 3 Αριθμός οπών στερέωσης: 3 Bağlama Kalibresi adet: 3

Sterring box Schneckenlenkgetriebe Boîtier de direction Scatola sterzo Caja de dirección Caixa de direção stuurhuis Картер рулевого 
механизма Przekładnia kierownicza Převodka řízení Caseta directie Кутия на кормилното 

управление Kormánymű Πυξίδα διεύθυνσης Direksiyon Kutusu

For right-hand drive vehicles Für Rechtslenker Pour conduite à droite  Per guida a destra  Dirección a la derecha  Para veículos com volante 
à direita 

Voor rechts gestuurde 
voertuigen

для правостороннего 
расположения руля 

Dla pojazdów z kierownicą 
z prawej strony 

Pro levostranně řízená 
vozidla 

pentru vehicule cu volan 
pe dreapta 

за автомобил с десен 
волан  jobbkormányos járműhöz Για δεξιοτίμονα οχήματα  Sagdan direksiyonlu 

araçlar için 

For left-hand drive vehicles Für Linkslenker Pour conduite à gauche  Per guida a sinistra   Dirección a la izquierda  Para veículo com volante à 
esquerda 

Voor links gestuurde 
voertuigen

для левостороннего 
расположения руля 

Dla pojazdów z kierownicą 
z lewej strony 

Pro pravostranně řízená 
vozidla 

pentru vehicule cu volan 
pe stanga 

за автомобили с ляв 
волан  balkormányos járműhöz Για αριστεροτίμονα 

οχήματα 
Soldan direksiyonlu 

araçlar için 

Disc Brake  Scheibenbremse  frein à disque  Freno a disco  Discos  Travões de disco  schijfremmen  Дисковой механизм  Hamulce tarczowe  kotoučová brzda  frana disc  дискови спирачки  Tárcsafék  Δισκόφρενα  Diskli fren 

Caliper Bremssattel Etrier de frein Pinza freno Pinza de freno Pinça de travão remzadel суппорт тормоза Zacisk hamulcowy brzdové sedlo  etrier спирачен апарат féknyereg Δαγκάνα Fren kaliperi

Thickness [mm]  Dicke/Stärke [mm]  Épaisseur [mm]  Spessore [mm]  Espesor [mm]  Espessura [mm]  dikte (in mm)  Толщина [мм]  Grubosć [mm]  tloustka/sila( v mm)  Grosime [mm]  дебелина [mm]  Vastagság [mm]  Πάχος [mm]  Kalinlik/Kuvvet [mm] 

Shoe  Bremsbacke  mâchoire  ganascia  zapata  maxila remschoen  Барабанная колодка szczęka hamulcowa brzdová čelist sabot  челюст fékpofa  σιαγώνα pabuç

Number of mounting bores  Anzahl der 
Befestigungsbohrungen 

Nombre d’alésages de 
fixation  N° fori fissaggio  Cantidad de taladros de 

fijación 
Número de furos de 

fixação  aantal gaten voor montage  Количество крепежных 
отверстий 

Liczba otworów do 
mocowania 

Pocet upevnovacich 
otvoru 

Numarul gaurilor de 
fixare 

брой на дупките за 
закрепване  rögzítő furatok száma  Πλήθος των οπών 

στερέωσης  Tespit borularinin sayisi 

Without wheel bearing set  ohne Radlagersatz  sans kit de roulement 
à roue  senza kit cuscinetto ruota  sin juego cojinetes rueda  sem jogo de rolamentos 

de roda  zonder wiellagerset  без комплекта 
подшипника колеса  bez zestawu łożyska koła  bez loziska  fara set rulmenti roata  без комплект колесен 

лагер 
kerékcsapágy készlet 

nélkül 
χωρίς σετ ρουλεμάν 

τροχού  Tekerlek yatagi seti yok 

Brake Pad  Bremsbelag  Garniture de frein  Materiale d’attrito  Pastilla de freno  Pastilha de travão  remblok/voering  Тормозная колодка  Okładzina hamulcowa  brzdove oblozeni  Placuta de frana  спирачна накладка  Fékbetét  Τακάκια φρένων  Fren balatasi 
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Wear indicator Verschleißanzeiger témoin d’usure indicatore di usura indicados de desgaste avisador de desgaste slijtage indicator Датчик износа miernik zużycia indikátor opotřebení senzor de uzură индикатор за 
износването kopásjelző ενδείτης φθοράς fi ş

Solid  unbelüftet  plein  solido  sólido  sólido vol Невентилируемый pełna/y pevný plin  твърд tömör  συμπαγής deliksiz

Vented  belüftet  ventilé  ventilato  ventilado  ventilado  geventileerd  Вентилируемый wentylowany  chlazený, větraný ventilat  вентилиран hűtött  αεριζόμενος delikli  

2 pistons 
Caliper (2 pistons)  Bremssattel(2-Kolben)  Etrier de frein (2 pistons)  Pinza freno (2 pistoni)  Pinza de freno (2 émbolos)  Pinça de travão (2 

êmbolos)  remzadel (2 zuigers)  суппорт тормоза (2 
поршня) 

Zacisk hamulcowy 
(2-tłoczkowy)  2-pístové brzdové sedlo  etrier (2 pistoane)  спирачен апарат 

(2-бутала)  féknyereg (2 dugattyús)  Δαγκάνα (2 έμβολα)  Fren kaliperi (2 piston) 

ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS

ABS sensor 
ring Without ABS sensor ring  ohne ABS-Sensorring  sans bague ABS  senza anello sensore ABS  sin anillo sensor ABS  sem anel de sensor do 

ABS  zonder ABS sensorring  без кольца сенсора ABS  bez pierżcienia ABS  bez ABS sensoru  fara senzor ABS  без сензорен пръстен 
за ABS  ABS-érzékelőgyűrű nélkül  χωρίς δακτύλιο αισθητήρα 

του ABS  ABS sensör halkasi yok 

All models All models Alle Modelle Tous modèles Tutti i modelli Todos los modelos Todos os modelos Alle modellen Все модели Wszystkie modele Všechny modely Toate modelele Всички модели Minden modellhez Όλα τα μοντέλα Tüm Modeller

ASB For vehicle with ASB Für Fahrzeuge mit ASB Pour véhicule avec ASB Per veicoli con ASB Para vehículos con ASB Para veículos com ASB  Voor voertuigen met ASB Автомобиль с ASB
Dla pojazdów z systemem 

przeciwdziałającym blokowaniu 
kół przy hamowaniu - ASB

pro vozidla s ASB  pentru vehicule cu ASB  за автомобили с ASB  ASB-vel szerelt 
járművekhez  Για όχημα με ABS ASB’li araçlar için 

fi xed 
Fixed caliper Festsattel étrier fi xe pinza fi ssa pinza fij a pinça fi xa vast remzadel Фиксированный 

суппорт zacisk stały pevný  třmen kotoučové 
brzdy etrier fi x фиксиран калипер Rögzített féknyereg σταθερή δαγκάνα sabit kaliper

Forged Steel Forged steel Schmiedeeisen Acier forgé Acciaio forgiato Fundición Aço forjado Gesmeed staal Кованая сталь Stal kuta Kovaná ocel Otel forjat ковано желязо Kovácsoltvas Σφυρήλατος Χάλυβας Dövme Çelik

FWD Front Wheel Drive Frontantrieb Traction avant tranzione Anteriore tracción delantera Tracção dianteira voorwielaandrij ving Полный привод napęd na przednie koła pohon na 4 kola tracţiune faţă FWD Elsőkerékhajtás μπροστινή κίνηση FWD

Generic drawing Übersichtszeichnung plan générique Disegno generico dibujo general Desenho geral Generische tekening Чертеж общего вида Rysunek ogólny Základní schema Schita generica Общ чертеж Általános rajz Γενικό σχέδιο Jenerik Çizim

Handbrake Handbrake Handbremse frein à main freno a mano freno de mano Travão de mão handrem Стояночный тормоз hamulec ręczny ruční brzda frână de mană ръчна спирачка Kézifék χειρόφρενο H/fren

Hydraulic power steering Hydraulische Servolenkung Direction assistée 
hydraulique  Servosterzo idraulico  Dirección  asistida 

hidráulica  
Direção assistida 

hidráulica
Hydraulische 

stuurbekrachtiging

Система рулевого 
управления с 

гидроусилителем

Hydrauliczne 
wspomaganie układu 

kierowniczego

Hydraulický posilovač 
řízení Directie asistata hidraulic кормилно управление с 

хидравлична мощност
Hidraulikus 

kormányrásegítő
Υδραυλικό ενισχυμένο 

τιμόνι Hidrolik Güç Direksiyonu

Inner Inner innen Intérieur  Interno  Interior Interior Binnen(ste) внутри  Wewnątrz  vnitřní  interior  вътрешен  belül  εσωτερικό iç 

Long 
wheelbase Long wheelbase langer Radstand Empattement long  Passo ruote lungo  Distancia larga entre ejes  Distância entre eixos longa  Lange wielbasis длинная колесная база  Długi rozstaw kół  Dlouhý rozvor kol  ampatament lung  дълга колесна база  hosszú tengelytáv  Μακρύ μεταξόνιο uzun tekerlek mesafesi 

Outer Outer auβen Extérieur  Esterno  Exterior Exterior Buiten(ste) внешний  Zewnętrzna  Vnejsi  exterior  отвън  Külső Εξωτερικά  Dış

Reinforced 
brakes With reinforced brakes  für Fahrzeuge mit 

verstärkter Bremse  avec freins renforcés  per veicoli con freno 
rinforzato 

para vehículos con freno 
reforzado 

para veículos com travões 
reforçados 

voor voertuigen met 
versterkte rem 

для автомобилей с 
усиленным тормозным 

мех-м 

dla pojazdów ze 
wzmocnionym układem 

hamulcowym 

pro vozidla s brzdovými 
posilovači 

pentru vehicule cu frana 
de capacitate mare 

за автомобили с 
усилени спирачки 

Megerősített fékkel 
szerelt járművekhez 

για οχήματα με ενισχυμένα 
φρένα 

Güçlendirilmis frene 
sahip araçlar için 

Reinforced 
suspensions

With heavy duty 
suspension 

für Fahrzeuge mit 
verstärktem Fahrwerk  avec châssis renforcé  con autotelaio rinforzato  para vehículos con chasis 

reforzado 
para veículos com chassis 

reforçado 
voor voertuigen met 

versterkt chassis 

для автомобилей с 
усиленной ходовой 

частью 

dla pojazdów z 
zawieszeniem 
wzmocnionym 

pro vozidla s vyztuzenym 
podvozkem 

pentru vehicule cu 
suspensie ranforsata 

за автомобили с 
усилена ходова част 

megerősített futóművel 
szerelt járművekhez 

για οχήματα με ενισχυμένο 
αμάξωμα 

Güçlendirilmis sasiye 
sahip araçlar için 

RWD Rear Wheel Drive Heckantrieb propulsion trazione posteriore tracción trasera Tracção traseira achterwielaandrij ving задний привод napęd tylny pohon zadní nápravy tracţiune spate със задно задвижване Hátsókerékhajtás πίσω κίνηση arka lastik kullanımı

Short 
wheelbase Short wheelbase kurzer Radstand Empattement court  Passo ruote corto  Distancia corta entre ejes  Distância entre eixos curta Korte wielbasis короткая колесная база  Krótki rozstaw kół  Kratký rozvor kol  ampatament scurt  къса колесна база  rövid tengelytáv  Κοντό μεταξόνιο  kisa tekerlek mesafesi 

Standard 
suspensions

For vehicles without 
heavy duty suspension

für Fahrzeuge ohne 
verstärktes Fahrwerk 

pour véhicule sans 
châssis renforcé 

per veicoli senza 
autotelaio rinforzato 

para vehículos sin chasis 
reforzado 

para veículos sem 
chassis reforçado 

voor voertuigen zonder 
versterkt chassis 

для автомобилей без 
усиленной ходовой части 

dla pojazdów bez 
wzmocnionego 

zawieszenia 

pro vozidla bez 
vyztuzeneho podvozku 

pentru vehicule fara 
suspensie ranforsata 

за автомобили без 
усилена ходова част

nem megerősített 
futóművű járművekhez 

για οχήματα χωρίς 
ενισχυμένο σασσί 

Güçlendirilmis sasiye sa-
hip olmayan araçlar için 

Washers Washers Unterlegscheiben rondelles rondelle arandelas anilhas ring Шайбы podkładki podložky şaibe чистачки alátétek ροδέλες pul

Wheel bearing Wheel Bearing  Radlager  Roulement de roue  Cuscinetto ruota  Cojinete de rueda  Rolamento da roda  Wiellager  Подшипник ступицы 
колеса  Łożysko koła  Lozisko kola  Rulment roata  колесен лагер  kerékcsapágy  Ρουλεμάν τροχών  Tekerlek yatagi 

With bolts With bolts  mit Bolzen  avec boulon  con pistone  con pernos  com cavilhas  met bouten  с болтом  ze sworzniem  se srouby  cu bolturi  с болт (щифт)  csavarokkal  με μπουλόνια  Pim ile 
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Wear indicator Verschleißanzeiger témoin d’usure indicatore di usura indicados de desgaste avisador de desgaste slijtage indicator Датчик износа miernik zużycia indikátor opotřebení senzor de uzură индикатор за 
износването kopásjelző ενδείτης φθοράς fiş

Solid  unbelüftet  plein  solido  sólido  sólido vol Невентилируемый pełna/y pevný plin  твърд tömör  συμπαγής deliksiz

Vented  belüftet  ventilé  ventilato  ventilado  ventilado  geventileerd  Вентилируемый wentylowany  chlazený, větraný ventilat  вентилиран hűtött  αεριζόμενος delikli  

2 pistons 
Caliper (2 pistons)  Bremssattel(2-Kolben)  Etrier de frein (2 pistons)  Pinza freno (2 pistoni)  Pinza de freno (2 émbolos)  Pinça de travão (2 

êmbolos)  remzadel (2 zuigers)  суппорт тормоза (2 
поршня) 

Zacisk hamulcowy 
(2-tłoczkowy)  2-pístové brzdové sedlo  etrier (2 pistoane)  спирачен апарат 

(2-бутала)  féknyereg (2 dugattyús)  Δαγκάνα (2 έμβολα)  Fren kaliperi (2 piston) 

ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS ABS

ABS sensor 
ring Without ABS sensor ring  ohne ABS-Sensorring  sans bague ABS  senza anello sensore ABS  sin anillo sensor ABS  sem anel de sensor do 

ABS  zonder ABS sensorring  без кольца сенсора ABS  bez pierżcienia ABS  bez ABS sensoru  fara senzor ABS  без сензорен пръстен 
за ABS  ABS-érzékelőgyűrű nélkül  χωρίς δακτύλιο αισθητήρα 

του ABS  ABS sensör halkasi yok 

All models All models Alle Modelle Tous modèles Tutti i modelli Todos los modelos Todos os modelos Alle modellen Все модели Wszystkie modele Všechny modely Toate modelele Всички модели Minden modellhez Όλα τα μοντέλα Tüm Modeller

ASB For vehicle with ASB Für Fahrzeuge mit ASB Pour véhicule avec ASB Per veicoli con ASB Para vehículos con ASB Para veículos com ASB  Voor voertuigen met ASB Автомобиль с ASB
Dla pojazdów z systemem 

przeciwdziałającym blokowaniu 
kół przy hamowaniu - ASB

pro vozidla s ASB  pentru vehicule cu ASB  за автомобили с ASB  ASB-vel szerelt 
járművekhez  Για όχημα με ABS ASB’li araçlar için 

fixed 
Fixed caliper Festsattel étrier fixe pinza fissa pinza fija pinça fixa vast remzadel Фиксированный 

суппорт zacisk stały pevný třmen kotoučové 
brzdy etrier fix фиксиран калипер Rögzített féknyereg σταθερή δαγκάνα sabit kaliper

Forged Steel Forged steel Schmiedeeisen Acier forgé Acciaio forgiato Fundición Aço forjado Gesmeed staal Кованая сталь Stal kuta Kovaná ocel Otel forjat ковано желязо Kovácsoltvas Σφυρήλατος Χάλυβας Dövme Çelik

FWD Front Wheel Drive Frontantrieb Traction avant tranzione Anteriore tracción delantera Tracção dianteira voorwielaandrijving Полный привод napęd na przednie koła pohon na 4 kola tracţiune faţă FWD Elsőkerékhajtás μπροστινή κίνηση FWD

Generic drawing Übersichtszeichnung plan générique Disegno generico dibujo general Desenho geral Generische tekening Чертеж общего вида Rysunek ogólny Základní schema Schita generica Общ чертеж Általános rajz Γενικό σχέδιο Jenerik Çizim

Handbrake Handbrake Handbremse frein à main freno a mano freno de mano Travão de mão handrem Стояночный тормоз hamulec ręczny ruční brzda frână de mană ръчна спирачка Kézifék χειρόφρενο H/fren

Hydraulic power steering Hydraulische Servolenkung Direction assistée 
hydraulique  Servosterzo idraulico  Dirección  asistida 

hidráulica  
Direção assistida 

hidráulica
Hydraulische 

stuurbekrachtiging

Система рулевого 
управления с 

гидроусилителем

Hydrauliczne 
wspomaganie układu 

kierowniczego

Hydraulický posilovač 
řízení Directie asistata hidraulic кормилно управление с 

хидравлична мощност
Hidraulikus 

kormányrásegítő
Υδραυλικό ενισχυμένο 

τιμόνι Hidrolik Güç Direksiyonu

Inner Inner innen Intérieur  Interno  Interior Interior Binnen(ste) внутри  Wewnątrz  vnitřní  interior  вътрешен  belül  εσωτερικό iç 

Long 
wheelbase Long wheelbase langer Radstand Empattement long  Passo ruote lungo  Distancia larga entre ejes  Distância entre eixos longa  Lange wielbasis длинная колесная база  Długi rozstaw kół  Dlouhý rozvor kol  ampatament lung  дълга колесна база  hosszú tengelytáv  Μακρύ μεταξόνιο uzun tekerlek mesafesi 

Outer Outer auβen Extérieur  Esterno  Exterior Exterior Buiten(ste) внешний  Zewnętrzna  Vnejsi  exterior  отвън  Külső Εξωτερικά  Dış

Reinforced 
brakes With reinforced brakes  für Fahrzeuge mit 

verstärkter Bremse  avec freins renforcés  per veicoli con freno 
rinforzato 

para vehículos con freno 
reforzado 

para veículos com travões 
reforçados 

voor voertuigen met 
versterkte rem 

для автомобилей с 
усиленным тормозным 

мех-м 

dla pojazdów ze 
wzmocnionym układem 

hamulcowym 

pro vozidla s brzdovými 
posilovači 

pentru vehicule cu frana 
de capacitate mare 

за автомобили с 
усилени спирачки 

Megerősített fékkel 
szerelt járművekhez 

για οχήματα με ενισχυμένα 
φρένα 

Güçlendirilmis frene 
sahip araçlar için 

Reinforced 
suspensions

With heavy duty 
suspension 

für Fahrzeuge mit 
verstärktem Fahrwerk  avec châssis renforcé  con autotelaio rinforzato  para vehículos con chasis 

reforzado 
para veículos com chassis 

reforçado 
voor voertuigen met 

versterkt chassis 

для автомобилей с 
усиленной ходовой 

частью 

dla pojazdów z 
zawieszeniem 
wzmocnionym 

pro vozidla s vyztuzenym 
podvozkem 

pentru vehicule cu 
suspensie ranforsata 

за автомобили с 
усилена ходова част 

megerősített futóművel 
szerelt járművekhez 

για οχήματα με ενισχυμένο 
αμάξωμα 

Güçlendirilmis sasiye 
sahip araçlar için 

RWD Rear Wheel Drive Heckantrieb propulsion trazione posteriore tracción trasera Tracção traseira achterwielaandrijving задний привод napęd tylny pohon zadní nápravy tracţiune spate със задно задвижване Hátsókerékhajtás πίσω κίνηση arka lastik kullanımı

Short 
wheelbase Short wheelbase kurzer Radstand Empattement court  Passo ruote corto  Distancia corta entre ejes  Distância entre eixos curta Korte wielbasis короткая колесная база  Krótki rozstaw kół  Kratký rozvor kol  ampatament scurt  къса колесна база  rövid tengelytáv  Κοντό μεταξόνιο  kisa tekerlek mesafesi 

Standard 
suspensions

For vehicles without 
heavy duty suspension

für Fahrzeuge ohne 
verstärktes Fahrwerk 

pour véhicule sans 
châssis renforcé 

per veicoli senza 
autotelaio rinforzato 

para vehículos sin chasis 
reforzado 

para veículos sem 
chassis reforçado 

voor voertuigen zonder 
versterkt chassis 

для автомобилей без 
усиленной ходовой части 

dla pojazdów bez 
wzmocnionego 

zawieszenia 

pro vozidla bez 
vyztuzeneho podvozku 

pentru vehicule fara 
suspensie ranforsata 

за автомобили без 
усилена ходова част

nem megerősített 
futóművű járművekhez 

για οχήματα χωρίς 
ενισχυμένο σασσί 

Güçlendirilmis sasiye sa-
hip olmayan araçlar için 

Washers Washers Unterlegscheiben rondelles rondelle arandelas anilhas ring Шайбы podkładki podložky şaibe чистачки alátétek ροδέλες pul

Wheel bearing Wheel Bearing  Radlager  Roulement de roue  Cuscinetto ruota  Cojinete de rueda  Rolamento da roda  Wiellager  Подшипник ступицы 
колеса  Łożysko koła  Lozisko kola  Rulment roata  колесен лагер  kerékcsapágy  Ρουλεμάν τροχών  Tekerlek yatagi 

With bolts With bolts  mit Bolzen  avec boulon  con pistone  con pernos  com cavilhas  met bouten  с болтом  ze sworzniem  se srouby  cu bolturi  с болт (щифт)  csavarokkal  με μπουλόνια  Pim ile 
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BERLINGO Box (M_) 07/96→

2

CITROËN



CITR
O

ËN
 

B
erlingo I

CI-AX-1707
3812-C6

CI-AX-3361
3812 C0, 85048214

CI-BJ-0523
3640.50, 3640.51

CI-BJ-3355
3640.38, 3640.42, 96087507

CI-DS-3366
96048214

CI-SB-0224
352383

CI-SB-4736
509477

CI-SB-4737
509465

CI-SB-7974

CI-WB-11374
374828, 374843

CI-WP-0158
3520.E0, 3520.E1, 3520.F7, 3520A1, 
3520A2, 3520A3, 3520A4, 3520A5, 3520F8, 
95658882, 95658884, 95668510

CI-WP-0159
3521.91, 3521.92, 3521.A7, 3521.A8, 
352171, 352172, 352173, 352174, 352175, 
352190, 95658883, 95658885, 95668511

CI-WP-0600
3521.E6

CI-WP-0601
3520.H6

CI-WP-0713
3520.J3, 3520H9, 3520J9, 3520K9, 3520Q3

CI-WP-0714
3521.F3, 3521E9, 3521F9, 3521G9, 3521L4

K150045
91510864, 91510923, 95510864

K150124
406643, 406644

PE-DS-6970
5087.42

PE-ES-5703
381718, 381750, 4403661, part of 381709, 
part of 381710, part of 381718

PE-LS-5046
5087.39, 5087.46, 508734

PE-SB-1303

PE-SB-1304
352375

PE-SB-6774
509466

PE-WB-11348
335016

PE-WB-11381
374844

PE-WB-12255
374836

FDB1083 20961
87x53x17mm

FDB1112 23124, 23125
130x56x19mm

FDB1399 23599
137x50.8x19mm

FDB1476 23600
137x57.4x19.3mm

Continued…

3



BERLINGO Box (M_) 07/96→

CITROËN

4



CITR
O

ËN
 

B
erlingo I

DDF192 
266x20.5mm

DDF1000 
266x13mm

DDF1140 
266x22mm

DDF1152 
283x26mm

DDF1178 
247x9mm

FSB567 
229x42x5mm

…Continued

5



BERLINGO Box 04/08→

6

CITROËN



CITR
O

ËN
 

B
erlingo II

CI-LS-7236
508757

PE-AX-7969
3812F4

PE-BJ-0837
3640.53

PE-ES-7065
381776

PE-ES-7066
381775

PE-SB-0225
352391

PE-SB-1320
352377

PE-TC-0999
3521G8

PE-TC-1032
3520K8

PE-WB-11370
335069

FDB1971 24538, 24539
155.2x57.8/64.5x18.5

FDB4250 24765
87,2x53,0x16,6mm

DDF1152 
283x26mm

7



C15 (VD-_) 10/84→12/05

8

CITROËN



CITR
O

ËN
 

C15
CI-RK-4003

CI-SB-6644
91539592

CI-TC-3341
7700 586 466, 91504355, 91504359

CI-TC-3342
7700 586 241, 91504354, 91504358

K150005
406615, 7910030073, 91510913, 91510923, 
91595941

K150124
406643, 406644

PE-AX-5704
381225, 95560858, part of 381225

PE-AX-6906
3812.93

PE-BJ-3189
3523.14, 91504248

PE-DS-6294
3812.32, 3812.95

PE-ES-5703
381718, 381750, 4403661, part of 381709, 
part of 381710, part of 381718

PE-SB-1314
352320

PE-SB-1315
352349

PE-SB-1828
352314

PE-SB-6649

PE-SB-6650

PE-TC-3198
352049, 352050, 352051, 91516336, 
9455305059

PE-TC-3199
352131, 352133, 352134, 91516337, 
9156337, 9455305060

PE-WB-11352
332631, 335017, 91537605

PE-WB-11377
3701.42, 3748.15, 95 619 162

FDB253 20594
84x74x12.7mm

FDB428B 20635, 20636, 20786
105x58x17.7mm

FDB434 20923
90x65x17.5mm

DDF059 
247x10mm

DDF100 
244x9.1mm

FSB333 
229x42x5mm

9



C25 Box (280_, 290_) 07/81→03/94
C25 Bus (280_, 290_) 07/81→02/94
C25 Flatbed / Chassis (280_, 290_) 07/81→03/94

10

CITROËN



CITR
O

ËN
 

C25
FI-BJ-4077
3640.17, 3640.18, 4388159

FI-ES-4078
3817.11, 9750079980

K150047
406618, 406619, 9750000280, 9750000380

PE-AX-3696
9750001180

PE-AX-6961
3812.27, 9790002680, 9941080, 
ZF09941080

PE-BJ-4087
3640.26, 7567284

PE-TC-5035
3521.28, 4391813, 4391814

PE-TC-5036
3520.41, 4391813, 4391814

PE-TC-5037
3521.52, 7576731, 7595190

PE-TC-5038
3520.76, 7576732, 7695191

PE-TC-5039
3521.53, 7695185

PE-TC-5040
3520.77, 7695186

PE-WB-11427
71714450

FVR287 20741, 20787
130x73x19mm

FVR510 21205, 21206
145x70x19.3mm

DDF063 
256x16mm

DDF069 
290x16mm

DDF117 
256x13mm

FSB203 
254x57x4.78mm

FSB270 
254x57mm

11



JUMPER Box (230L) 02/94→04/02
JUMPER Box (244) 04/02→
JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
JUMPER Bus (244, Z_) 04/02→
JUMPER Flatbed / Chassis (230) 03/94→04/02
JUMPER Flatbed / Chassis (244) 02/02→

12

CITROËN



Continued…

CITR
O

ËN
 

Jum
per I / R

elay I
CI-ES-2460
4018E0

CI-LS-3267
1300716080, 508737

CI-SB-7966
513172

CI-WP-3876
3520N4

CI-WP-3877
3521J4

FI-AX-7528
1471654080, 400624, 4018.A4, 
9013330727, 9013331127, 9945836

FI-BJ-0512
1331640080, 3640.55

FI-BJ-0513
1331641080, 3640.54

FI-BJ-7530
1302368080, 364032

FI-BJ-7531
1300473080, 3640.33, 3640-33

FI-ES-7529

FI-WP-0108
1308601080, 1317241080, 1320787080, 
3521.65

FI-WP-0109
1308600080, 1317240080, 1320786080, 
3250.N3, 3520.95

FI-WP-0110
1308760080, 1317239080, 1320756080, 
3521.66, 3521.J4

FI-WP-0111
1308759080, 1317238080, 1320755080, 
3520.96

FI-WP-0118
3521.J3, 3521-J3

FI-WP-3840
3520N3

K150119
400622, 401815, 406635, 9945837

PE-SB-1137
1308694080, 13383673080, 1338373080, 
352394

PE-SB-1138
352393

PE-WB-11427
71714450

PE-WB-11438
335025, 71714454

PE-WB-11439
335026, 71714452

FVR967 21797, 21798
145x60x18.7mm

FVR968 21799, 21800
160x64x18.7mm

FVR1396 21797, 23602
145x61x18.9mm

FVR1397 21799, 23603
160x64.3x18.9mm

FVR1478 23917, 23918
141x65.9x19.1mm

FVR1479 23919, 23920
165x69.3x19.1mm

FVR1480 23921
110x49.9x20.1mm

DDF758 
280x18mm

13



JUMPER Box (230L) 02/94→04/02
JUMPER Box (244) 04/02→
JUMPER Bus (230P) 02/94→04/02
JUMPER Bus (244, Z_) 04/02→
JUMPER Flatbed / Chassis (230) 03/94→04/02
JUMPER Flatbed / Chassis (244) 02/02→

CITROËN

14



…Continued
CITR

O
ËN

 
Jum

per I / R
elay I

DDF767 
280x24mm

DDF768 
300x24mm

DDF1144 
280x16mm

DDF1145 
280x16mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

FSB513 
254x57x6mm

FSB534 
254x57x4.5mm

FSB652 
254x57mm

FSB680 
170x45mm

15



JUMPER Box 04/06→
JUMPER Bus 04/06→
JUMPER Flatbed / Chassis 04/06→

16

CITROËN



CITR
O

ËN
 

Jum
per II / R

elay II
CI-AX-7320

CI-ES-5119
381769, 77364253

CI-ES-5120
381770, 77364009

CI-LS-7321
1357572080, part of 5081L1, part of 
5081N9

CI-LS-7322
1355449080, 5170F5, 5170F6

CI-SB-5125

CI-SB-5126

CI-TC-5121
1352227080, 3520S0

CI-TC-5122
1352225080, 3521P1

CI-TC-5123
1352228080, 3520S1

CI-TC-5124
1352226080, 3521P2

FI-BJ-4958
364067, 50705629

FVR1923 24468, 24469
169,3x61,6x19,2mm

FVR1924 24468
169,3x61,6x19,2mm

FVR1925 24466
169,3x69,2x19,0mm

FVR1926 24467
169,3x69,2x19,0mm

FVR1927 24465
136,9x48,8x18,80mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

DDF1574 
280x16mm

DDF1653 
280x16mm

DDF1718 
300x32mm

DDF1800 
280x28mm

DDF1809 
280x24mm

DDF1823 
300x16mm

FSB696 
170x40mm

17



JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_) 06/94→
JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_) 10/99→

18

CITROËN



CITR
O

ËN
 

Jum
py I / D

ispatch I
CI-ES-2466
405912

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

FI-WP-0354
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-WP-0355
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

K150087
2104602300, 2104630798, 36020095A, 
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01, 
YC153K661AA

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

PE-LS-1048
1317425080, 1317425080S, 503835S, 
508735

PE-SB-1311
3521H0

PE-SB-1312
3521H0, 3521H1

PE-SB-1313
3521H1

PE-WB-11422
71714473

PE-WB-11437
335028, 71714474

FDB1083 20961
87x53x17mm

FDB1556 20261
146.6x59.8x19.4mm

FVR1000 21801, 21802
130x59x19mm

FVR1002 23003, 23042
140x69x19mm

DDF760 
281x26mm

DDF842 
257x20mm

DDF1165 
285x28mm

DDF1181 
272x12mm

FSB535 
256x61mm

19



JUMPY Box 01/07→

20

CITROËN



CITR
O

ËN
 

Jum
py II / D

ispatch II
CI-AX-5169
3812F0

CI-ES-7316
381773, 9403817738

CI-LS-7259
508756

CI-SB-7317
part of 1497407080, part of 1497408080, 
part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

FVR1771 24608
162,25x67,4x18,5mm

FVR1772 24578
113,45x58,4x16,65mm

DDF1601 
280x28mm

DDF1602 
290x14mm

DDF1615 
304x28mm

FSB513 
254x57x6mm

21



NEMO Box (AA_) 02/08→

22

CITROËN



CITR
O

ËN
 

N
em

o
CI-AX-7879

CI-LS-7297
508765, 508770, 51815479

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

FI-WP-3958
55703627

FI-WP-3959
55703629

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

FDB1946 23705
123x53,4x18,0mm

DDF762 
257x22mm

FSB4015 
228,6x43mm

23



LOGAN EXPRESS (FS_) 03/09→
LOGAN Pickup (US_) 03/08→

24

DACIA



D
ACIA 

Logan Express - Pickup
RE-AX-3760
6001547606

RE-BJ-2832
8200298454*, 8200298455*

RE-ES-3755
6001547610

RE-ES-3756
6001547611

RE-LS-5740
6001547138

RE-SB-3746
6001547140

RE-SB-4191
6001549988, 6001549989, 8200287912

RE-WB-11451
7701205779, 7701464049

RE-WB-11479
7701205812

RE-WP-3744
6001547520

RE-WP-3745
6001547519

FDB1617 23973
116x52.3x16.8mm

FDB1781 21463
100x65x18mm

FDB4035 24673
150,28x52,50x17,80mm

DDF055 
238x12mm

DDF1096 
259x20.6mm

DDF1201 
260x22mm

DDF1502 
259x12mm

FSB519 
203x38mm

FSB642 
203x39mm

FSB4031 
230x46mm

25



DOBLO Cargo (223) 03/01→

26

FIAT



FIAT 
D

oblo I
FI-AX-2504
98845024

FI-AX-3974
98845026

FI-BJ-0936
46543045

FI-BJ-4174
46779293, 46842581, 7082812

FI-ES-0241
46456189, 46745365

FI-ES-0242
46456660, 46745364

FI-ES-2512
988 45 030

FI-LS-2111
46767267

FI-SB-2505

FI-SB-2514

FI-SB-2515

FI-SB-5203
part of 51727865

FI-SB-5204
part of 51727863

FI-SB-6626
7750990

FI-WB-11527
71714461

FI-WB-11565
60815902, 71714457

FI-WP-2109
46777742, 46813842, 51772992

FI-WP-2110
46777741, 46777742, 46813841, 51772988

FI-WP-4172
46794066

FI-WP-4173
46794065

FI-WP-5201
51727865, 98810140

FI-WP-5202
51727863

K150216
12802043, 98845034

FDB1376 23552
150x52.5x17.8mm

FDB1466 23705, 23706
123x53.4x17.1mm

FDB1467 23708, 23709
137x57.3x18.4mm

DDF521 
257x20mm

DDF762 
257x22mm

DDF1298 
284x22mm

FSB604 
228.6x42mm

FSB676 
228,6x43mm

27



DUCATO Panorama (290) 01/90→05/94DUCATO Box (280) 01/82→08/90
DUCATO Box (290) 03/89→05/94
DUCATO Flatbed / Chassis (280) 07/82→08/90
DUCATO Flatbed / Chassis (290) 03/89→05/94
DUCATO Panorama (280) 07/82→08/90

28

FIAT



FIAT 
D

ucato I (→
 03/94)

FI-BJ-4077
3640.17, 3640.18, 4388159

FI-ES-4078
3817.11, 9750079980

K150018
406618, 406619, 9750000280, 9750000380

K150041
9941077, 9943623

PE-AX-3696
9750001180

PE-AX-6961
3812.27, 9790002680, 9941080, 
ZF09941080

PE-BJ-4087
3640.26, 7567284

PE-SB-6835

PE-TC-5035
3521.28, 4391813, 4391814

PE-TC-5036
3520.41, 4391813, 4391814

PE-TC-5037
3521.52, 7576731, 7595190

PE-TC-5038
3520.76, 7576732, 7695191

PE-TC-5039
3521.53, 7695185

PE-TC-5040
3520.77, 7695186

PE-WB-11427
71714450

FVR287 20741, 20787
130x73x19mm

FVR510 21205, 21206
145x70x19.3mm

DDF063 
256x16mm

DDF069 
290x16mm

DDF117 
256x13mm

FSB203 
254x57x4.78mm

FSB270 
254x57mm

29



DUCATO Flatbed / Chassis (230) 03/94→04/02
DUCATO Flatbed / Chassis (244) 04/02→
DUCATO Box (230L) 03/94→04/02
DUCATO Box (244) 04/02→
DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
DUCATO Bus (244, Z_) 04/02→

30

FIAT



FIAT 
D

ucato II (03/94 →
)

CI-ES-2460
4018E0

CI-LS-3267
1300716080, 508737

CI-SB-7966
513172

CI-WP-3876
3520N4

CI-WP-3877
3521J4

FI-AX-7528
1471654080, 400624, 4018.A4, 
9013330727, 9013331127, 9945836

FI-BJ-0512
1331640080, 3640.55

FI-BJ-0513
1331641080, 3640.54

FI-BJ-7530
1302368080, 364032

FI-BJ-7531
1300473080, 3640.33, 3640-33

FI-ES-7529

FI-SB-6763
7760426

FI-WP-0108
1308601080, 1317241080, 1320787080, 
3521.65

FI-WP-0109
1308600080, 1317240080, 1320786080, 
3250.N3, 3520.95

FI-WP-0110
1308760080, 1317239080, 1320756080, 
3521.66, 3521.J4

FI-WP-0111
1308759080, 1317238080, 1320755080, 
3520.96

FI-WP-0118
3521.J3, 3521-J3

FI-WP-3840
3520N3

K150118
4018A5, 406631, 9946982

K150119
400622, 401815, 406635, 9945837

K150120
36020096A, 400622, 4059922, 406635, 
4568245, 9945837, X1248A01, 
YC153K661BA

PE-SB-1137
1308694080, 13383673080, 1338373080, 
352394

PE-SB-1138
352393

PE-WB-11427
71714450

PE-WB-11438
335025, 71714454

PE-WB-11439
335026, 71714452

FVR967 21797, 21798
145x60x18.7mm

FVR968 21799, 21800
160x64x18.7mm

FVR1396 21797, 23602
145x61x18.9mm

FVR1397 21799, 23603
160x64.3x18.9mm

Continued…

31



32

DUCATO Flatbed / Chassis (230) 03/94→04/02
DUCATO Flatbed / Chassis (244) 04/02→
DUCATO Box (230L) 03/94→04/02
DUCATO Box (244) 04/02→
DUCATO Bus (230) 03/94→04/02
DUCATO Bus (244, Z_) 04/02→

FIAT



FIAT 
D

ucato II (03/94 →
)

FVR1478 23917, 23918
141x65.9x19.1mm

FVR1479 23919, 23920
165x69.3x19.1mm

FVR1480 23921
110x49.9x20.1mm

DDF758 
280x18mm

DDF767 
280x24mm

DDF768 
300x24mm

DDF1144 
280x16mm

DDF1145 
280x16mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

FSB513 
254x57x6mm

FSB534 
254x57x4.5mm

FSB652 
254x57mm

FSB680 
170x45mm

…Continued

33



DUCATO Box (250) 07/06→
DUCATO Bus (250) 07/06→
DUCATO Flatbed / Chassis (250) 07/06→

34

FIAT



FIAT 
D

ucato III (07/06 →
)

CI-AX-7320

CI-ES-5119
381769, 77364253

CI-ES-5120
381770, 77364009

CI-LS-7321
1357572080, part of 5081L1,  
part of 5081N9

CI-LS-7322
1355449080, 5170F5, 5170F6

CI-SB-5125

CI-SB-5126

CI-TC-5121
1352227080, 3520S0

CI-TC-5122
1352225080, 3521P1

CI-TC-5123
1352228080, 3520S1

CI-TC-5124
1352226080, 3521P2

FI-BJ-4958
364067, 50705629

FVR1923 24468, 24469
169,3x61,6x19,2mm

FVR1924 24468
169,3x61,6x19,2mm

FVR1925 24466
169,3x69,2x19,0mm

FVR1926 24467
169,3x69,2x19,0mm

FVR1927 24465
136,9x48,8x18,80mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

DDF1574 
280x16mm

DDF1653 
280x16mm

DDF1718 
300x32mm

DDF1800 
280x28mm

DDF1809 
280x24mm

DDF1823 
300x16mm

FSB696 
170x40mm

35



FIORINO Box (146 Uno) 01/88→05/01
FIORINO Pick up (146) 01/88→05/01

36

FIAT



FIAT 
Fiorino (1988 →

)
FI-AX-3853
7076231

FI-AX-4080
5960321, 9945836, SE127162449A, 
SE141162449A

FI-AX-4868
7077206

FI-ES-0444
7543028, 7584628

FI-SB-4465
7544738

FI-SB-4538
7674701

FI-TC-1620
7 536 271

FI-TC-4666
754376, 7543760, 756437, 75643760, 
7591277

FI-WB-11524
5941798

FI-WB-11527
71714461

K150001
114509822, 114509823, 138162131A, 
4239458, 4239459, 4289458, 4371155, 
4371156, 7583242, 7583243, 82368166, 
9939574, HB16213101, HB16213200

FDB29 20073
109x39x17.5mm

FDB420 20375
90x58x16.5mm

FDB509 21195
151x49x18mm

FDB519 21193, 21194
151x49x18mm

FDB896 21962
151x49x18mm

FDB1113 23177
87x44.5x14,3/14,7mm

DDF083 
227x10.8mm

DDF125 
240x12mm

FSB27 
185x31x4mm

FSB307 
229x42x5mm

FSB675 
228,6x42mm

37



FIORINO Box Body / Estate 02/08→

38

FIAT



FIAT 
Fiorino (2008 →

)
CI-AX-7879

CI-LS-7297
508765, 508770, 51815479

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

FI-WP-3958
55703627

FI-WP-3959
55703629

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

FDB1946 23705
123x53,4x18,0mm

DDF762 
257x22mm

FSB4015 
228,6x43mm

39



GRANDE PUNTO Van (199) 04/08→

40

FIAT



FIAT 
Grande Punto Van

FI-LS-4548
55700753

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

FI-WP-3958
55703627

FI-WP-3959
55703629

OP-AX-4160
1603543, 93189022

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

FDB1466 23705, 23706
123x53.4x17.1mm

FDB1467 23708, 23709
137x57.3x18.4mm

DDF1298 
284x22mm

DDF1304 
257x22mm

FSB682 
228x40mm

41



PANDA Van (141_) 01/86→02/04

42

FIAT



FIAT 
Panda Van (→

02/04)
FI-AX-3113
4219839, 431 1667, 4311667, 4318655

FI-AX-4080
5960321, 9945836, SE127162449A, 
SE141162449A

FI-BJ-7510
SE141 140 104A

FI-ES-3119
4402277

FI-ES-4085
5960834, 5960835, SE141162410A

FI-SB-3171
4331968

FI-TC-4673
4408138, 5995503, SE028140104A, 
SE141156110A

FI-TC-4674
4402672, 7601261

FI-WB-11580
7603485

K150001
114509822, 114509823, 138162131A, 
4239458, 4239459, 4289458, 4371155, 
4371156, 7583242, 7583243, 82368166, 
9939574, HB16213101, HB16213200

LN-SB-6684
7592476

SE-WB-11535
5890994

SE-WB-11587
3981593, SE028160302A

FDB346 20950, 20951, 20952
109x47x18mm

FDB351 20775
109x47x18mm

DDF083 
227x10.8mm

DDF140 
240x11mm

FSB27 
185x31x4mm

43



PANDA Van (169) 03/04→

44

FIAT



FIAT 
Panda Van (03/04→

)
FI-AX-3826
77362506

FI-ES-2516
77362507

FI-ES-2517
77362508

FI-LS-3830
50703296

FI-SB-3829

FI-TC-1963
507 03 129

FI-TC-1964
507 03 128

FI-WB-11547
71714466, 71714467

FI-WB-11565
60815902, 71714457

FI-WB-11570
71714458

FI-WB-11581
7603679

FI-WB-11612
71714463, 71714471

FDB1324 23601
96x43.9x13.7mm

FDB1630 21436
115x55x17mm

FDB1652 24072
122.8x51.6x17.8mm

DDF140 
240x11mm

DDF1179 
240x20mm

FSB655 
180x32mm

FSB688 
180x30mm

45



PUNTO Van (176L) 04/96→02/00

46

FIAT



FIAT 
Punto Van (→

02/00)
FI-AX-0086
9945562

FI-AX-0087
7701491, 9946948

FI-ES-4684
7752285, 9946949

FI-RK-3591
7719062

FI-SB-1324
7673581

FI-SB-1589
7775343

FI-SB-1590
7775344

FI-SB-4454
46476755

FI-SB-6622

FI-SB-6623
7750983

FI-SB-6624
7780450

FI-SB-6626
7750990

FI-TC-2042
7736514

FI-TC-2045
7736515

FI-TC-2052
7769900

FI-TC-2053
7769901

FI-TC-6564
46429834

FI-TC-6565
46429835

FI-WB-11527
71714461

FI-WB-11538
71714468

FI-WB-11539
71714466

FI-WB-11578
7769902

FI-WB-11581
7603679

FI-WP-7524
46402682, 46429835, 464300003, 
46430003, 77509870

FI-WP-7525
4640268, 46402681, 46402683, 46430002, 
7750977

K150067
36020108, 7079340, 9915564, 9945564

FDB370 20833, 20834
104x67x17mm

FDB925 21436
115x55x17mm

FDB1113 23177
87x44.5x14,3/14,7mm

FDB1160 21930, 21931
152x52x17mm

DDF140 
240x11mm

DDF141 
257x12mm

Continued…

47



PUNTO Van (176L) 04/96→02/00

48

FIAT



FIAT 
Punto Van (→

02/00)

FSB263 
180x32x4.5mm

FSB477 
180x32x4.5mm

…Continued

49



PUNTO Van (188AX) 02/00→

50

FIAT



FIAT 
Punto Van (02/00→

)
FI-AX-1839
9948343

FI-ES-4684
7752285, 9946949

FI-SB-2207
46545660

FI-SB-2208
46545661

FI-SB-6626
7750990

FI-WB-11538
71714468

FI-WB-11564
71714459

FI-WB-11565
60815902, 71714457

FI-WB-11578
7769902

FI-WB-11581
7603679

FI-WB-11612
71714463, 71714471

FI-WP-0461
46545660

FI-WP-0462
46545661

K150067
36020108, 7079340, 9915564, 9945564

K150257
9946947

FDB925 21436
115x55x17mm

FDB1040 21930, 21931, 21932
151x50x17mm

FDB1056 21927, 21928, 21929
156x52.5x17mm

FDB1651 21927, 21928
156x52.5x17.9mm

DDF140 
240x11mm

DDF141 
257x12mm

DDF521 
257x20mm

FSB602 
185x32mm

FSB603 
185x32mm

51



SCUDO Box (220L) 02/96→

52

FIAT



FIAT 
Scudo I

CI-ES-2466
405912

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

FI-WP-0354
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-WP-0355
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

K150087
2104602300, 2104630798, 36020095A, 
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01, 
YC153K661AA

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

PE-LS-1048
1317425080, 1317425080S, 503835S, 
508735

PE-SB-1311
3521H0

PE-SB-1312
3521H0, 3521H1

PE-SB-1313
3521H1

PE-WB-11422
71714473

PE-WB-11437
335028, 71714474

FDB1083 20961
87x53x17mm

FDB1556 20261
146.6x59.8x19.4mm

FVR1000 21801, 21802
130x59x19mm

FVR1002 23003, 23042
140x69x19mm

DDF760 
281x26mm

DDF842 
257x20mm

DDF1165 
285x28mm

DDF1181 
272x12mm

FSB535 
256x61mm

53



SCUDO Box 01/07→
SCUDO Flatbed / Chassis 01/07→

54

FIAT



FIAT 
Scudo II

CI-AX-5169
3812F0

CI-ES-7316
381773, 9403817738

CI-LS-7259
508756

CI-SB-7317
part of 1497407080, part of 1497408080, 
part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

FVR1771 24608
162,25x67,4x18,5mm

FVR1772 24578
113,45x58,4x16,65mm

DDF1601 
280x28mm

DDF1602 
290x14mm

DDF1615 
304x28mm

FSB513 
254x57x6mm

55



ESCORT '91 Express (AVL) 07/90→12/94
ESCORT '95 Box (AVL) 01/95→

56

FORD



FO
R

D
 

Escort Express (1990 →
)

FD-AX-0007
6180350, 91AB3L519BA

FD-AX-0026
6197238, 91AB3L519CB

FD-BJ-4122
1054988, 547.607.365, 549.407.365, 
6193085, 89FB3042AF, 89FB3395AB, 
94FB3042EA

FD-ES-4105
1015546, 5024332, 6555936, 7243565, 
91AX3270AA, 95AB3289AA

FD-ES-4106
1015547, 5024333, 6555938, 7243564, 
91AX3270BA, 95AB3290AA

FD-LS-0090
1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170, 
89FB3B438A1E, 96FB3B438AB

FD-RK-3955

FD-RK-3956

FD-RK-4875

FD-SB-1344
1035929

FD-SB-1345
1000445, 1063985, 1063987, 1093986, 
1093988

FD-SB-3161
7102392

FD-SB-4467
1041979, 7371059

FD-SB-6673
1659591

FD-WB-11180
1 141 771, 5 024 196

FD-WB-11184
5020656, 5024195

FD-WB-11218
1 019 561, 1 137 830, 5 020 654, 5 020 655

FD-WP-4126
1058279, 6525743, 6525843, 6615742, 
6770224, 7102644, 7351747

FD-WP-4127
1058280, 6525844, 6615743, 6770225, 
7102645, 7351748

K150015
1610365, 6128736, 617346, 617347

K150085
1E0032125, 6935233, 92AB3K661AA

FDB617 21171
131x58x19mm

FDB1276 23300, 23301
131x58x19mm

DDF208 
240x10mm

DDF766 
240x20mm

DDF887 
240x20mm

FSB298 
229x45x6.9mm

57



FIESTA Van 10/03→

58

FORD



FO
R

D
 

Fiesta Van (2003→
2008)

FD-AX-2258
4472940

FD-BJ-2260
part of 1212807-8

FD-ES-2261
1202549

FD-ES-2262
1202548

FD-LS-2259
1 146 150

FD-SB-2263

FD-SB-2264

FD-SB-6811
1152852, DD32-34-156

FD-SB-8115
1146160, 2S615K653AA, 2S615K653AF, 
2S615K653AG

FD-WB-11174
1085568

FD-WB-11175
1 112 547, 1 201 569

FD-WB-11217

FD-WP-0738
1 146 130, 1149932, 1202213, 1209076, 
1212807, 2S61-3042-AF, 2S61-3042-AH

FD-WP-0739
1 146 131, 1 212 808, 1149933, 1202214, 
1209077, 2S61-3042-AF, 2S61-3051-AH

K150219
4330628

FDB1394 23202, 23203
152x61.5x18.5mm

DDF1072 
258x22mm

FSB635 
203x38mm

59



FIESTA Van 01/09→

60

FORD



FO
R

D
 

Fiesta Van (2009→
)

FD-AX-7388
1545457, 8V513L519AA

FD-BJ-8090

FD-ES-7386
1545339, 8V513C437AA

FD-ES-7387
1545338, 8V513C367AA

FD-LS-8093
1513343, 8V513B438AB

FD-SB-8091

FD-SB-8092

FD-WP-7997
1521773, 1540725, 8V513051BD, 
D65134350C

FD-WP-7998
1518904, 1540724, 8V513042BD, 
D65134300B

FDB4179 24283
125,7x52,1x17,5/17,1mm

DDF1740 
258x23mm

FSB4018 
200x32mm

61



FIESTA Box (F3L, F5L) 07/91→02/96

62

FORD



FO
R

D
 

Fiesta Van / Courier (1991 →
 1996) [F3L, F5L]

FD-AX-4137
1659374, 89FB3L555AB, 89FB3L555BB

FD-BJ-4122
1054988, 547.607.365, 549.407.365, 
6193085, 89FB3042AF, 89FB3395AB, 
94FB3042EA

FD-BJ-4133
1 030 027, 1 047 852, 7152278

FD-BJ-4134
1030025, 1047797, 1054989, 1EO0-
34-550A, 6193086, 94FB3395A2B, 
94FB3395BA

FD-ES-0331
1447222, 1571221, 5021410, 6081391, 
6128814, 69AB3289AA

FD-ES-4125
1032689, 1034417, 6969518, 97KB3289BA, 
97KX3270AA

FD-LS-0090
1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170, 
89FB3B438A1E, 96FB3B438AB

FD-RK-3955

FD-RK-3956

FD-RK-4875

FD-SB-1344
1035929

FD-SB-1345
1000445, 1063985, 1063987, 1093986, 
1093988

FD-SB-3161
7102392

FD-SB-6673
1659591

FD-SB-6693
1652936

FD-WB-11180
1 141 771, 5 024 196

FD-WB-11184
5020656, 5024195

FD-WP-4131
7152281, 94FB3051DA

FD-WP-4132
1054988, 6193085, 7152278, 89FB3042AF, 
94FB3042EA

FD-WP-4139
1032100, 1032102, 104644, 1046445, 
104645, 1070339, 7152270, 94FB3042BA

FD-WP-4140
1032102, 1046458, 1070340, 7152272

K150019
1619061, 83BB3K661BD

K150144
1012814, 1E0132125, 1E0232125, 3043575, 
7138554, 94FB3K661AC

FDB212 20640, 20783
151x47x18.6mm

FDB589 21202, 21203
141x45x18mm

DDF208 
240x10mm

DDF766 
240x20mm

FSB265 
178x32x3.3mm

FSB266 
203x38x3.3mm

63



FIESTA Box (J5_, J3_) 02/96→
FIESTA Box (JV_) 05/98→

64

FORD



FO
R

D
 

Fiesta Van / Courier (1996→
2003)

FD-AX-4153
1044014, 1E00-32-240, 96FB3289AC, 
96FB3289AD, 96FB3L519BA,  
part of 1020174, part of 1020175

FD-BJ-4134
1030025, 1047797, 1054989,  
1EO0-34-550A, 6193086, 94FB3395A2B, 
94FB3395BA

FD-DS-4151
1011858, 1011858+101440, 10144014, 
1044014

FD-DS-4152
1011857, 1011857+104401, 1044014

FD-ES-4147
1011858, 1020175, 1E0132280A,  
1EO0-32-280A, 1EO1-35-280A, 
96FB3289AC, 96FX3290AA

FD-ES-4148
1011857, 1020174, 1E0032280A,  
1EO0-32-280A, 1EO1-32-280A, 
96FB3289AD, 96FX3289AA

FD-LS-0090
1004018, 1067818, 1661237, 1E00-34-170, 
89FB3B438A1E, 96FB3B438AB

FD-RK-3955

FD-RK-3956

FD-RK-4875

FD-RK-5641

FD-SB-1350
1010037, 1055191

FD-SB-1351
1063226, 1063248, 1063372, 1071690, 
1071702

FD-SB-3161
7102392

FD-SB-4060
1016439

FD-SB-6664
1003609

FD-WB-11180
1 141 771, 5 024 196

FD-WB-11218
1 019 561, 1 137 830, 5 020 654, 5 020 655

FD-WP-4141
1020214, 1071683, 1EO0-34-300A,  
1EO0-35-300A, 98FB3042AD

FD-WP-4142
1020220, 1071701, 1EO0-34-350A,  
1EO0-35-A350, 98FB3051AD

FD-WP-4149
1015264, 1021220, 1072279,  
1EO1-34-350A, 98FB3051CD

FD-WP-4150
1015260, 1015264, 1021219, 1071694, 
1EO1-34-300A, 1EO1-35-300A, 
98FB3042CD

K150085
1E0032125, 6935233, 92AB3K661AA

K150144
1012814, 1E0132125, 1E0232125, 3043575, 
7138554, 94FB3K661AC

FDB206 20640, 20753
151x47x18mm

FDB212 20640, 20783
151x47x18.6mm

FDB1081 23103, 23104
151x47x18mm

FDB1082 23101, 23102
141x45x18mm

FDB1393 23200, 23201
151x54.5x18.5mm

FDB1394 23202, 23203
152x61.5x18.5mm

Continued…
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FIESTA Box (J5_, J3_) 02/96→
FIESTA Box (JV_) 05/98→

66

FORD



FO
R

D
 

Fiesta Van / Courier (1996→
2003)

DDF766 
240x20mm

DDF845 
240x12mm

DDF887 
240x20mm

DDF1072 
258x22mm

FSB543 
180x32mm

FSB552 
203x39mm

FSB635 
203x38mm

…Continued
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P 100 II 10/87→12/92

68

FORD



FO
R

D
 

P100 II
FD-AX-3140

FD-AX-4129

FD-ES-3368

FD-ES-3369

FD-SB-1113

FD-SB-1134

FD-SB-3625

FD-SB-4464

FD-TC-3370

FD-TC-3371

FD-WB-11172

FD-WB-11173

K150015

K150019

FDB206 20640, 20753
151x47x18mm

FVR450 21141
114x58x18mm

DDF370 
240x24mm

FSB395 
250x70x4.76mm

FSB396 
254x70x4.76mm
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TOURNEO CONNECT 06/02→
TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_) 06/02→

70

FORD
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Transit Connect - Tourneo Connect
FD-AX-1537
3707533

FD-BJ-0814
4120734, 4173761, 4381927, YC153395AB

FD-ES-2050
4381840

FD-LS-2049
4367012

FD-LS-2051
4436609

FD-SB-2530

FD-SB-5644
part of 4366973, part of 4366974

FD-SB-6787
4385316

FD-SB-6813
4419557

FD-WP-2047
4366973

FD-WP-2048
4366974

K150264
4381841

FDB1931 24136, 24137
123.1x51.9x16.3mm

FVR1568 23440, 23441
156x67.2x17.6mm

DDF1172 
278x24mm

DDF1497 
278x11mm

FSB648 
228.6x58mm
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TRANSIT Box (E_ _) 05/91→06/94
TRANSIT Box (E_ _) 06/94→07/00
TRANSIT Bus (E_ _) 01/91→07/94
TRANSIT Bus (E_ _) 06/94→07/00
TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _) 09/91→08/94
TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _) 08/94→07/00

72

FORD
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Transit III (R
ack / Pinion) Chassis (E_ _)

FD-AX-3388
6156463, 6197402, 6869951, 
86VB3L519AD, 92VB3L519AA, 
92VB3L519AB

FD-BJ-4130
1055194, 5025676, 6650261, 6924365, 
92VB3395A2D, 92VX3K209AA

FD-ES-4107
6517364, 6687191

FD-LS-0962
6 150 970, 86VB3BA438AA

FD-LS-0963
6150971

FD-SB-3975
1575045

FD-SB-3976
6052013

FD-SB-4507
6608818

FD-SB-4509
6517356, 92VB3069AA

FD-SB-6666
6521811

FD-SB-6667
6521812

FD-WB-11177
5025899

FD-WB-11228
5025901

FD-WP-3313
6608830

FD-WP-3314
6608832

K150032
6160070

K150109
36020096A, 4059922, 4568245, 9945837, 
X1248A01, YC153K661BA

FVR700 21470
139x65x18mm

FVR701 21469
137x74x18mm

FVR1338 21470
137x65x18mm

FVR1339 21469
137x74x18mm

DDF848 
254x24mm

DDF849 
270x24mm

FSB331 
280x63x9.5mm

FSB332 
254x50x6.25mm

FSB541 
281x63x9.5/4.5mm

FSB542 
254x52x6.25/3.35mm
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TRANSIT Box (T_ _) 09/85→09/92
TRANSIT Bus (T_ _) 10/85→09/92
TRANSIT Flatbed / Chassis (T_ _) 11/85→09/92
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FORD
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R

D
 

Transit III (R
ack / Pinion) Chassis (T_ _)

FD-AX-3388
6156463, 6197402, 6869951, 
86VB3L519AD, 92VB3L519AA, 
92VB3L519AB

FD-BJ-3389
1658595, 5021430, 6154161, 6198474, 
86VB3395A1B

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643, 
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

FD-LS-0962
6 150 970, 86VB3BA438AA

FD-LS-0963
6150971

FD-SB-3975
1575045

FD-SB-3976
6052013

FD-SB-4507
6608818

FD-SB-4509
6517356, 92VB3069AA

FD-SB-6666
6521811

FD-SB-6667
6521812

FD-WB-11169
5007029

FD-WB-11177
5025899

FD-WB-11228
5025901

FD-WP-6987
6156754

FD-WP-6988
6178028

K150032
6160070

K150109
36020096A, 4059922, 4568245, 9945837, 
X1248A01, YC153K661BA

FVR450 21141
114x58x18mm

FVR833 20364, 20365
90x70x15mm

FVR886 20359
102x75x18mm

DDF084 
270x14.3mm

DDF138 
254x14.3mm

FSB394 
230x45x3.56mm

FSB395 
250x70x4.76mm

FSB396 
254x70x4.76mm
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TRANSIT Box (E_ _) 05/91→06/94
TRANSIT Bus (E_ _) 01/91→07/94
TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _) 09/91→08/94
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FORD
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Transit III (Steering B
ox) Chassis (E_ _)

FD-DS-0842
6158242, 86VB5489BB

FD-DS-0961
6589460, 88VB3304AC

FD-ES-3386
5021445, 6156456, 6163543, 6172647, 
6172648, 86VB3308A2C

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643, 
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

FD-ES-4098
5021449, 5025558, 6589457, 
880X3270AAA, 90VX3270BA

FD-ES-4099
5021448, 6163545, 6589456

FD-ES-4100
5021446, 6163543, 631 338 05 10, 
6792900, 880X3270SA, 88VB3285AB, 
88VB3285AD

FD-ES-4101
5021447, 6163544, 631 330 04 35, 
6792901, 880X3270TA, 88VB3286AB, 
88VB3286AD

FD-ES-4102
5021443, 6148996, 6148997, 6172638, 
6172639, 86VB3285A2A

FD-ES-4103
5021444, 6148999, 6172640, 6172641, 
86AB3289A2A

FD-SB-3975
1575045

FD-SB-3976
6052013

FD-SB-6666
6521811

FD-SB-6667
6521812

FD-WB-11229
5025901

FVR700 21470
139x65x18mm

FVR701 21469
137x74x18mm

FVR1338 21470
137x65x18mm

FVR1339 21469
137x74x18mm

DDF848 
254x24mm

DDF849 
270x24mm

FSB331 
280x63x9.5mm

FSB332 
254x50x6.25mm

FSB541 
281x63x9.5/4.5mm

FSB542 
254x52x6.25/3.35mm
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TRANSIT Box (T_ _) 09/85→09/92
TRANSIT Bus (T_ _) 10/85→09/92
TRANSIT Flatbed / Chassis (T_ _) 11/85→09/92

78

FORD
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R

D
 

Transit III (Steering B
ox) Chassis (T_ _)

FD-DS-0842
6158242, 86VB5489BB

FD-DS-0961
6589460, 88VB3304AC

FD-ES-3386
5021445, 6156456, 6163543, 6172647, 
6172648, 86VB3308A2C

FD-ES-3387
5021441, 5021442, 6156450, 6172643, 
86VB3289A2C, 86VB3289A2D

FD-ES-4098
5021449, 5025558, 6589457, 
880X3270AAA, 90VX3270BA

FD-ES-4099
5021448, 6163545, 6589456

FD-ES-4100
5021446, 6163543, 631 338 05 10, 
6792900, 880X3270SA, 88VB3285AB, 
88VB3285AD

FD-ES-4101
5021447, 6163544, 631 330 04 35, 
6792901, 880X3270TA, 88VB3286AB, 
88VB3286AD

FD-ES-4102
5021443, 6148996, 6148997, 6172638, 
6172639, 86VB3285A2A

FD-ES-4103
5021444, 6148999, 6172640, 6172641, 
86AB3289A2A

FD-SB-3975
1575045

FD-SB-3976
6052013

FD-SB-6666
6521811

FD-SB-6667
6521812

FD-WB-11229
5025901

FVR450 21141
114x58x18mm

FVR833 20364, 20365
90x70x15mm

FVR886 20359
102x75x18mm

DDF084 
270x14.3mm

DDF138 
254x14.3mm

FSB394 
230x45x3.56mm

FSB395 
250x70x4.76mm

FSB396 
254x70x4.76mm
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TRANSIT Box (FA_ _) 01/00→05/06
TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _) 01/00→05/06
TRANSIT Flatbed / Chassis (FM_ _, FN_ _) 01/00→05/06
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FORD



FO
R

D
 

Transit IV
FD-AX-2526
4059924

FD-AX-2527
4059923

FD-BJ-0814
4120734, 4173761, 4381927, YC153395AB

FD-ES-0957
1138275, 4047091

FD-LS-5613
4346344, 4440885, 4531299

FD-LS-5736
3736028

FD-LS-6620
4042068

FD-LS-7924
4519467

FD-SB-2528
4540787, YC153A262AD

FD-SB-2529
4131788, YC153069AG

FD-WP-2524
4 042 022, 4 372 131

FD-WP-2525
4 042 023, 4 372 130

K150088
2104602300, 2104630798, 36020095A, 
36020096A, 4059921, 4059922, 406641, 
4568245, 9404066418, 9945837, X1059G01, 
X1248A01, YC153K661AA, YC153K661BA

K150174
36020096A, 4059921, 4059922, 4568245, 
9945837, X1248A01, YC153K661BA

K150175
1662210, 5652824000

FVR1381 23434, 23435
169x63.5x18.7mm

FVR1461 23840, 23841
169x62.5x18.7mm

DDF1112 
294x24.5mm

DDF1113 
276x24.5mm

FSB590 
280x64x4.35/9.35mm

FSB596 
254x52x3.65/6.65mm
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TRANSIT Box 07/06→
TRANSIT Bus 07/06→
TRANSIT Flatbed / Chassis 07/06→
TRANSIT TOURNEO 07/06→

82

FORD
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Transit V
FD-AX-2526
4059924

FD-AX-2527
4059923

FD-BJ-0814
4120734, 4173761, 4381927, YC153395AB

FD-ES-0957
1138275, 4047091

FD-LS-7924
4519467

FD-SB-2528
4540787, YC153A262AD

FD-SB-2529
4131788, YC153069AG

FD-WP-2524
4 042 022, 4 372 131

FD-WP-2525
4 042 023, 4 372 130

K150088
2104602300, 2104630798, 36020095A, 
36020096A, 4059921, 4059922, 406641, 
4568245, 9404066418, 9945837, X1059G01, 
X1248A01, YC153K661AA, YC153K661BA

K150174
36020096A, 4059921, 4059922, 4568245, 
9945837, X1248A01, YC153K661BA

FVR1928 24484
164,9x66,6x18,8mm

FVR1929 24485
164,9x65,1x18,8mm

FVR1930 24486
122,9x53,6x17,2mm

FVR4251 29123
109,8x63,5x20,05mm

DDF1537 
280x16mm

DDF1554 
280x28mm

DDF1555 
300x28mm

DDF1573 
280x16mm

FSB596 
254x52x3.65/6.65mm
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H-1 Box 03/00→
H-1 Bus (KMF) 10/97→

84

HYUNDAI



H
YU

N
D

AI 
H

-1
HY-AX-7293
577294A000

HY-BJ-1214
54417-4AA00

HY-BJ-1607
54530-4AA00

HY-LS-3998
548304A003

HY-LS-3999
555304A000, 555304A001

K150186
577744A000

MI-ES-3044
MB 527650

FDB1605 23569
149x57.9x16/17mm

FDB1910 24488, 24489, 24490
118,6x47,0x15,4/15,9mm

FVR1498 23536, 23537, 23538
147x53.8x16.5mm

DDF1404 
254x24mm

DDF1658 
274x26mm

DDF1671 
302x11mm

FSB361 
254x57x4.78mm
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H100 Box 07/93→
H100 Bus (P) 07/93→

86

HYUNDAI



H
YU

N
D

AI 
H

100
HY-AX-0969
5645024001, 5654025000

HY-AX-2615
5775525000

HY-BJ-1214
54417-4AA00

HY-ES-1163
56872-43000

HY-WP-7329
5441043005

HY-WP-7330
5443043005

K150186
577744A000

MI-BJ-0350
MB527383, MB527383-01, MB527384-01

MI-TC-1628
54540-43152, 598018, MB527383

MI-TC-1677
54510-43152, MB527384, MB598017

FVR1014 23081, 23082, 23083
130x73x19mm

DDF826 
253x20mm

FSB361 
254x57x4.78mm
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HIGHWAY VAN 03/00→

88

HYUNDAI



H
YU

N
D

AI 
H

ighw
ay Van

HY-BJ-2642
545303B000

HY-ES-0172
56820-22000, 56820-25000, 56820-28500, 
56820-37000, 56820-37010, 568720-37010

HY-ES-1906
56820-3B000

HY-LS-2638
548303A000

HY-LS-2639
548403A000

HY-SB-2644
545553A100

FDB1605 23569
149x57.9x16/17mm

FDB1606 23543
99x41x15mm

DDF1239 
276x26mm

DDF1493 
284x10mm

DDF1658 
274x26mm

FSB608 
254x57mm
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DAILY I Box Body / Estate 01/78→08/98
DAILY I Bus 06/90→12/96
DAILY I Dumptruck 01/89→08/98
DAILY I Flatbed / Chassis 01/78→08/98

90

IVECO



IVECO
 

D
aily (→

1999)
FI-AX-1558
9983325

FI-BJ-4072
93802242, 93807545

FI-ES-4070
1903652, 8584193, 93300662, 93800662

FI-ES-4071
500310933, 93802209, 93804060

FI-SB-7255

FVR492 21006
149x69x18mm

FVR511 21048, 21188
110x73x18.3mm

FVR516 29040
149x69x18mm

FVR543 20653
102x75x18mm

FVR655 29041
110x73x18.3mm

FVR656 21480
105x75x18mm

FVR709 20465, 29012
149x69x18mm

FVR713 29038
110x73x18.3mm

FVR852 29001, 29003
174x69x20mm

FVR1102 29121
165x66x20.3mm

FVR1350 29001, 29107
175.5x70x20mm

FVR1351 29138
149x69x18mm

FVR1353 29140
110x73x18.3mm

DDF089 
267x14.2mm

DDF254 
267x14.2mm

FCR104A 
280x16mm

FCR133A 
290x25mm

FCR139A 
290x22mm

FCR140A 
289x22mm

FCR234A 
280x22mm

FSB378 
254x70x4.8mm

FSB391 
254x89x5.82mm

FSB407 
254x89x5.82mm

FSB593 
172x42mm

FSB685 
170x45mm

FAI115 → FVR1102
495mm
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DAILY II Box Body / Estate 05/99→
DAILY II Flatbed / Chassis 05/99→
DAILY III Box Body / Estate 05/06→
DAILY III Dumptruck 05/06→
DAILY III Flatbed / Chassis 05/06→
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IVECO



Continued…

IVECO
 

D
aily (1999→

)
FVR1102 29121
165x66x20.3mm

FVR1315 29121
165x66x18.3mm

FVR1390 29160
164.6x68x20.3mm

FVR1405 29123
106.7x61x20.2mm

FVR4036 29229
163,3x67,1x20,70mm

FVR4037 29232
141,3x72,5x20,70mm

FVR4038 29122
174,8x85,5x22,10mm

FVR4039 29231
184,2x64,2x22,7mm

FVR4140 29123
109,8x63,5x20,05mm

FCR139A 
290x22mm

FCR140A 
289x22mm

FCR194A 
276x22mm

FCR195A 
276x16mm

FCR196A 
276x16mm

FCR235A 
290x26mm

FCR236A 
305x22mm

FCR313A 
290x22mm

FCR314A 
300x28mm

FCR315A 
296x16mm

FCR316A 
296x16mm

FCR317A 
290x28mm

FCR320A 
294x24mm

FCR321A 
294x24mm

FCR329A 
301x30mm

FCR332A 
306x28mm

FCR343A 
297x22mm

FSB658 
190x42mm

FSB685 
170x45mm

FAI115 → FVR1315
495mm

FWI299 
250mm

FWI303 → FVR4036
130mm

FWI304 → FVR1405
295mm
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DAILY II Box Body / Estate 05/99→
DAILY II Flatbed / Chassis 05/99→
DAILY III Box Body / Estate 05/06→
DAILY III Dumptruck 05/06→
DAILY III Flatbed / Chassis 05/06→

94

IVECO



…Continued
IVECO

 
D

aily (1999→
)

FWI305 → FVR4037, FVR4140
300mm

FWI306 → FVR4038
210mm
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K2500 (SD) 01/03→
K2700 (SD) 10/99→

96

KIA



K
IA 

K
2500 - K

2700
KI-AX-4308
OK72A32270A

KI-AX-4407
OK60A32270A

KI-BJ-4721
0K71034540

KI-ES-4411
OK71032240, S08399324

FVR757 20002
133x52x14.5mm
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B-SERIE (PE) 02/77→01/82
B-SERIE (UD) 01/81→08/85
B-SERIE (UF) 01/85→06/99

98

MAZDA



M
AZD

A 
B

-Serie (→
 1999)

MD-BJ-5449
8AU234510

MD-BJ-10009
E17Z-304-9A, UA01-99-354

MD-BJ-10010
E17Z-305-0A, UA01-99-356

MD-ES-2415
E17Z-3A13-1A, UA01-99-324, UB3999324

MD-ES-2416
EZ7Z3A130A, EZ7Z3A130B, UA01-99-322, 
UA01-99-323

MD-PA-18939
UA01-32-320

FDB532 21243
128x52x13.8mm

FDB633 21315, 21316, 21317
127x51x15.5mm

FDB1129 23472, 23473
154x60x17.5mm

DDF357 
256x20mm

DDF602 
272x22mm

FSB237 
260x45x6mm

FSB343 
260x50x5mm

FSB684 
295x54mm
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B-SERIE (UN) 02/99→03/05

100

MAZDA



M
AZD

A 
B

-Serie (1999 →
)

MD-BJ-5168
UH7434550

MD-ES-2712
UH7432250

MD-ES-2713
UH7432280

MD-ES-4720
UH7132280

FDB1527 23540
152x61.7x16mm

FDB1817 24353, 24354
145,0x58,5x14,86mm

DDF1398 
256x24mm

FSB684 
295x54mm
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E-SERIE Box (SR2) 01/84→07/04
E-SERIE Bus (SR1) 01/84→05/94

102

MAZDA



M
AZD

A 
E 2000 - E 2200

FD-AX-2483
3250825, FB0132240A, S083-32-115, 
SO8-332-115

FD-BJ-10065
3252249, S08399354, S083-99-364,  
SO8-399-364

FD-BJ-10066
3252250, S083-99-356, SO8-399-356

K150195
547P32125, 54P32125, S08332125

K150197
GJ6A3212X, S47P32125

KI-ES-4411
OK71032240, S08399324

FDB1603 23488
139x58.6x15.2mm

FVR547 20002
133x47x14.5mm

DDF357 
256x20mm

FSB245 
229x43x5mm

FSB288 
260x50x5mm
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100 Box (631) 02/88→02/96
100 Bus (631) 02/88→02/96
100 Flatbed / Chassis (631) 02/88→02/96

104

MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

100 [631]
ME-AX-2734
6314600705

ME-AX-2735
6313300503

ME-AX-2736
6313300403

ME-AX-2737
6313300603

ME-BJ-6287
3200028, 3200128, 6083200028, 
6083200128, 631 320 00 28, 6313200228

ME-DS-1691
6313300303

ME-ES-1650
0004607348

ME-ES-1760
0004606548, 6313300310, 6313380310

ME-ES-2739
6313300535

FVR752 20932
146x61x14mm

FVR941 21573
146x61x14mm

DDF225 
239x16mm

FCR221A 
238x16mm

FSB361 
254x57x4.78mm

FSB589 
255x57x5mm

M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

100 [631]
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SPRINTER 2-t Box (901, 902) 01/95→05/06
SPRINTER 2-t Bus (901, 902) 01/95→05/06
SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902) 01/95→05/06
SPRINTER 3-t Box (903) 01/95→05/06
SPRINTER 3-t Bus (903) 01/95→05/06
SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903) 01/95→05/06
SPRINTER 4-t Box (904) 02/96→05/06
SPRINTER 4-t Bus (904) 02/96→05/06
SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904) 02/96→05/06

106

MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

Sprinter I [901, 902, 903, 904]
AMGK7455
9013330727

K150127
2D0498831, 406656

ME-AX-6343
901 460 01 55, 901 460 02 55

ME-BJ-6345
2D0 407 361A, 901 333 07 27

ME-ES-6344
2D0 422 811, 901 460 01 48, 9014600048

ME-LS-1977
2D0 411 051, 901 320 02 89

ME-LS-1978
2D0 411 052, 901 320 03 89

ME-LS-1979
2D0511329, 901 320 00 89

ME-RK-6605

ME-SB-2275
9013230285

ME-SB-2336
2D0511171, 9013330214

ME-SB-3650
6013210350

ME-SB-7765

ME-SB-7898
2D0511413B

ME-SB-7901

ME-WP-2332
2D0407021, 9013301807

ME-WP-2333
9013301907, 9013302507

VO-WB-11273
604 330 00 25, 611 330 08 25

VO-WB-11295
902 350 00 68, 902 350 14 10

FVR1038 21576, 21577
156x65x19mm

FVR1039 21621, 21622
141x49x17mm

FVR1304 23022
135x66x20.6mm

FVR1306 23021
126x63x18.6mm

FVR1876 21592
156,4x55,2x18.5mm

FVR1879 29153
164,6x73,0x19,7mm

FCR191A 
285x22mm

FCR228A 
276x22mm

FCR229A 
272x16mm

FCR230A 
258x12mm

FSB624 
160x40mm

FSB625 
170x40mm

FWI246 → FVR1038, FVR1306
210mm

FWI278 → FVR1876, FVR1879
189mm
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SPRINTER 3,5 Flatbed / Chassis (906) 06/06→
SPRINTER 3,5-t Box (906) 06/06→
SPRINTER 3,5-t Bus (906) 06/06→
SPRINTER 3-t Box (906) 06/06→
SPRINTER 3-t Bus (906) 06/06→
SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (906) 06/06→
SPRINTER 4,6-t Box (906) 06/06→
SPRINTER 4,6-t Flatbed / Chassis (906) 06/06→
SPRINTER 5-t Box (906) 06/06→
SPRINTER 5-t Flatbed / Chassis (906) 06/06→

108

MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

Sprinter II [906]
ME-AX-4874
2E0713491

ME-BJ-4952

ME-ES-4953
2E0731501, 9064600048

ME-LS-4890
9063201789

ME-LS-4891
9063201889

ME-LS-5618
2E0511051F, 9063201389

ME-SB-3650
6013210350

ME-SB-5619

ME-SB-5620

ME-WP-4950

ME-WP-4951

FVR1777 29200
169,3x73,5x20,7mm

FVR1778 29192
163,2x66,9x20,8mm

FVR1779 29217
164,98x78,4x20,6mm

FVR1780 29190
136,9x63,0x19,7mm

FCR310A 
300x28mm

FCR311A 
298x16mm

FCR312A 
303x28mm

FSB4001 
180x25mm

FWI293 → FVR1779
84mm

FWI294 → FVR1777, FVR1778
109mm

FWI311 
95mm
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T1 Box (601) 05/77→02/96
T1 Box (602) 10/82→02/96
T1 Bus (601) 05/77→02/96
T1 Bus (602) 04/77→02/96
T1 Flatbed / Chassis (601) 01/77→02/96
T1 Flatbed / Chassis (602) 04/77→02/96

110

MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

T1 [601, 602]
DB-DL-6134
3094603105, 4254600105, 4254600205, 
4254600305, 4254600405, 4374600005, 
4374600105

DB-ES-3089
6023300135, 6023305535, 6023305735

DB-ES-3090
6023300035, 6023305435, 6023305835, 
6083305535

ME-DS-4867
6023300903

ME-DS-6231
601 460 13 05

ME-ES-0642
4631029, 601 330 04 35, 601 330 06 35, 
601 330 53 35

ME-ES-0643
000 460 41 48, 000 460 45 48, 000 460 85 
48, 3305035, 4602148, 4604148, 4604548, 
4608548

ME-ES-0644
601 330 05 35, 601 330 07 35, 601 330 
52 35

ME-ES-1807
6023300303, 6023300403, 6203300103

ME-ES-2041
000 460 22 48, 000 460 46 48, 000 460 
86 48, 000 460 87 48, 4602248, 4604648, 
4608648, 4608748

ME-SB-3650
6013210350

ME-SB-3880
6013260482

ME-SB-4518
6013240050, 6013240150, 6023240050, 
6023240150

ME-WB-11260
1163300051, 1165860033

VO-WB-11273
604 330 00 25, 611 330 08 25

FVR239 29784
149x74x18mm

FCR116A 
280x16mm

FSB615 
230x35mm

FWI206 → FVR239
90mm
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VITO Box (638) 03/97→07/03
VITO Bus (638) 02/96→07/03
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MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

Vito I [638]
K150148
9014620096

ME-AX-6341
638 460 02 55, 6384600055

ME-BJ-0366
638 333 00 27, 6383300027

ME-ES-6342
638 460 00 48

ME-LS-0435
638 323 03 68

ME-LS-0436
638 323 02 68

ME-LS-2248
6383260016, 6383260116

ME-LS-2252
6383230468

ME-LS-2254
6383230568

ME-SB-2255
6383330014

ME-SB-2256
6383330814

ME-SB-6819

ME-SB-6820

ME-WB-11259
6399810427

ME-WP-2250
6383300010

ME-WP-2251
6383300110

FVR1038 21576
156x65x19mm

FVR1044 21278, 21904
64x57.4x17mm

FVR1304 23022
135x66x20.6mm

FVR1305 23020
104x53x17.9mm

DDF860 
276x22mm

DDF861 
280x10mm

DDF1674 
276x18mm

FSB536 
180x20x4,5mm

FWI246 → FVR1038
210mm

FWI302 → FVR1305
155mm
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VITO / MIXTO Box (W639) 09/03→
VITO Bus (W639) 09/03→

114

MERCEDES-BENZ



M
ER

CED
ES-B

EN
Z 

Vito II [639]
ME-AX-4190
6394600055

ME-BJ-4392
6393330227

ME-ES-4393
6394600048

ME-ES-4394
6394600348

ME-LS-3542
6393200089, 6393200289, 6393200489

ME-LS-3819
6393200189, 6393200389

ME-SB-2256
6383330814

ME-SB-6819

ME-WP-4390
6393300410

ME-WP-4391
6393300510

FVR1493 24007
161.6x60.7x21mm

FVR1494 24008
98.7x48.8x18.5mm

FVR1778 29192
163,2x66,9x20,8mm

DDF1203 
300x28mm

DDF1234 
296x10mm

FSB4003 
186x20mm

FWI311 
95mm
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L 200 (K__T) 10/86→10/96
L 200 (K__T) 06/96→

116

MITSUBISHI



M
ITSU

B
ISH

I 
L200

MI-BJ-4865
MB52751101

MI-BJ-10362
MB241818

MI-BJ-10384
MB176308

MI-ES-2194
5681011000, MA159614, MA159984, 
MA169614, MB122781

MI-ES-2197
MB076003, MB378701

MI-ES-2198
MB076004, MB378702

MI-ES-2245
MB241206, MB315776

MI-ES-2246
MB241171, MB315775

MI-PA-4402
MB241423

MI-SB-6723
MB109557

FDB556 21373, 21374, 21375
128x55x16.2mm

FDB765 21363, 21768, 21769
150x59x15.7mm

FDB1422 23290
138x55x15.8mm

FDB1646 23086
151x51.3x16mm

FDB1702 23879, 23880
151x56.3x15.4mm

DDF459 
259x22mm

DDF460 
277x22mm

DDF1109 
276x24mm

DDF1685 
254x24mm

FSB249 
254x50x4.5mm

FSB617 
270x53mm
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L 300 Box (P0_W, P1_W) 11/86→08/97
L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W) 11/86→
L 300 Flatbed / Chassis (P1_T ) 04/94→

118

MITSUBISHI



M
ITSU

B
ISH

I 
L300 II (2W

D
)

MI-AX-0620
MB 350577

MI-AX-1732
MB532971, MR210221

MI-BJ-0350
MB527383, MB527383-01, MB527384-01

MI-BJ-0351
MB527349, MB527350, MB5273849, 
MB5273850, MB527530

MI-ES-3044
MB 527650

MI-LS-7403
MB527385

MI-TC-1628
54540-43152, 598018, MB527383

MI-TC-1677
54510-43152, MB527384, MB598017

FDB556 21373, 21374, 21375
128x55x16.2mm

DDF349 
255x20mm

DDF461 
258x22mm

FSB249 
254x50x4.5mm

FSB329 
254x50x5mm
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L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W) 11/86→

120

MITSUBISHI



M
ITSU

B
ISH

I 
L300 II (4W

D
)

MI-BJ-4914
MB527351

MI-BJ-4915
MB527352

MI-BJ-10377
MB176309

MI-ES-2245
MB241206, MB315776

MI-ES-2246
MB241171, MB315775

FDB556 21373, 21374, 21375
128x55x16.2mm

DDF460 
277x22mm

FSB249 
254x50x4.5mm

FSB329 
254x50x5mm
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INTERSTAR Box (X70) 07/02→
INTERSTAR Bus (X70) 07/02→
INTERSTAR Flatbed / Chassis 08/03→

122

NISSAN



N
ISSAN

 
Interstar

K150133
4501260, 6025370231, 9161560

RE-AX-2097
4501261, 7701 470 362, 9161561

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

RE-BJ-7905
4016000Q0B, 4418631, 7701070154

RE-BJ-7906
4011000QAA, 7701056970

RE-ES-0809
45 01 262, 7701 470 363, 9161562

RE-ES-0810
45 01 263, 7701 470 364, 9161563

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070, 
9160498

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071, 
9160499

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123, 
7700302440, 9160395

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122, 
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118, 
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119, 
9112048

FVR1452 23613
138x79.7x17.8mm

FVR1453 23669
116x51.4x18.8mm

DDF1217 
305x28mm

DDF1272 
305x12mm
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KUBISTAR Box 08/03→

124

NISSAN



N
ISSAN

 
K

ubistar
K150134
6000025546, 7701469496

K150138
6000025497, 7701469486, 7701470753

RE-AX-0589
7701472120

RE-AX-3851
7701472113

RE-BJ-4264
7701 462 182, 7701 468 883, 7701 472 038

RE-ES-0672
7701 047 415, 7701 474 492

RE-ES-0673
7701 047 416, 7701 474 493, 7701047813

RE-SB-1166
7700785788

RE-SB-1167
7700799404

RE-SB-1343
7700 424 399, 7700424459

RE-SB-2834
7700835929

RE-SB-6847
7700314855

RE-WB-11456
7701205780

RE-WB-11494
7701205596, 7701463987

RE-WB-11511
7701205499

RE-WP-0338
7700 425 228, 7700313945, 8200197187

RE-WP-0339
7700 425 227, 7700313944, 8200197179

FDB1135 21980, 21981, 23205
131x47.5x18mm

DDF158 
238x20mm

DDF1096 
259x20.6mm

FSB577 
229x42mm

FSB583 
203x38x4.5mm

125



NAVARA (D40) 10/04→

126

NISSAN



N
ISSAN

 
N

avara
NI-AX-4923
48521EA000

NI-BJ-4926

NI-BJ-4927

NI-ES-4924
48640EA01J

NI-ES-4925
48520ZA01J

NI-LS-4887
54618EA010

NI-LS-4888
54668EA010

NI-SB-2784

NI-SB-2786

FDB1881 23698
156,8x58,5x16,8mm

FDB1882 24240
110,6x40,9x15,9mm

FDB1997 24227, 24228
163,6x54,0x16,4mm

DDF1611 
320x28mm

FSB4030 
190x33mm
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PICK UP (D21) 09/85→02/98

128

NISSAN



N
ISSAN

 
Pick U

p [D
21] (2W

D
) (09/85 →

 02/98)
NI-BJ-10389
4011001G00, 40110-01G25, 4011001G26, 
40110B9500, 40110E0100, 40110F1700

NI-BJ-104139
4016001G00, 4016001G25, 4016001G50, 
4016001G90, 4016001N25

NI-ES-2473
4852101G25, 48521-01W00

NI-ES-3052
4852001G25

NI-LS-4282
5461801G00

NI-SB-3212
54506B9500

NI-TC-4035
5450301G90

NI-TC-4037
5450201G90

FDB340 21099
130x50x16mm

DDF421 
250x22mm

FSB282 
260x50x5mm
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PICK UP (D21) 09/85→02/98

130

NISSAN



N
ISSAN

 
Pick U

p [D
21] (4W

D
) (09/85 →

 02/98)
NI-BJ-10389
4011001G00, 40110-01G25, 4011001G26, 
40110B9500, 40110E0100, 40110F1700

NI-BJ-10423
4016050W00, 4016050W01, 40160-50W25, 
4016150W01, 5016050W10

NI-ES-3002
48520-31G25

NI-ES-3051
1961668, 4852131G25, 48570-31G25

NI-SB-3212
54506B9500

FDB340 21099
130x50x16mm

FDB641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF464 
277x26mm

DDF660 
267x22mm

FSB317 
254x60x6mm

FSB683 
295x50mm
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PICK UP (D22) 01/97→

132

NISSAN



N
ISSAN

 
Pick U

p [D
22] (02/98 →

)
NI-BJ-104139
4016001G00, 4016001G25, 4016001G50, 
4016001G90, 4016001N25

NI-DL-4948
485603S525

FDB1745 23970
164x57x16,9mm

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF421 
250x22mm

DDF464 
277x26mm

DDF601 
260x26mm

DDF1626 
300x28mm

FSB683 
295x50mm
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PRIMASTAR Box (X83) 09/02→
PRIMASTAR Bus (X83) 09/02→

134

NISSAN



N
ISSAN

 
Prim

astar
K150228
4408476

NI-AX-2219
7701473333

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762
7701477385

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283, 
91160044

RE-ES-0853
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 
91160043

RE-LS-2095
4408904, 54616-00QAC, 8200002870

RE-WP-7760
4417178, 5450200QOC, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 5450300QOC, 8200247898

FVR1515 23099
145x62.3x18.1mm

FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204 
305x28mm

DDF1498 
280x12mm

DDF1623 
280x12mm
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URVAN Box (E24) 06/86→05/97
URVAN Bus (E24) 06/86→05/97

136

NISSAN



N
ISSAN

 
U

rvan [E24] (1987 →
)

NI-AX-1793
4852127N00

NI-BJ-0612
4016-01G90

NI-BJ-10389
4011001G00, 40110-01G25, 4011001G26, 
40110B9500, 40110E0100, 40110F1700

NI-DS-4949
4851001N25, 4863001N25

NI-ES-0742
48520-27N25

NI-ES-0757
4852001N25, 48521-01N25, 48640-01N25

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF443 
260x26mm

FSB282 
260x50x5mm
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VANETTE Box (C22) 10/86→01/95
VANETTE Bus (C22) 10/86→12/95

138

NISSAN



N
ISSAN

 
Vanette [C22] (1987 →

 1995)
NI-BJ-0182
40110-G5100, 40160G2500, 40160-G2525, 
40160G4010, 40160G5100, 40160G5400

NI-BJ-0183
40110-G3700, 40110G5110

NI-ES-0184
4852031C00, 48640-G5101, 48640-G5125

NI-ES-0185
48520-G5101, 48520-G5125, 4864031C00

NI-ES-0200
48641-G5101, 48641-G5125

NI-ES-0201
48521-G5101, 48521-G5125

NI-TC-2186

NI-TC-2187

NI-WP-2184

NI-WP-2185

FDB340 21099
130x50x16mm

FVR641 21347, 21348, 21349
161x49x17mm

DDF772 
260x26mm

FSB258 
229x40x4mm

FSB282 
260x50x5mm
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VANETTE CARGO Box (HC 23) 09/94→
VANETTE CARGO Bus (HC 23) 09/94→

140

NISSAN



N
ISSAN

 
Vanette [C23] (1995 →

)
K150104
482030E025

NI-AX-7248

NI-BJ-5199
401619C500

NI-BJ-5200
401609C500

NI-ES-1254
48520-72Y25, 48520-73J25

NI-LS-7246
546689C000

NI-LS-7247
546189C002

NI-WP-7249
545017C350

NI-WP-7250
545007C350

FDB340 21099
130x50x16mm

FDB909 21481
145x57x15.5mm

DDF722 
257x26mm

DDF1356 
250x22mm

FSB517 
254x57x6,0mm
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ARENA Box (TB, TF) 03/98→08/01
ARENA Combi (THB) w08/01

142

OPEL



O
PEL 

Arena
RE-AX-4280

RE-AX-7020

RE-BJ-4271

RE-ES-4273

FVR414 20926
154x56x18.5mm

DDF160 
252x24mm

FSB168 
255x45x5mm

FSB214 
255x46x5mm

FSB533 
254x57x4.6mm
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ASTRA F Van (55_) 10/91→01/99

144

OPEL



O
PEL 

Astra F Van
K150037
1609074, 26024585, 902828

K150040
1609045, 1609073, 90188878, 90398968

K150072
1609076, 90442111

K150079
902829

OP-AX-0611
322576, 322577, 4242731, 90289915, 
90373523

OP-BJ-5567
1603121, 1603163, 1603167, 90297863

OP-DS-5574
350263, 90495045

OP-ES-5562
324053, 324055, 42 427 49, 903 73 519

OP-ES-5565
324054, 324056, 42 427 56, 90373520

OP-LS-0993
90278577

OP-LS-1994
350260, 90278579

OP-SB-1376
352300, 352346

OP-SB-1377
352347, 352348

OP-SB-1624
4 02 645, 90 305 431

OP-SB-6680
350078, 350123, 90304225, 90447867

OP-SB-6681
350081, 350122, 90278249, 90447868

OP-SB-7416
353460, 90250709

OP-SB-7957
352356, 90495046

OP-WB-11090
1603192, 90486458

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WP-0068
352192

OP-WP-0069
352074, 352163, 352193

SA-ES-4907
322079, 42 426 73

SA-ES-4910
322080, 42 426 81

FDB584 21190, 21201
156x51x17.5mm

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

FDB1067 21862
157x52x17.5mm

DDF116 
236x12.5mm

DDF151 
236x20mm

DDF206 
256x24mm

FSB335 
200x45x5mm

FSB545 
230x42x5mm
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ASTRA G Box (F70) 01/99→04/05

146

OPEL



O
PEL 

Astra G Van
K150191
1609109, 26059295

OP-AX-1230
1603216

OP-BJ-5583
352800, 352829, 48 357 40, 90512982

OP-ES-0514
1603214, 1603215, 26059294, 9118127

OP-LS-0515
350611, 350614

OP-LS-4850
350611, 350614

OP-RK-4892

OP-SB-1384
352357, 352364

OP-SB-1385
352365

OP-SB-3770
5402634

OP-SB-6806

OP-SB-6808

OP-WB-11088
1603208

OP-WB-11089
1603209

OP-WB-11091
1603211

OP-WB-11114
1604005

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WB-11126
90473997

OP-WP-0670
5352016, 90498375, 90498735

OP-WP-0671
5352017, 90498376, 90498736

FDB1293 23063, 23064, 23066, 
23067
178/160x62.5/63x18.4mm

FDB1294 23052, 23053, 23054, 
23055
105x42.9x16.2mm

FDB1295 21991, 21992, 21993, 
21994, 21995, 23057, 23058, 23059
157/155x79.5/72x19.5/2mm

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

DDF1041 
256x24mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1043 
240x10mm

DDF1044 
264x10mm

FSB545 
230x42x5mm
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ASTRA H Van 03/04→

148

OPEL



O
PEL 

Astra H
 Van

OP-AX-2816
1603256, 93179557

OP-AX-2817
1603264, 93181229

OP-AX-5162
1603268, 1603359, 93181662

OP-AX-5163
1603265, 1603358, 93189668

OP-BJ-5583
352800, 352829, 48 357 40, 90512982

OP-ES-2818
1603258, 1603266, 93179559, 93181232

OP-ES-2819
1603257, 1603267, 93179558, 93181233

OP-LS-2821
350613

OP-LS-4850
350611, 350614

OP-SB-1384
352357, 352364

OP-SB-2824
352324

OP-SB-7934
350117

OP-WP-2822
24454477, 5352029

OP-WP-2823
5352030

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1043 
240x10mm

DDF1044 
264x10mm

DDF1261 
308x25mm

DDF1374 
280x25mm

FSB4055 
230x40mm
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COMBO (71_) 07/94→10/01

150

OPEL



O
PEL 

Com
bo I (→

 10/01)
K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

K150089
26032286

OP-AX-5576
26030411, 322155

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-BJ-0312
1603202

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

OP-ES-0480
324066

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-SB-6676
350127, 90447946

OP-SB-6803
444332

OP-TC-0084
352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

OP-TC-0488
352012

OP-TC-0489
352011, 5352011

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

DDF151 
236x20mm

FSB199 
230x50x5mm
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COMBO Box Body / Estate 10/01→

152

OPEL



O
PEL 

Com
bo II (10/01 →

)
K150220
1609121

OP-AX-0432
part of 1603008, part of 26087567

OP-AX-5691
1603017, 1603844, 26110430, 93192420

OP-BJ-0812
3 52 803, 9196394

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-LS-5582
350610, 90496116

OP-SB-0203
352309

OP-SB-0443
13138151, 352310, 352320

OP-SB-3770
5402634

OP-SB-6806

OP-SB-6809

OP-WB-11096
3 28 980, 9195608

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WP-0995
352042

OP-WP-0996
352041

FDB1424 23225, 23226
132x51.4x17mm

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1044 
264x10mm

DDF1131 
260x24mm

DDF1236 
280x25mm

DDF1313 
264x10mm

FSB335 
200x45x5mm

FSB545 
230x42x5mm
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CORSA B Box (73_) 08/99→09/00

154

OPEL



O
PEL 

Corsa B
 Van

K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

K150089
26032286

OP-AX-5576
26030411, 322155

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-BJ-0312
1603202

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

OP-ES-0480
324066

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-SB-3811
402643

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-SB-6642
350109, 90168602

OP-SB-6676
350127, 90447946

OP-SB-6803
444332

OP-TC-0084
352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

OP-TC-0488
352012

OP-TC-0489
352011, 5352011

OP-WB-11084
1603065, 90005147

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

FDB1385 23546, 23547
104x53.5x16.5mm

DDF116 
236x12.5mm

DDF151 
236x20mm

FSB199 
230x50x5mm

FSB334 
200x29x5mm
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CORSA C Box (F08, W5L) 09/00→

156

OPEL



O
PEL 

Corsa C Van
K150220
1609121

OP-AX-0432
part of 1603008, part of 26087567

OP-AX-5691
1603017, 1603844, 26110430, 93192420

OP-BJ-0812
3 52 803, 9196394

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-LS-5582
350610, 90496116

OP-SB-0203
352309

OP-SB-0443
13138151, 352310, 352320

OP-SB-3770
5402634

OP-SB-6806

OP-SB-6809

OP-WB-11096
3 28 980, 9195608

OP-WB-11111
16 04 007, 9196286

OP-WP-0995
352042

OP-WP-0996
352041

FDB1424 23225, 23226
132x51.4x17mm

FDB1472 23284
96x43.8x13.9mm

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1129 
240x11mm

DDF1130 
240x20mm

DDF1131 
260x24mm

DDF1283 
240x10mm

FSB334 
200x29x5mm

FSB335 
200x45x5mm
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CORSA D Van 07/06→

158

OPEL



O
PEL 

Corsa D
 Van

FI-LS-4548
55700753

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

OP-AX-4160
1603543, 93189022

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

OP-WP-3960
5352038

OP-WP-3961
5352039

FDB1919 23981
136.9x57.5x19.1mm

FDB1920 23982
122.9x53.3x17.7/17.9mm

DDF1298 
284x22mm

DDF1304 
257x22mm

FSB681 
203x38mm

FSB682 
228x40mm
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MOVANO Box (F9) 01/99→
MOVANO Combi (J9) 07/98→
MOVANO Dumptruck (H9) 01/99→
MOVANO Flatbed / Chassis (U9, E9) 07/98→

160

OPEL



O
PEL 

M
ovano A

K150133
4501260, 6025370231, 9161560

OP-SB-7215
4500211, 7700 309 154, 9160511

RE-AX-2097
4501261, 7701 470 362, 9161561

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

RE-BJ-7905
4016000Q0B, 4418631, 7701070154

RE-BJ-7906
4011000QAA, 7701056970

RE-ES-0809
45 01 262, 7701 470 363, 9161562

RE-ES-0810
45 01 263, 7701 470 364, 9161563

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070, 
9160498

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071, 
9160499

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123, 
7700302440, 9160395

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122, 
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118, 
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119, 
9112048

FVR1292 23302
139x66.5x17.8mm

FVR1452 23613
138x79.7x17.8mm

FVR1453 23669
116x51.4x18.8mm

DDF1067 
280x24mm

DDF1217 
305x28mm

DDF1272 
305x12mm

FSB541 
281x63mm

FSB618 
280x65mm
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VIVARO Box (F7) 08/01→
VIVARO Combi (J7) 08/01→
VIVARO Flatbed / Chassis (E7) 01/06→

162

OPEL



O
PEL 

Vivaro
K150228
4408476

NI-AX-2219
7701473333

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762
7701477385

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283, 
91160044

RE-ES-0853
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 
91160043

RE-LS-2095
4408904, 54616-00QAC, 8200002870

RE-WP-7760
4417178, 5450200QOC, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 5450300QOC, 8200247898

FVR1515 23099
145x62.3x18.1mm

FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204 
305x28mm

DDF1498 
280x12mm

DDF1623 
280x12mm
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205 Box 03/94→

164

PEUGEOT



PEU
GEOT 

205 Van
CI-SB-1262
3523-31

CI-WB-12232
374817, 96082045

CI-WB-12232B
374817

K150005
406615, 7910030073, 91510913, 91510923, 
91595941

K150009
406616, 406620, 406622, 406652, 406653

PE-AX-5749
3812.25, 3812.94, 96136394

PE-DS-5707
5087.23, 5087.32

PE-DS-6294
3812.32, 3812.95

PE-ES-5703
381718, 381750, 4403661, part of 381709, 
part of 381710, part of 381718

PE-RK-1997

PE-RK-1998

PE-RK-1999

PE-SB-1314
352320

PE-SB-1315
352349

PE-SB-1321
352323, 352376

PE-SB-4528
513143

PE-SB-6649

PE-SB-6650

PE-SB-7417

PE-SB-7772
509436

PE-TC-3198
352049, 352050, 352051, 91516336, 
9455305059

PE-TC-3199
352131, 352133, 352134, 91516337, 
9156337, 9455305060

PE-TC-5033
3521.37, 91519408

PE-TC-5034
322054, 3520.54, 91519409

PE-WB-11348
335016

PE-WB-11352
332631, 335017, 91537605

FDB393 20905
105x55x18mm

FDB455 20989, 21022, 21023
90x63x17mm

DDF059 
247x10mm

FSB183 
180x42x4.5mm

165



207 Van 04/07→

166

PEUGEOT



PEU
GEOT 

207 Van
PE-AX-4740
3812E8

PE-BJ-3847
364061, 364062

PE-ES-4163
381767

PE-ES-4164
381768

PE-LS-3989
508755

PE-LS-3990
508754

PE-SB-4743
3523CE

PE-SB-4744
3523CC

PE-WB-11351
335072

PE-WB-11370
335069

PE-WP-4741
3520R7

PE-WP-4742
3521N8

FDB1476 23600
137x57.4x19.3mm

FDB1784 24150
94.8x46.7x17.3mm

FDB4066 23954
137.1x51.5x18.8mm

FDB4222 23554
87.1x52.9x16.8mm

DDF1140 
266x22mm

DDF1152 
283x26mm

DDF1560 
249x9mm

DDF1564 
249x9mm

FSB694 
228.6x42mm

167



BIPPER (AA_) 02/08→

168

PEUGEOT



PEU
GEOT 

B
ipper

CI-AX-7879

CI-LS-7297
508765, 508770, 51815479

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

FI-WP-3958
55703627

FI-WP-3959
55703629

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

FDB1946 23705
123x53,4x18,0mm

DDF762 
257x22mm

FSB4015 
228,6x43mm

169



BOXER Box (230L) 03/94→04/02
BOXER Box (244) 04/02→
BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
BOXER Bus (244, Z_) 04/02→
BOXER Flatbed / Chassis (244) 12/01→
BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_) 03/94→04/02

170

PEUGEOT



PEU
GEOT 

B
oxer I

CI-ES-2460
4018E0

CI-LS-3267
1300716080, 508737

CI-SB-7966
513172

CI-WP-3876
3520N4

CI-WP-3877
3521J4

FI-AX-7528
1471654080, 400624, 4018.A4, 
9013330727, 9013331127, 9945836

FI-BJ-0512
1331640080, 3640.55

FI-BJ-0513
1331641080, 3640.54

FI-BJ-7530
1302368080, 364032

FI-BJ-7531
1300473080, 3640.33, 3640-33

FI-ES-7529

FI-WP-0108
1308601080, 1317241080, 1320787080, 
3521.65

FI-WP-0109
1308600080, 1317240080, 1320786080, 
3250.N3, 3520.95

FI-WP-0110
1308760080, 1317239080, 1320756080, 
3521.66, 3521.J4

FI-WP-0111
1308759080, 1317238080, 1320755080, 
3520.96

FI-WP-0118
3521.J3, 3521-J3

FI-WP-3840
3520N3

K150118
4018A5, 406631, 9946982

K150119
400622, 401815, 406635, 9945837

PE-SB-1137
1308694080, 13383673080, 1338373080, 
352394

PE-SB-1138
352393

PE-WB-11427
71714450

PE-WB-11438
335025, 71714454

PE-WB-11439
335026, 71714452

FVR967 21797, 21798
145x60x18.7mm

FVR968 21799, 21800
160x64x18.7mm

FVR1396 21797, 23602
145x61x18.9mm

FVR1397 21799, 23603
160x64.3x18.9mm

FVR1478 23917, 23918
141x65.9x19.1mm

FVR1479 23919, 23920
165x69.3x19.1mm

FVR1480 23921
110x49.9x20.1mm

Continued…
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BOXER Box (230L) 03/94→04/02
BOXER Box (244) 04/02→
BOXER Bus (230P) 03/94→04/02
BOXER Bus (244, Z_) 04/02→
BOXER Flatbed / Chassis (244) 12/01→
BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_) 03/94→04/02

PEUGEOT

172



PEU
GEOT 

B
oxer I

DDF758 
280x18mm

DDF767 
280x24mm

DDF768 
300x24mm

DDF1144 
280x16mm

DDF1145 
280x16mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

FSB513 
254x57x6mm

FSB534 
254x57x4.5mm

FSB652 
254x57mm

FSB680 
170x45mm

…Continued
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BOXER Box 04/06→
BOXER Bus 04/06→
BOXER Flatbed / Chassis 04/06→

174

PEUGEOT



PEU
GEOT 

B
oxer II

CI-AX-7320

CI-ES-5119
381769, 77364253

CI-ES-5120
381770, 77364009

CI-LS-7321
1357572080, part of 5081L1,  
part of 5081N9

CI-LS-7322
1355449080, 5170F5, 5170F6

CI-SB-5125

CI-SB-5126

CI-TC-5121
1352227080, 3520S0

CI-TC-5122
1352225080, 3521P1

CI-TC-5123
1352228080, 3520S1

CI-TC-5124
1352226080, 3521P2

FI-BJ-4958
364067, 50705629

FVR1923 24468, 24469
169,3x61,6x19,2mm

FVR1924 24468
169,3x61,6x19,2mm

FVR1925 24466
169,3x69,2x19,0mm

FVR1926 24467
169,3x69,2x19,0mm

FVR1927 24465
136,9x48,8x18,80mm

DDF1170 
280x24mm

DDF1171 
300x24mm

DDF1574 
280x16mm

DDF1653 
280x16mm

DDF1718 
300x32mm

DDF1800 
280x28mm

DDF1809 
280x24mm

DDF1823 
300x16mm

FSB696 
170x40mm
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EXPERT Box (222) 07/95→
EXPERT Flatbed / Chassis (223) 12/95→

176

PEUGEOT



PEU
GEOT 

Expert I
CI-ES-2466
405912

CI-SB-4473
1479759080, 515261

CI-SB-7141
1305782080, 509469

FI-TC-8871
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-TC-8872
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

FI-WP-0354
1313083080, 1316735080, 1317389080, 
3520.C3, 352094, 3520C5

FI-WP-0355
1313084080, 1316736080, 1317390080, 
3521.83, 352164, 352183, 352185, 3521C9, 
4241428

K150087
2104602300, 2104630798, 36020095A, 
4059921, 406641, 9404066418, X1059G01, 
YC153K661AA

PE-AX-5047
3812.A4, 9566950880

PE-ES-5042
1306003080, 4059.09, 405909, 9404059080

PE-LS-1048
1317425080, 1317425080S, 503835S, 
508735

PE-SB-1311
3521H0

PE-SB-1312
3521H0, 3521H1

PE-SB-1313
3521H1

PE-WB-11422
71714473

PE-WB-11437
335028, 71714474

FDB1083 20961
87x53x17mm

FDB1556 20261
146.6x59.8x19.4mm

FVR1000 21801, 21802
130x59x19mm

FVR1002 23003, 23042
140x69x19mm

DDF760 
281x26mm

DDF842 
257x20mm

DDF1165 
285x28mm

DDF1181 
272x12mm

FSB535 
256x61mm

177



EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_) 01/07→
EXPERT Flatbed / Chassis 01/07→

178

PEUGEOT



PEU
GEOT 

Expert II
CI-AX-5169
3812F0

CI-ES-7316
381773, 9403817738

CI-LS-7259
508756

CI-SB-7317
part of 1497407080, part of 1497408080, 
part of 3520R8, part of 3521N9

CI-TC-7298
1497408080, 3520R8

CI-TC-7299
149740780

CI-TC-8418

CI-TC-8419

FVR1771 24608
162,25x67,4x18,5mm

FVR1772 24578
113,45x58,4x16,65mm

DDF1601 
280x28mm

DDF1602 
290x14mm

DDF1615 
304x28mm

FSB513 
254x57x6mm
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J5 Box (280L) 09/81→09/90
J5 Box (290L) 09/90→03/94
J5 Bus (280P) 09/81→09/90
J5 Bus (290P) 09/90→03/94
J5 Flatbed / Chassis (280L) 09/81→09/90
J5 Flatbed / Chassis (290L) 09/90→03/94

180

PEUGEOT



PEU
GEOT 

J5
FI-BJ-4077
3640.17, 3640.18, 4388159

FI-ES-4078
3817.11, 9750079980

K150060
406619

PE-AX-3696
9750001180

PE-AX-6961
3812.27, 9790002680, 9941080, 
ZF09941080

PE-BJ-4087
3640.26, 7567284

PE-SB-6835

PE-TC-5035
3521.28, 4391813, 4391814

PE-TC-5036
3520.41, 4391813, 4391814

PE-TC-5037
3521.52, 7576731, 7595190

PE-TC-5038
3520.76, 7576732, 7695191

PE-TC-5039
3521.53, 7695185

PE-TC-5040
3520.77, 7695186

PE-WB-11427
71714450

FVR287 20741, 20787
130x73x19mm

FVR510 21205, 21206
145x70x19.3mm

DDF063 
256x16mm

DDF069 
290x16mm

DDF117 
256x13mm

FSB203 
254x57x4.78mm

FSB270 
254x57mm

181



PARTNER Box (5) 04/96→

182

PEUGEOT



PEU
GEOT 

Partner I - R
anch

CI-AX-1707
3812-C6

CI-AX-3361
3812 C0, 85048214

CI-BJ-0523
3640.50, 3640.51

CI-BJ-3355
3640.38, 3640.42, 96087507

CI-DS-3366
96048214

CI-SB-0224
352383

CI-SB-4736
509477

CI-SB-4737
509465

CI-SB-7974

CI-WP-0158
3520.E0, 3520.E1, 3520.F7, 3520A1, 
3520A2, 3520A3, 3520A4, 3520A5, 3520F8, 
95658882, 95658884, 95668510

CI-WP-0159
3521.91, 3521.92, 3521.A7, 3521.A8, 
352171, 352172, 352173, 352174, 352175, 
352190, 95658883, 95658885, 95668511

CI-WP-0600
3521.E6

CI-WP-0601
3520.H6

CI-WP-0713
3520.J3, 3520H9, 3520J9, 3520K9, 3520Q3

CI-WP-0714
3521.F3, 3521E9, 3521F9, 3521G9, 3521L4

K150009
406616, 406620, 406622, 406652, 406653

K150124
406643, 406644

PE-DS-6970
5087.42

PE-ES-5703
381718, 381750, 4403661, part of 381709, 
part of 381710, part of 381718

PE-LS-5046
5087.39, 5087.46, 508734

PE-SB-1303

PE-SB-1304
352375

PE-SB-6774
509466

PE-WB-11348
335016

PE-WB-11381
374844

PE-WB-12255
374836

FDB1083 20961
87x53x17mm

FDB1112 23124, 23125
130x56x19mm

FDB1399 23599
137x50.8x19mm

FDB1476 23600
137x57.4x19.3mm

DDF192 
266x20.5mm

Continued…

183



184

PARTNER Box (5) 04/96→

PEUGEOT



PEU
GEOT 

Partner I - R
anch

DDF1000 
266x13mm

DDF1140 
266x22mm

DDF1152 
283x26mm

DDF1178 
247x9mm

FSB567 
229x42x5mm

…Continued
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PARTNER Box 04/08→

186

PEUGEOT



PEU
GEOT 

Partner II
CI-LS-7236
508757

PE-AX-7969
3812F4

PE-BJ-0837
3640.53

PE-ES-7065
381776

PE-ES-7066
381775

PE-SB-0225
352391

PE-SB-1320
352377

PE-TC-0999
3521G8

PE-TC-1032
3520K8

PE-WB-11370
335069

FDB1971 24538, 24539
155.2x57.8/64.5x18.5

FDB4250 24765
87,2x53,0x16,6mm

DDF1152 
283x26mm
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RAPID Box (F40_, G40_) 07/85→11/98

188

RENAULT



R
EN

AU
LT 

Express - R
apid

K150004
7700653459, 7700680852

K150008
7700678649, 7700781097, 7701470753, 
7701473652

RE-AX-2039
7700349339, 7700687433,  
part of 7701463346

RE-BJ-4264
7701 462 182, 7701 468 883, 7701 472 038

RE-DS-7022
7700759418, 7701 463 346

RE-ES-4256
7701 461 141, 7701 469 231, 7701464151

RE-SB-1333
7704 000 681

RE-SB-1694
7700798053

RE-WB-11451
7701205779, 7701464049

RE-WB-11457
7701462469

RE-WB-11481
7701463986

RE-WP-7036
7700 783 453, 7700 783 455

RE-WP-7037
7700 783 456, 7701 783 454

FDB393 20905
105x55x18mm

FDB440 21096
105x58x15mm

FDB845 21463
100x65x18mm

DDF055 
238x12mm

DDF070 
238x8mm

FSB173 
229x42x4.5mm

FSB183 
180x42x4.5mm

FSB243 
180x42x4.5mm

FSB293 
180x42x4.5mm

FSB553 
203x39mm
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KANGOO Express (FC0/1_) 08/97→

190

RENAULT



R
EN

AU
LT 

K
angoo I

K150134
6000025546, 7701469496

K150138
6000025497, 7701469486, 7701470753

RE-AX-0589
7701472120

RE-AX-1616
7701 471 425, 7701470764

RE-AX-2087
7701470763, 7701471424

RE-AX-3851
7701472113

RE-BJ-4264
7701 462 182, 7701 468 883, 7701 472 038

RE-ES-0672
7701 047 415, 7701 474 492

RE-ES-0673
7701 047 416, 7701 474 493, 7701047813

RE-ES-7053
6000 022 720, 6000 022 752, 7700834570, 
7701 041 311, 7701 470 765

RE-ES-7054
6000 022 721, 6000 022 753, 7700834571, 
7701 041 312, 7701 470 766

RE-SB-1166
7700785788

RE-SB-1167
7700799404

RE-SB-1343
7700 424 399, 7700424459

RE-SB-2834
7700835929

RE-SB-6847
7700314855

RE-WB-11456
7701205780

RE-WB-11494
7701205596, 7701463987

RE-WB-11511
7701205499

RE-WP-0338
7700 425 228, 7700313945, 8200197187

RE-WP-0339
7700 425 227, 7700313944, 8200197179

FDB1135 21980, 21981, 23205
131x47.5x18mm

FDB1380 23557
117x52x16.9mm

DDF158 
238x20mm

DDF1096 
259x20.6mm

DDF1295 
280x12mm

FSB577 
229x42mm

FSB583 
203x38x4.5mm
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KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→

192

RENAULT



R
EN

AU
LT 

K
angoo II

RE-AX-7300
485215612R, 7701478406

RE-BJ-7431
part of 820058656

RE-BJ-7432
part of 820058657

RE-ES-7306
7701478407

RE-ES-7307
7701478408

RE-LS-2088
8200166159

RE-SB-7433
8200586570, part of 8200586561,  
part of 8200586567

RE-SB-7434
8200586564, part of 8200586561,  
part of 8200586567

RE-WP-7903

RE-WP-7904

FDB4185 24693
131,1x62,5x18,6mm

FDB4186 24692
95,4x44,0x16,0mm

FDB4256 24693
131,10x62,50x17,50mm

DDF1733 
280x24mm
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MASTER I Box (T__) 07/80→07/98
MASTER I Bus (T__) 08/80→07/98
MASTER I Flatbed / Chassis (P__) 07/80→07/98

194

RENAULT



R
EN

AU
LT 

M
aster I

RE-AX-3841

RE-BJ-4275
7701 462 693

RE-BJ-4276
7701 462 692

RE-ES-4277
7701 462 427

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070, 
9160498

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071, 
9160499

FVR805 20380, 21110
122x71x15.5mm

DDF172 
278x24mm

FSB361 
254x57x4.78mm

FSB533 
254x57x4.6mm

FSB589 
255x57x5mm
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MASTER II Box (FD) 07/98→
MASTER II Bus (JD/ND) 03/98→
MASTER II Flatbed / Chassis (ED/HD/UD) 07/98→
MASTER III Box (HD, FD) 10/03→
MASTER III Bus (JD) 10/03→
MASTER III Flatbed / Chassis (ED, UD) 10/03→

196

RENAULT



R
EN

AU
LT 

M
aster II - III

K150133
4501260, 6025370231, 9161560

OP-SB-7215
4500211, 7700 309 154, 9160511

RE-AX-2097
4501261, 7701 470 362, 9161561

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

RE-BJ-7905
4016000Q0B, 4418631, 7701070154

RE-BJ-7906
4011000QAA, 7701056970

RE-ES-0809
45 01 262, 7701 470 363, 9161562

RE-ES-0810
45 01 263, 7701 470 364, 9161563

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070, 
9160498

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071, 
9160499

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123, 
7700302440, 9160395

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122, 
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118, 
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119, 
9112048

FVR1292 23302
139x66.5x17.8mm

FVR1452 23613
138x79.7x17.8mm

FVR1453 23669
116x51.4x18.8mm

DDF1067 
280x24mm

DDF1217 
305x28mm

DDF1272 
305x12mm

FSB541 
281x63mm

FSB618 
280x65mm
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TRAFIC Box (TXX) 05/89→03/01
TRAFIC Bus (T5, T6, T7) 03/80→04/89
TRAFIC Bus (TXW) 03/89→03/01
TRAFIC Flatbed / Chassis (P6) 03/80→04/89
TRAFIC Flatbed / Chassis (PXX) 03/89→03/01

198

RENAULT



R
EN

AU
LT 

Trafic I
K150030
4401403, 7700706007, 7700781095, 
7701469617, 9109403

K150107
7700774566

K150136
4401403, 4405653, 7700706007, 
7700781095, 7701469617, 7701469618, 
9109403, 9120709

RE-AX-4272
7700710206

RE-AX-4280
7701 464 313, 7701462387

RE-AX-7020
7701462987, 7701463987,  
part of 7701462987

RE-BJ-4271
7701 461 667

RE-ES-4273
7701 461 770

RE-SB-6647
7700667186

FVR179 20488, 20570, 20571
105x56x18.5mm

FVR414 20926
154x56x18.5mm

FVR791 29706, 29947
167x62x17mm

DDF160 
252x24mm

FSB168 
255x45x5mm

FSB214 
255x46x5mm

FSB361 
254x57x4.78mm

FSB533 
254x57x4.6mm
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TRAFIC II Box (FL) 03/01→
TRAFIC II Bus (JL) 03/01→
TRAFIC II Flatbed / Chassis (EL) 03/01→

200

RENAULT



R
EN

AU
LT 

Trafic II
K150228
4408476

NI-AX-2219
7701473333

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762
7701477385

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283, 
91160044

RE-ES-0853
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 
91160043

RE-LS-2095
4408904, 54616-00QAC, 8200002870

RE-WP-7760
4417178, 5450200QOC, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 5450300QOC, 8200247898

FVR1515 23099
145x62.3x18.1mm

FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204 
305x28mm

DDF1498 
280x12mm

DDF1623 
280x12mm
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INCA (6K9) 11/95→06/03

202

SEAT



SEAT 
Inca

K150024
191419831

K150094
1H0422831B, 357422831A

SE-LS-2850
191411315A

VO-BJ-7154
357 407 356A, 357 407 365, 357 407 365A

VO-DS-1511
6K0 422 804A, 6K0422803

VO-DS-1512
6K0 422 803A, 6K0422804

VO-ES-0510
6X0 422 812

VO-ES-0511
6X0 422 811

VO-ES-7106
191 419 812, 3A0 422 812

VO-ES-7139
191 419 811, 191 419 812, 3A0 422 811, 
3A0419811

VO-SB-1329
191407182, 357 407 182, 357407182F

VO-SB-1358
191 407 181E, 191407181D

VO-SB-6725
191411314

VO-SB-6788

VO-SB-7418
191407190A

VO-WB-11006B
357498625

VO-WB-11047
4AO598625

VO-WB-11053
8D0 598 625

VO-WP-8210
191 407 151B, 191 407 153A

FDB419 20887, 20888
138x50x19.7mm

FDB774 20168
119x70x16mm

FDB775 20168
119x70x19.4mm

DDF205 
256x13mm

DDF207 
256x20mm

FSB409 
230x40x5mm

FSB549 
230x32x5mm
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MARBELLA Box (028A) 11/86→12/93
TERRA Box (024A) 01/87→02/96

204

SEAT



SEAT 
M

arbella - Terra
FI-AX-4080
5960321, 9945836, SE127162449A, 
SE141162449A

FI-BJ-7510
SE141 140 104A

FI-ES-4085
5960834, 5960835, SE141162410A

FI-SB-3171
4331968

FI-TC-4673
4408138, 5995503, SE028140104A, 
SE141156110A

FI-TC-4674
4402672, 7601261

K150001
114509822, 114509823, 138162131A, 
4239458, 4239459, 4289458, 4371155, 
4371156, 7583242, 7583243, 82368166, 
9939574, HB16213101, HB16213200

LN-SB-6684
7592476

SE-WB-11535
5890994

SE-WB-11587
3981593, SE028160302A

FDB346 20950, 20951, 20952
109x47x18mm

DDF083 
227x10.8mm

FSB27 
185x31x4mm
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FABIA Praktik 07/01→12/07

206

SKODA



SK
O

D
A 

Fabia Praktik
AU-ES-3721
6Q0423811, 6Q0423811C

AU-ES-3723
6Q0423812, 6Q0423812C

AU-SB-7436
8Z0411314B

K150187
6E0419831

K150235
6Q0423831D

SE-AX-0091
6Q0423821B, part of 6Q0423803B

SE-SB-0100

SE-SB-0104

SK-BJ-0413
6Q0 407 365A, 6Q0407365B

SK-BJ-0414
6Q0 407 366A, 6Q0407366B

SK-DS-0415
6Q0 419 803B, 6Q0423803B, 6Q0423803E

SK-DS-0416
6Q0 419 804B, 6Q0423804B, 6Q0423804E

SK-DS-3992
6Q0423803C, 6Q0423803G

SK-DS-3993
6Q0423804C, 6Q0423804G

VO-AX-7107
191419821, part of 6K0422803A

VO-LS-0494
6Q0411315A, 6Q0411315C, 6Q0411315D, 
6Q0411315F

VO-SB-0042
1J0501541C

VO-SB-7419
6Q0411314E, 6Q0411314N, 6Q0411314R

VO-SB-7895
6Q0411314M, 6Q0411314Q

VO-SB-7896
6Q0411314J, 6Q0411314L, 6Q0411314P

VO-WB-11022
6Q0407621AJ

VO-WB-11058
6Q0598611

VO-WP-1116
6Q0407151D, 6Q0407151D L, 
6Q0407151D(+)

VO-WP-1989
6Q0407151D R, 6Q0407151D(+)

FDB1094 23130
146x54.7x19.7mm

FDB1101 21866, 21868
142x51x17.3mm

FDB1398 23130, 23131, 23187
146x54.7x19.7mm

FDB1419 23581
132x62.3x18.7mm

FDB1634 21866, 21868, 23752
142x51x17.2mm

FDB1645 20961, 23554
87x53x17.2mm

FDB1662 23581, 23843
131.6x62.3x18.7mm

FDB1788 20961, 23554
87x53x17mm

Continued…
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FABIA Praktik 07/01→12/07

SKODA

208



SK
O

D
A 

Fabia Praktik

DDF927 
256x22mm

DDF929 
232x9mm

DDF1164 
239x18mm

DDF1221 
288x25mm

FSB408 
200x40x5mm

…Continued
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FAVORIT Pickup (787) 06/92→06/97

210

SKODA



SK
O

D
A 

Favorit Form
an - Pickup

AU-WB-11000
191 598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625

K150061
114509822, 114509823

SK-AX-3884
115500420

SK-BJ-8223
115 420 240, 6U0 407 365, 6U0 422 811

SK-ES-8222
115 500 440, 6U0 422 811

SK-SB-4719
115422292

SK-SB-5450
115422291

SK-WB-11608
963020400

SK-WP-0660
115 420 024, 115420021

SK-WP-0661
115 420 023, 115420020

VO-WB-11053
8D0 598 625

VO-WB-11551
969 106 800

FDB275 20861
115x60x17.5mm

FDB610 21662
115x60x17.5mm

DDF359 
236x12.7mm

DDF813 
236x12.7mm

DDF875 
236x12.7mm

FSB325 
200x32x4mm
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FELICIA I Fun (797) 06/97→

212

SKODA



SK
O

D
A 

Felicia I Fun 
AU-WB-11000
191 598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625

K150061
114509822, 114509823

K150083
6E0419831, 6N0422831, 6U0422831

SK-AX-0064
007350278N

SK-AX-2851
6U0422807

SK-BJ-8223
115 420 240, 6U0 407 365, 6U0 422 811

SK-ES-8222
115 500 440, 6U0 422 811

SK-SB-2852
6U0407504

SK-SB-4031
115422290, 6U0407182

SK-SB-4034
6U0407503

SK-WP-0662
007 304 447, 6U0 407 151B

SK-WP-0663
007 304 446, 6U0 407 152B

VO-WB-11053
8D0 598 625

VO-WB-11551
969 106 800

FDB610 21662
115x60x17.5mm

DDF875 
236x12.7mm

FSB408 
200x40x5mm
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PRAKTIK (5J) 03/07→

214

SKODA



SK
O

D
A 

Praktik
AU-ES-3721
6Q0423811, 6Q0423811C

AU-ES-3723
6Q0423812, 6Q0423812C

SE-AX-0091
6Q0423821B, part of 6Q0423803B

SE-SB-0100

SE-SB-0104

SK-BJ-0413
6Q0 407 365A, 6Q0407365B

SK-BJ-0414
6Q0 407 366A, 6Q0407366B

SK-DS-0415
6Q0 419 803B, 6Q0423803B, 6Q0423803E

SK-DS-0416
6Q0 419 804B, 6Q0423804B, 6Q0423804E

SK-DS-3992
6Q0423803C, 6Q0423803G

SK-DS-3993
6Q0423804C, 6Q0423804G

VO-AX-7107
191419821, part of 6K0422803A

VO-LS-0494
6Q0411315A, 6Q0411315C, 6Q0411315D, 
6Q0411315F

VO-SB-0042
1J0501541C

VO-SB-7419
6Q0411314E, 6Q0411314N, 6Q0411314R

VO-WB-11022
6Q0407621AJ

VO-WP-1116
6Q0407151D, 6Q0407151D L, 
6Q0407151D(+)

VO-WP-1989
6Q0407151D R, 6Q0407151D(+)

FDB1094 23130
146x54.7x19.7mm

FDB1101 21866, 21868
142x51x17.3mm

FDB1398 23130, 23131, 23187
146x54.7x19.7mm

FDB1419 23581
132x62.3x18.7mm

FDB1634 21866, 21868, 23752
142x51x17.2mm

FDB1662 23581, 23843
131.6x62.3x18.7mm

FDB1788 20961, 23554
87x53x17mm

DDF927 
256x22mm

DDF929 
232x9mm

DDF1164 
239x18mm

DDF1221 
288x25mm

FSB150 
200x40x5mm

FSB408 
200x40x5mm
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CARRY Box (ST90V) 10/79→10/85
SUPER CARRY Bus (ED) 07/85→03/99

216

SUZUKI



SU
ZU

K
I 

Carry (→
03/99)

SZ-ES-2562
48810-79000, 99170, 99810

SZ-ES-2563
48820-79000

FDB208 20731
119x39x15mm

FDB396 21142
111x42x15mm

DDF233 
289x10mm

DDF373 
215x10mm

FSB233 
220x40x4.5mm

FSB560 
220x42x4.5mm
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CARRY Box (FD) 02/99→

218

SUZUKI



SU
ZU

K
I 

Carry (03/99 →
)

K150205
4857177A00, 4857277A00

SZ-AX-2891
4883077A00

SZ-ES-2894
4882078A00

SZ-ES-3889
4881078A00

SZ-LS-7944
4242077A00

SZ-WP-2892
4520277A01

SZ-WP-2893
4520177A01

FDB1532 23507, 23508, 23509
109x45x14.8mm

FSB318 
220x35x4mm
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HIACE III Box (H50) 08/89→08/95
HIACE III Wagon (H50) 08/89→08/95

220

TOYOTA



TOYOTA 
H

iace III
TO-AX-1696
45503-29255

TO-BJ-0790
43350-29095

TO-BJ-10032
4333029125, 4333029155, 43340-29105

TO-ES-1664
45046-29215

FVR949 21689
140x55x15.5mm

FVR1884 21468
145,4x57,4x15,5mm

DDF703 
255x25mm

DDF800 
287x22mm

DDF1039 
285x28mm

DDF1441 
283x28mm

FSB324 
270x55x5mm

FSB411 
295x50x6mm

FSB563 
270x55x5,5mm
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HIACE IV Box 08/95→
HIACE IV Wagon 08/95→08/06

222

TOYOTA



TOYOTA 
H

iace IV
TO-AX-7874

TO-BJ-10032
4333029125, 4333029155, 43340-29105

TO-ES-7878
4504629325

TO-LS-7869
4881026030

TO-LS-7870
4882026030

TO-WP-1951
4806729075

TO-WP-1952
4806729085

FVR1884 21468
145,4x57,4x15,5mm

DDF991 
285x28mm

DDF1441 
283x28mm

FSB563 
270x55x5,5mm
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HILUX II Pickup (_N_) 11/82→07/05

224

TOYOTA



TOYOTA 
H

ilux (2W
D

)
TO-BJ-1800
4333039245, 4333039295, 4334039225

TO-BJ-10028
43350-39035, 43350-39075, 43350-39115

TO-BJ-10029
4333039165, 43340-39145, 43340-39165

TO-BJ-10435
43350-29085, 43350-39045, 43350-39085, 
43360-39085

TO-DL-1060
45450-39105

TO-ES-2508
45046-29115, 45046-29125, 45046-39105, 
45046-39106, 4504639125, 4504639165, 
45046-39215, 45046-39235

TO-ES-2509
4540629115, 4540639085, 4540639086, 
4540639095, 4540639115, 45406-39125

TO-PA-19004
45490-35140

FDB288 20852
107x66x15mm

FDB318 21158
145x58x15mm

DDF416 
257x25mm

DDF444 
302x12.4mm

FSB171 
254x56x4.5mm

FSB324 
270x55x5mm

FSB411 
295x50x6mm
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HILUX II Pickup (_N_) 11/82→07/05

226

TOYOTA



TOYOTA 
H

ilux (4W
D

)
TO-BJ-10434
4333029255, 4333039195, 43330-39235, 
43330-39255, 43340-39175, 4334039235, 
43350-39255

TO-BJ-10435
43350-29085, 43350-39045, 43350-39085, 
43360-39085

TO-BJ-104188
43330-39265, 4333039315, 4336039075, 
4336039087

TO-ES-2508
45046-29115, 45046-29125, 45046-39105, 
45046-39106, 4504639125, 4504639165, 
45046-39215, 45046-39235

FDB288 20852
107x66x15mm

FDB797 21679, 21680, 21681
119x67x15mm

DDF444 
302x12.4mm

DDF526 
303x20mm

DDF596 
289x20mm

FSB171 
254x56x4.5mm

FSB324 
270x55x5mm

FSB411 
295x50x6mm
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ARENA Combi 01/97→08/01
ARENA Van 01/97→08/01

228

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Arena

RE-AX-4280

RE-AX-7020

RE-BJ-4271

RE-ES-4273

FVR414 20926
154x56x18.5mm

DDF160 
252x24mm

FSB168 
255x45x5mm

FSB214 
255x46x5mm

FSB533 
254x57x4.6mm
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ASTRAVAN Mk III (F) 01/91→08/98

230

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Astravan M

k III
K150040
1609045, 1609073, 90188878, 90398968

K150072
1609076, 90442111

K150079
902829

OP-AX-0611
322576, 322577, 4242731, 90289915, 
90373523

OP-BJ-5567
1603121, 1603163, 1603167, 90297863

OP-DS-5574
350263, 90495045

OP-ES-5562
324053, 324055, 42 427 49, 903 73 519

OP-ES-5565
324054, 324056, 42 427 56, 90373520

OP-LS-0993
90278577

OP-LS-1994
350260, 90278579

OP-SB-1376
352300, 352346

OP-SB-1377
352347, 352348

OP-SB-1624
4 02 645, 90 305 431

OP-SB-6680
350078, 350123, 90304225, 90447867

OP-SB-6681
350081, 350122, 90278249, 90447868

OP-SB-7416
353460, 90250709

OP-SB-7957
352356, 90495046

OP-WB-11090
1603192, 90486458

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WP-0068
352192

OP-WP-0069
352074, 352163, 352193

SA-ES-4907
322079, 42 426 73

SA-ES-4910
322080, 42 426 81

FDB584 21190, 21201
156x51x17.5mm

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

FDB1067 21862
157x52x17.5mm

DDF116 
236x12.5mm

DDF151 
236x20mm

DDF206 
256x24mm

FSB335 
200x45x5mm

FSB545 
230x42x5mm
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ASTRAVAN Mk IV (G) 08/98→

232

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Astravan M

k IV
K150191
1609109, 26059295

OP-AX-1230
1603216

OP-BJ-5583
352800, 352829, 48 357 40, 90512982

OP-ES-0514
1603214, 1603215, 26059294, 9118127

OP-LS-0515
350611, 350614

OP-LS-4850
350611, 350614

OP-RK-4892

OP-SB-1384
352357, 352364

OP-SB-1385
352365

OP-SB-3770
5402634

OP-SB-6806

OP-SB-6808

OP-WB-11088
1603208

OP-WB-11089
1603209

OP-WB-11091
1603211

OP-WB-11114
1604005

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WB-11126
90473997

OP-WP-0670
5352016, 90498375, 90498735

OP-WP-0671
5352017, 90498376, 90498736

FDB1293 23063, 23064, 23066, 

23067
178/160x62.5/63x18.4mm

FDB1294 23052, 23053, 23054, 

23055
105x42.9x16.2mm

FDB1295 21991, 21992, 21993, 

21994, 21995, 23057, 23058, 23059
157/155x79.5/72x19.5/2mm

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

DDF1041 
256x24mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1043 
240x10mm

DDF1044 
264x10mm

FSB545 
230x42x5mm
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ASTRAVAN Mk V (H) 03/05→

234

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Astravan M

k V
OP-AX-2816
1603256, 93179557

OP-AX-2817
1603264, 93181229

OP-AX-5162
1603268, 1603359, 93181662

OP-AX-5163
1603265, 1603358, 93189668

OP-BJ-5583
352800, 352829, 48 357 40, 90512982

OP-ES-2818
1603258, 1603266, 93179559, 93181232

OP-ES-2819
1603257, 1603267, 93179558, 93181233

OP-LS-2821
350613

OP-LS-4850
350611, 350614

OP-SB-1384
352357, 352364

OP-SB-2824
352324

OP-SB-7934
350117

OP-WP-2822
24454477, 5352029

OP-WP-2823
5352030

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1043 
240x10mm

DDF1044 
264x10mm

DDF1261 
308x25mm

DDF1374 
280x25mm

FSB4055 
230x40mm
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COMBO Mk I (B) 07/94→10/01

236

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Com

bo (→
 09/2001)

K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

K150089
26032286

OP-AX-5576
26030411, 322155

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-BJ-0312
1603202

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

OP-ES-0480
324066

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-SB-6676
350127, 90447946

OP-SB-6803
444332

OP-TC-0084
352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

OP-TC-0488
352012

OP-TC-0489
352011, 5352011

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

DDF151 
236x20mm

FSB199 
230x50x5mm
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COMBO Mk II (C) 09/01→

238

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Com

bo (09/2001 →
)

K150220
1609121

OP-AX-0432
part of 1603008, part of 26087567

OP-AX-5691
1603017, 1603844, 26110430, 93192420

OP-BJ-0812
3 52 803, 9196394

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-LS-5582
350610, 90496116

OP-SB-0203
352309

OP-SB-0443
13138151, 352310, 352320

OP-SB-3770
5402634

OP-SB-6806

OP-SB-6809

OP-WB-11096
3 28 980, 9195608

OP-WB-11117
90372568

OP-WB-11118
90372569

OP-WP-0995
352042

OP-WP-0996
352041

FDB1424 23225, 23226
132x51.4x17mm

FDB1521 23417, 23654, 23655
96x42.7x15.2mm

FDB1640 23832
155.1/156.3x70.1/76x20.4mm

DDF1042 
280x25mm

DDF1044 
264x10mm

DDF1131 
260x24mm

DDF1236 
280x25mm

DDF1313 
264x10mm

FSB335 
200x45x5mm

FSB545 
230x42x5mm
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CORSAVAN Mk II (B) 01/94→09/00

240

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Corsavan M

k II
K150014
0902826, 26010029, 902826, 902827

K150089
26032286

OP-AX-5576
26030411, 322155

OP-AX-5577
26032284, 322158

OP-BJ-0312
1603202

OP-BJ-5393
1603128, 1603161, 1603187, 904 44 294

OP-ES-0480
324066

OP-ES-5569
1603009, 26011925, 26087868, 308035, 
324050

OP-SB-1378
352301, 90445097

OP-SB-3811
402643

OP-SB-4545
353561, 90445098

OP-SB-6642
350109, 90168602

OP-SB-6676
350127, 90447946

OP-SB-6803
444332

OP-TC-0084
352002, 352002+BJ, 352002BJ, 352044

OP-TC-0085
352003, 352003+BJ, 352003BJ, 352043

OP-TC-0488
352012

OP-TC-0489
352011, 5352011

OP-WB-11084
1603065, 90005147

OP-WB-11097
16 03 195, 90510544

FDB732 20547, 21311
140x59/49x16.5mm

FDB1385 23546, 23547
104x53.5x16.5mm

DDF116 
236x12.5mm

DDF151 
236x20mm

FSB199 
230x50x5mm

FSB334 
200x29x5mm
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CORSAVAN Mk IV (D) 07/06→

242

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Corsavan M

k IV
FI-LS-4548
55700753

FI-SB-5435
352380, 55703232

FI-SB-5439
352864, 55700751

OP-AX-4160
1603543, 93189022

OP-BJ-4870
352087

OP-ES-4921
1603544, 93189023

OP-ES-4922
1603545, 93189024

OP-WP-3960
5352038

OP-WP-3961
5352039

FDB1919 23981
136.9x57.5x19.1mm

FDB1920 23982
122.9x53.3x17.7/17.9mm

DDF1298 
284x22mm

DDF1304 
257x22mm

FSB681 
203x38mm

FSB682 
228x40mm
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MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (ED, UD, HD) 10/98→
MOVANO Mk I (A) Combi (JD) 10/98→
MOVANO Mk I (A) Van (FD) 10/98→

244

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
M

ovano
K150133
4501260, 6025370231, 9161560

OP-SB-7215
4500211, 7700 309 154, 9160511

RE-AX-2097
4501261, 7701 470 362, 9161561

RE-BJ-1040
4016000QAC, 4100255, 7700 312 852

RE-BJ-2098
4500254, 7700312851

RE-BJ-7905
4016000Q0B, 4418631, 7701070154

RE-BJ-7906
4011000QAA, 7701056970

RE-ES-0809
45 01 262, 7701 470 363, 9161562

RE-ES-0810
45 01 263, 7701 470 364, 9161563

RE-LS-1058
4500198, 7700302165, 7700309070, 
9160498

RE-LS-1059
4500199, 7700307343, 7700309071, 
9160499

RE-SB-3845
4500095, 5442300QAA, 7700302123, 
7700302440, 9160395

RE-SB-3846
4500094, 5457000QAA, 7700302122, 
7700302439, 9160394

RE-WP-1052
4404047, 5450100QAD, 7700302118, 
9112047

RE-WP-1053
4404048, 5450000QAD, 7700302119, 
9112048

FVR1292 23302
139x66.5x17.8mm

FVR1452 23613
138x79.7x17.8mm

FVR1453 23669
116x51.4x18.8mm

DDF1067 
280x24mm

DDF1217 
305x28mm

DDF1272 
305x12mm

FSB541 
281x63mm

FSB618 
280x65mm
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VIVARO Box 08/01→
VIVARO Combi 08/01→
VIVARO Flatbed / Chassis 04/03→

246

VAUXHALL



VAU
XH

ALL 
Vivaro

K150228
4408476

NI-AX-2219
7701473333

NI-WP-2224
4408958, 4412934, 8200054003

NI-WP-2226
4408959, 4412936, 8200054006

OP-SB-3818

RE-BJ-2302
6040002105

RE-BJ-7762
7701477385

RE-ES-0852
4408511, 48520 00 QAL, 77 01 049 283, 
91160044

RE-ES-0853
4408510, 48520 00 QAK, 77 01 049 282, 
91160043

RE-LS-2095
4408904, 54616-00QAC, 8200002870

RE-WP-7760
4417178, 5450200QOC, 8200395034

RE-WP-7761
4417177, 5450300QOC, 8200247898

FVR1515 23099
145x62.3x18.1mm

FVR1516 23980
95x57x17mm

DDF1204 
305x28mm

DDF1498 
280x12mm

DDF1623 
280x12mm
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CADDY II Box (9K9A) 11/95→01/04

248

VW



VW
 

Caddy II (11/95 →
 01/04)

K150094
1H0422831B, 357422831A

SE-LS-2850
191411315A

VO-BJ-7154
357 407 356A, 357 407 365, 357 407 365A

VO-DS-1511
6K0 422 804A, 6K0422803

VO-DS-1512
6K0 422 803A, 6K0422804

VO-DS-7333
6K0422803B, 6K0422803E

VO-DS-7334
6K0422804B, 6K0422804E

VO-ES-0510

VO-ES-0511

VO-ES-7106
191 419 812, 3A0 422 812

VO-ES-7139
191 419 811, 191 419 812, 3A0 422 811, 
3A0419811

VO-SB-1329
191407182, 357 407 182, 357407182F

VO-SB-1358
191 407 181E, 191407181D

VO-SB-6725
191411314

VO-SB-6788

VO-WB-11006B
357498625

VO-WB-11047
4AO598625

VO-WB-11053
8D0 598 625

VO-WP-8210
191 407 151B, 191 407 153A

FDB775 20168
119x70x19.4mm

FDB1312 21945
119x69x16,0mm

DDF205 
256x13mm

DDF207 
256x20mm

FSB273 
230x40x5mm

FSB409 
230x40x5mm

FSB549 
230x32x5mm
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CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04→

250

VW



VW
 

Caddy III (03/04 →
)

VO-AX-1867
1K0 423 810 A

VO-BJ-1859
1K0 407 366 C, 1K0 407 366 E, 1K0407366B

VO-BJ-1860
1K0 407 365 C, 1K0 407 365 E, 1K0407366B

VO-ES-1868
1K0 423 811 A, 1K0 426 811 E, 1K0423811E

VO-ES-1869
1K0 423 812 A, 1K0 423 812 E

VO-LS-1870
1K0 411 315 B, 1K0 411 315 D, 
1K0411315B

VO-LS-3980
2K0505465B

VO-SB-0428
1K0407182

VO-SB-0430
1K0199231G

VO-SB-2337
1K0199232G

VO-WP-1861
1K0 407 152 P, 1K0 407 152 Q, 
1K0407152AE

VO-WP-1862
1K0 407 151 P, 1K0 407 151 Q, 
1K0407151AE, 1K0407151P, 1K0407151Q

VO-WP-1864
1K0 407 152 M, 1K0 407 152 R

VO-WP-1865
1K0 407 151 M, 1K0 407 151 R, 
1K0407151M, 1K0407151R

FDB1635 23130, 23131, 23187
145x54.7x19.7mm

FDB1636 23914
105x55.5x16.9mm

FDB1641 23587, 23588, 23589
155/156x71.4/66x20.3mm

FDB1788 20961, 23554
87x53x17mm

DDF1218 
288x25mm

DDF1223 
280x22mm

DDF1224 
255x10mm

DDF1276 
260x12mm

DDF1305 
312x25mm
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CRAFTER 30-35 Bus (2E_) 04/06→
CRAFTER 30-50 Box (2E_) 04/06→
CRAFTER 30-50 Flatbed / Chassis (2F_) 04/06→

252

VW



VW
 

Crafter
ME-AX-4874
2E0713491

ME-BJ-4952

ME-ES-4953
2E0731501, 9064600048

ME-LS-4890
9063201789

ME-LS-4891
9063201889

ME-LS-5618
2E0511051F, 9063201389

ME-SB-3650
6013210350

ME-SB-5619

ME-SB-5620

ME-WP-4950

ME-WP-4951

FVR1777 29200
169,3x73,5x20,7mm

FVR1778 29192
163,2x66,9x20,8mm

FVR1779 29217
164,98x78,4x20,6mm

FVR1780 29190
136,9x63,0x19,7mm

FCR310A 
300x28mm

FCR311A 
298x16mm

FCR312A 
303x28mm

FSB4001 
180x25mm

FWI293 → FVR17779
84mm

FWI294 → FVR1777, FVR1778
109mm

FWI311 
95mm
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LT 28-35 I Box (281-363) 04/75→06/96
LT 28-35 I Bus (281-363) 04/75→06/96
LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363) 04/75→06/96
LT 40-55 I Box (291-512) 04/75→06/96
LT 40-55 I Flatbed / Chassis (293-909) 04/75→06/96

254

VW



VW
 

LT I (Coil Spring)
VO-BJ-3245
281 407 187B, 281407187

VO-BJ-3246
281 407 361, 281407361B

VO-DL-3253
281 415 802A, 281415802

VO-DS-0796
281 415 801, 281 415 801 D

VO-DS-3233
281 415 303B, 281415303

VO-ES-1835
281415801D, part of 281415801D

VO-ES-2027
281415801, 281415801D, part of 
281415801D

VO-ES-3239
281 415 811

VO-ES-3240
281 415 812

VO-ES-3241
281415701, 281415701E

VO-ES-3242
281 415 711, 281415711A

VO-ES-7125
291 415 711D

VO-SB-3044
281407180

VO-SB-3076
281407077

VO-SB-3081
281407179

VO-SB-4535
281411045

FVR129 20280
90x74x18.2mm

FVR239 29784
149x74x18mm

DDF058 
281x20mm

DDF076 
281x20mm

FSB83 
252x56x6mm

FSB180 
270x66x7mm

FSB279 
252x56x6mm

FSB531 
270x66mm
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LT 28-35 I Box (281-363) 04/75→06/96
LT 28-35 I Bus (281-363) 04/75→06/96
LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363) 04/75→06/96
LT 40-55 I Box (291-512) 04/75→06/96
LT 40-55 I Flatbed / Chassis (293-909) 04/75→06/96

256

VW



VW
 

LT I (Leaf Spring)
VO-DS-7103
291 415 701E

VO-DS-7104
292415702E

VO-ES-7101
291 415 711

VO-ES-7102
291 415 811B

VO-ES-7125
291 415 711D

FVR129 20280
90x74x18.2mm

FVR239 29784
149x74x18mm

DDF058 
281x20mm

DDF076 
281x20mm

FSB83 
252x56x6mm

FSB180 
270x66x7mm

FSB279 
252x56x6mm

FSB531 
270x66mm
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LT 28-35 II Bus (2DM) 04/96→07/06
LT 28-46 II Box (2DX0AE) 04/96→07/06
LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE) 04/96→07/06

258

VW



VW
 

LT II 28-46
AMGK7455
9013330727

K150127
2D0498831, 406656

ME-AX-6343
901 460 01 55, 901 460 02 55

ME-BJ-6345
2D0 407 361A, 901 333 07 27

ME-ES-6344
2D0 422 811, 901 460 01 48, 9014600048

ME-LS-1977
2D0 411 051, 901 320 02 89

ME-LS-1978
2D0 411 052, 901 320 03 89

ME-LS-1979
2D0511329, 901 320 00 89

ME-RK-6605

ME-SB-2275
9013230285

ME-SB-2336
2D0511171, 9013330214

ME-SB-3650
6013210350

ME-SB-7765

ME-SB-7898
2D0511413B

ME-SB-7901

ME-WP-2332
2D0407021, 9013301807

ME-WP-2333
9013301907, 9013302507

VO-WB-11273
604 330 00 25, 611 330 08 25

VO-WB-11295
902 350 00 68, 902 350 14 10

FVR1038 21576, 21577
156x65x19mm

FVR1039 21621, 21622
141x49x17mm

FVR1306 23021
126x63x18.6mm

FVR1876 21592
156,4x55,2x18.5mm

FVR1879 29153
164,6x73,0x19,7mm

FCR191A 
285x22mm

FCR228A 
276x22mm

FCR229A 
272x16mm

FCR230A 
258x12mm

FSB624 
160x40mm

FSB625 
170x40mm

FWI246 → FVR1038, FVR1306
210mm

FWI278 → FVR1876, FVR1879
189mm
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POLO Box (6NF) 09/94→12/99

260

VW



VW
 

Polo Van
AU-WB-11000
191 598 625, 311 498 071 BS, 6U0 598 625

K150081
6N0419831

K150083
6E0419831, 6N0422831, 6U0422831

K150094
1H0422831B, 357422831A

VO-AX-1282
6N0419821, part of 6N0419803,  
part of 6N0419804

VO-AX-1715
6X0422804, part of 6X0422803A,  
part of 6X0422804A

VO-AX-8275
6N0422821A, part of 6N0422803,  
part of 6N0422804

VO-BJ-8248
6N0 407 365A

VO-BJ-8249
6N0 407 365

VO-DS-3535
6N0422803, 6N0422803A

VO-DS-3536
6N0422804, 6N0422804A

VO-DS-8244
6N0 419 804

VO-DS-8245
6N0 419 803

VO-ES-0510
6X0 422 812

VO-ES-0511
6X0 422 811

VO-ES-8246
6N0 411 812, 6N0 419 812, 6N0 422 812

VO-ES-8247
6N0 411 811, 6N0 419 811, 6N0 422 811

VO-LS-0463
6N0 411 315

VO-LS-3353
6N0 411 315 A

VO-SB-0042
1J0501541C

VO-SB-1367
6N0407182

VO-SB-1368
6N0 407 181

VO-SB-4482
6N0501541D

VO-SB-6725
191411314

VO-SB-7147
6X0411313

VO-WB-11018
191498625

VO-WB-11057
6XO598477

VO-WP-0235
6N0 407 151A, 6N0 407 151B,  
6N0 407 151BJ, 6N0407151(+)

VO-WP-0236
6N0 407 151A, 6N0 407 151B,  
6N0 407 151BJ, 6N0407151(+)

FDB1072 20887, 20888
140x55x17.3mm

Continued…
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POLO Box (6NF) 09/94→12/99

VW

262



VW
 

Polo Van

FDB1101 21866, 21868
142x51x17.3mm

FDB1788 20961, 23554
87x53x17mm

DDF137 
226x10mm

DDF795 
239x10mm

DDF812 
239x18mm

DDF1233 
232x9mm

FSB191 
180x31x5mm

FSB408 
200x40x5mm

…Continued
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TRANSPORTER III Box 05/79→12/92
TRANSPORTER III Bus 05/79→07/92
TRANSPORTER III Flatbed / Chassis 05/79→12/92

264

VW



VW
 

Transporter III
K150025
251419831, 251419831A

VO-AX-3268
part of 251419803A

VO-BJ-3269
251 407 187B, 251407187

VO-BJ-3270
251 407 361

VO-DS-3266
251 419 803, 251419803A

VO-ES-3226
171 419 812, 171419811, 171419811A, 
251419811, 3A0 422 811A, 944 347 333 00

VO-SB-3223
251407077

VO-SB-4466
251407179

VO-SB-4471
251407175

VO-SB-4475
251407183

VO-SB-4515
251419081

FVR84 20011
77x70x18.5mm

FVR517 20979
130x56x19.5mm

DDF057 
278x13mm

DDF424 
258x16mm

DDF542 
258x16mm

DDF547 
277x16mm

FSB174 
252x56x6mm

FSB180 
270x66x7mm

FSB531 
270x66mm
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TRANSPORTER IV Box (70XA) 07/90→04/03
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD) 07/90→04/03

266

VW



Continued…

VW
 

Transporter IV
K150147
701419831

K150159
7D0419831

VO-AX-8015
701419822C, part of 702419803A,  
part of 702419804A

VO-AX-8016
701419821C, part of 701419803C,  
part of 701419804C

VO-BJ-0370
4D0 407 361, 7D0 407 361

VO-BJ-7192
701 407 187A, 701407187, 701407187B

VO-BJ-7193
701 407 361B, 701407361

VO-DS-0719
701 419 804 F

VO-DS-0720
702 419 803 D

VO-DS-1622
701419804D

VO-DS-2183
701419803D

VO-DS-8211
701 419 803 C

VO-DS-8213
701 419 804C

VO-DS-8250
701 419 804E

VO-DS-8251
701 419 803E

VO-ES-0368
701 419 811E

VO-ES-0369
701 419 812D

VO-ES-8000
701 419 812B

VO-ES-8215
701 419 811A

VO-ES-8216
701 419 811B

VO-ES-8217
701 419 812

VO-ES-8218
701 419 812A

VO-ES-8255
701 419 811C

VO-LS-1087
701411049

VO-LS-1089
701411049B

VO-SB-4446
7D0411045

VO-SB-4449
7D0407140

VO-SB-4452
701407183C, 7D0407183

VO-SB-4463
701407183

VO-SB-4492
701407087

VO-SB-4493
701407077

VO-SB-7200
701 411 041
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TRANSPORTER IV Box (70XA) 07/90→04/03
TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) 09/90→04/03
TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD) 07/90→04/03

VW

268



…Continued
VW

 
Transporter IV

VO-TC-5117
701407151A

VO-TC-5118
701407152A

VO-WB-11037
7D0498625

FDB1482 23224, 23446
95x48.3x16.2mm

FVR722 20652
92x80x18.2mm

FVR785 20124
130x54.5x19mm

FVR970 21479
130x65.5x19mm

FVR1131 20652, 21635
91x81x18.2mm

FVR1132 21882
95x57.3x17.3mm

FVR1163 21883, 21885
156x68.5x19.6mm

FVR1484 23034, 23036
157x78.9x18.9mm

FVR1492 20651, 21635, 23176
91x81x18.2mm

FVR1497 23269, 23270
161x72.9/74.4x20.1mm

FVR1518 21883, 21885, 23163
156x68.5x19.6mm

FVR1519 21479, 23445
130x65.5x19mm

DDF426 
260x16mm

DDF427 
280x24mm

DDF562 
282x18mm

DDF1010 
280x24mm

DDF1011 
282x18mm

DDF1012 
280x12mm

DDF1158 
294x13.5mm

DDF1160 
313x26mm

DDF1559 
300x26mm

FSB428 
270x55x5.5mm
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270

CITROEN 
3250.N3 FI-WP-0109
3520A1 CI-WP-0158
3520A2 CI-WP-0158
3520A3 CI-WP-0158
3520A4 CI-WP-0158
3520A5 CI-WP-0158
3520.C3 FI-TC-8871
3520.C3 FI-WP-0354
3520C5 FI-TC-8871
3520C5 FI-WP-0354
3520F8 CI-WP-0158
3520.H6 CI-WP-0601
3520H9 CI-WP-0713
3520.J3 CI-WP-0713
3520J9 CI-WP-0713
3520K9 CI-WP-0713
3520N3 FI-WP-3840
3520N4 CI-WP-3876
3520Q3 CI-WP-0713
3520R8 CI-TC-7298
3520R8 CI-TC-8419
3520R8 part of CI-SB-7317
3520S0 CI-TC-5121
3520S1 CI-TC-5123
3521C9 FI-TC-8872
3521C9 FI-WP-0355
3521.E6 CI-WP-0600
3521E9 CI-WP-0714
3521.F3 CI-WP-0714
3521F9 CI-WP-0714
3521G9 CI-WP-0714
3521H0 PE-SB-1311
3521H0 PE-SB-1312
3521H1 PE-SB-1312
3521H1 PE-SB-1313
3521.J3 FI-WP-0118
3521-J3 FI-WP-0118
3521J4 CI-WP-3877
3521.J4 FI-WP-0110
3521L4 CI-WP-0714
3521N9 part of CI-SB-7317
3521P1 CI-TC-5122
3521P2 CI-TC-5124
3812.A4 PE-AX-5047
3812 C0 CI-AX-3361
3812-C6 CI-AX-1707
3812E8 PE-AX-4740
3812F0 CI-AX-5169
4018E0 CI-ES-2460
5170F5 CI-LS-7322
5170F6 CI-LS-7322
322054 PE-TC-5034
332631 PE-WB-11352
335016 PE-WB-11348
335017 PE-WB-11352
335025 PE-WB-11438
335026 PE-WB-11439
335028 PE-WB-11437
335069 PE-WB-11370
335072 PE-WB-11351
3520.41 PE-TC-5036
352049 PE-TC-3198
352050 PE-TC-3198
352051 PE-TC-3198
3520.54 PE-TC-5034
3520.76 PE-TC-5038
3520.77 PE-TC-5040
352094 FI-TC-8871
352094 FI-WP-0354
3520.95 FI-WP-0109
3520.96 FI-WP-0111
3521.28 PE-TC-5035

…CITROEN 
352131 PE-TC-3199
352133 PE-TC-3199
352134 PE-TC-3199
3521.37 PE-TC-5033
3521.52 PE-TC-5037
3521.53 PE-TC-5039
352164 FI-TC-8872
352164 FI-WP-0355
3521.65 FI-WP-0108
3521.66 FI-WP-0110
352171 CI-WP-0159
352172 CI-WP-0159
352173 CI-WP-0159
352174 CI-WP-0159
352175 CI-WP-0159
3521.83 FI-TC-8872
3521.83 FI-WP-0355
352185 FI-TC-8872
352185 FI-WP-0355
352190 CI-WP-0159
3523.14 PE-BJ-3189
352320 PE-SB-1314
352323 PE-SB-1321
352349 PE-SB-1315
352375 PE-SB-1304
352383 CI-SB-0224
352391 PE-SB-0225
352393 PE-SB-1138
3640.17 FI-BJ-4077
3640.26 PE-BJ-4087
364032 FI-BJ-7530
3640.33 FI-BJ-7531
3640.38 CI-BJ-3355
3640.42 CI-BJ-3355
3640.50 CI-BJ-0523
3640.51 CI-BJ-0523
3640.54 FI-BJ-0513
3640.55 FI-BJ-0512
364061 PE-BJ-3847
364062 PE-BJ-3847
364067 FI-BJ-4958
3701.42 PE-WB-11377
3748.15 PE-WB-11377
374817 CI-WB-12232
374817 CI-WB-12232B
374828 CI-WB-11374
374836 PE-WB-11381
374843 CI-WB-11374
374844 PE-WB-11381
381225 part of PE-AX-5704
3812.27 PE-AX-6961
3812.32 PE-DS-6294
381709 part of PE-ES-5703
381710 part of PE-ES-5703
3817.11 FI-ES-4078
381718 PE-ES-5703
381718 part of PE-ES-5703
381750 PE-ES-5703
381769 CI-ES-5119
381770 CI-ES-5120
381773 CI-ES-7316
400622 K150119
400622 K150120
400624 FI-AX-7528
401815 K150119
405909 PE-ES-5042
405912 CI-ES-2466
406615 K150005
406618 K150047
406619 K150047
406635 K150119
406635 K150120

…CITROEN 
406641 K150087
406643 K150124
406644 K150124
503835S PE-LS-1048
5087.23 PE-DS-5707
5087.32 PE-DS-5707
508734 PE-LS-5046
508735 PE-LS-1048
508737 CI-LS-3267
5087.39 PE-LS-5046
508756 CI-LS-7259
508757 CI-LS-7236
508765 CI-LS-7297
508770 CI-LS-7297
509436 PE-SB-7772
509465 CI-SB-4737
509466 PE-SB-6774
509469 CI-SB-7141
509477 CI-SB-4736
513172 CI-SB-7966
515261 CI-SB-4473
515262 CI-SB-7974
4241428 FI-TC-8872
4241428 FI-WP-0355
4331968 FI-SB-3171
4391813 PE-TC-5035
4391814 PE-TC-5036
4403661 PE-ES-5703
7567284 PE-BJ-4087
7695186 PE-TC-5040
9156337 PE-TC-3199
71714450 PE-WB-11427
71714452 PE-WB-11439
71714454 PE-WB-11438
85048214 CI-AX-3361
91504248 PE-BJ-3189
91504354 CI-TC-3342
91504355 CI-TC-3341
91504358 CI-TC-3342
91504359 CI-TC-3341
91510864 K150045
91510913 K150005
91510923 K150005
91510923 K150045
91516336 PE-TC-3198
91516337 PE-TC-3199
91519408 PE-TC-5033
91519409 PE-TC-5034
91537605 PE-WB-11352
91539592 CI-SB-6644
91595941 K150005
95510864 K150045
95560858 PE-AX-5704
95 619 162 PE-WB-11377
95658882 CI-WP-0158
95658883 CI-WP-0159
95658884 CI-WP-0158
95658885 CI-WP-0159
95668510 CI-WP-0158
95668511 CI-WP-0159
96048214 CI-DS-3366
96082045 CI-WB-12232
96087507 CI-BJ-3355
96136394 PE-AX-5749
1300473080 FI-BJ-7531
1302368080 FI-BJ-7530
1308600080 FI-WP-0109
1308601080 FI-WP-0108
1308759080 FI-WP-0111
1308760080 FI-WP-0110
1313084080 FI-TC-8872
1313084080 FI-WP-0355

…CITROEN 
1316735080 FI-TC-8871
1316735080 FI-WP-0354
1316736080 FI-TC-8872
1316736080 FI-WP-0355
1317389080 FI-TC-8871
1317389080 FI-WP-0354
1317390080 FI-TC-8872
1317390080 FI-WP-0355
1317425080S PE-LS-1048
1331640080 FI-BJ-0512
1331641080 FI-BJ-0513
1357572080 CI-LS-7321
1479759080 CI-SB-4473
7910030073 K150005
9404059080 PE-ES-5042
9455305059 PE-TC-3198
9455305060 PE-TC-3199
9566950880 PE-AX-5047
9750000280 K150047
9750000380 K150047
9750001180 PE-AX-3696

DACIA 
6001547138 RE-LS-5740
6001547140 RE-SB-3746
6001547519 RE-WP-3745
6001547520 RE-WP-3744
6001547606 RE-AX-3760
6001547610 RE-ES-3755
6001547611 RE-ES-3756
6001549988 RE-SB-4191
6001549989 RE-SB-4191
7701 461 141 RE-ES-4256
7701 462 182 RE-BJ-4264
7701 468 883 RE-BJ-4264
8200287912 RE-SB-4191
8200298454* RE-BJ-2832
8200298455* RE-BJ-2832

FIAT 
3520C5 FI-TC-8871
3520C5 FI-WP-0354
3521C9 FI-TC-8872
3521C9 FI-WP-0355
5081L1 part of CI-LS-7321
5081N9 part of CI-LS-7321
352094 FI-TC-8871
352094 FI-WP-0354
352164 FI-TC-8872
352164 FI-WP-0355
352183 FI-TC-8872
352183 FI-WP-0355
352185 FI-TC-8872
352185 FI-WP-0355
352380 FI-SB-5435
352864 FI-SB-5439
405909 PE-ES-5042
406618 K150018
406619 K150018
515261 CI-SB-4473
754376 FI-TC-4666
756437 FI-TC-4666
1903652 FI-ES-4070
3981593 SE-WB-11587
4219839 FI-AX-3113
4239458 K150001
4239459 K150001
4241428 FI-TC-8872
4241428 FI-WP-0355
4289458 K150001
431 1667 FI-AX-3113
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…FIAT 
4318655 FI-AX-3113
4371155 K150001
4371156 K150001
4388159 FI-BJ-4077
4391813 PE-TC-5036
4391814 PE-TC-5035
4402277 FI-ES-3119
4402672 FI-TC-4674
4408138 FI-TC-4673
4640268 FI-WP-7525
5960321 FI-AX-4080
5960834 FI-ES-4085
5960835 FI-ES-4085
5995503 FI-TC-4673
7076231 FI-AX-3853
7077206 FI-AX-4868
7079340 K150067
7082812 FI-BJ-4174
7 536 271 FI-TC-1620
7543028 FI-ES-0444
7543760 FI-TC-4666
7544738 FI-SB-4465
7567284 PE-BJ-4087
7576731 PE-TC-5037
7576732 PE-TC-5038
7583242 K150001
7583243 K150001
7584628 FI-ES-0444
7591277 FI-TC-4666
7592476 LN-SB-6684
7595190 PE-TC-5037
7601261 FI-TC-4674
7673581 FI-SB-1324
7674701 FI-SB-4538
7695185 PE-TC-5039
7695186 PE-TC-5040
7695191 PE-TC-5038
7701491 FI-AX-0087
7719062 FI-RK-3591
7736514 FI-TC-2042
7736515 FI-TC-2045
7750977 FI-WP-7525
7750983 FI-SB-6623
7750990 FI-SB-6626
7752285 FI-ES-4684
7760426 FI-SB-6763
7769900 FI-TC-2052
7769901 FI-TC-2053
7775343 FI-SB-1589
7775344 FI-SB-1590
7780450 FI-SB-6624
9915564 K150067
9939574 K150001
9941077 K150041
9941080 PE-AX-6961
9943623 K150041
9945562 FI-AX-0086
9945564 K150067
9945836 FI-AX-7528
9945837 K150119
9945837 K150120
9946947 K150257
9946948 FI-AX-0087
9946949 FI-ES-4684
9946982 K150118
9948343 FI-AX-1839
9983325 FI-AX-1558
36020108 K150067
46402681 FI-WP-7525
46402682 FI-WP-7524
46402683 FI-WP-7525
46429834 FI-TC-6564

…FIAT 
46429835 FI-TC-6565
46429835 FI-WP-7524
46430002 FI-WP-7525
46430003 FI-WP-7524
46456189 FI-ES-0241
46456660 FI-ES-0242
46476755 FI-SB-4454
46543045 FI-BJ-0936
46545660 FI-SB-2207
46545660 FI-WP-0461
46545661 FI-SB-2208
46545661 FI-WP-0462
46745364 FI-ES-0242
46745365 FI-ES-0241
46767267 FI-LS-2111
46777741 FI-WP-2110
46777742 FI-WP-2109
46777742 FI-WP-2110
46779293 FI-BJ-4174
46794065 FI-WP-4173
46794066 FI-WP-4172
46813841 FI-WP-2110
46813842 FI-WP-2109
46842581 FI-BJ-4174
507 03 128 FI-TC-1964
507 03 129 FI-TC-1963
50703296 FI-LS-3830
50705629 FI-BJ-4958
51727863 FI-WP-5202
51727863 part of FI-SB-5204
51727865 FI-WP-5201
51727865 part of FI-SB-5203
51772988 FI-WP-2110
51772992 FI-WP-2109
51815479 CI-LS-7297
55700751 FI-SB-5439
55700753 FI-LS-4548
55703232 FI-SB-5435
55703627 FI-WP-3958
55703629 FI-WP-3959
71714458 FI-WB-11570
71714459 FI-WB-11564
71714466 FI-WB-11539
71714466 FI-WB-11547
71714467 FI-WB-11547
71714468 FI-WB-11538
71714473 PE-WB-11422
71714474 PE-WB-11437
75643760 FI-TC-4666
77362506 FI-AX-3826
77362507 FI-ES-2516
77362508 FI-ES-2517
77364009 CI-ES-5120
77364253 CI-ES-5119
77509870 FI-WP-7524
82368166 K150001
93300662 FI-ES-4070
93800662 FI-ES-4070
93802209 FI-ES-4071
93802242 FI-BJ-4072
93804060 FI-ES-4071
93807545 FI-BJ-4072
98810140 FI-WP-5201
98845024 FI-AX-2504
98845026 FI-AX-3974
988 45 030 FI-ES-2512
98845034 K150216
114509822 K150001
114509823 K150001
138162131A K150001
149740780 CI-TC-7299
149740780 CI-TC-8418

…FIAT 
464300003 FI-WP-7524
500310933 FI-ES-4071
1300473080 FI-BJ-7531
1300716080 CI-LS-3267
1302368080 FI-BJ-7530
1305782080 CI-SB-7141
1306003080 PE-ES-5042
1308600080 FI-WP-0109
1308601080 FI-WP-0108
1308759080 FI-WP-0111
1308760080 FI-WP-0110
1313083080 FI-TC-8871
1313083080 FI-WP-0354
1313084080 FI-TC-8872
1313084080 FI-WP-0355
1316735080 FI-TC-8871
1316735080 FI-WP-0354
1316736080 FI-TC-8872
1316736080 FI-WP-0355
1317238080 FI-WP-0111
1317239080 FI-WP-0110
1317240080 FI-WP-0109
1317241080 FI-WP-0108
1317389080 FI-TC-8871
1317389080 FI-WP-0354
1317390080 FI-TC-8872
1317390080 FI-WP-0355
1317425080 PE-LS-1048
1320755080 FI-WP-0111
1320756080 FI-WP-0110
1320786080 FI-WP-0109
1320787080 FI-WP-0108
1331640080 FI-BJ-0512
1331641080 FI-BJ-0513
1338373080 PE-SB-1137
1352225080 CI-TC-5122
1352226080 CI-TC-5124
1352227080 CI-TC-5121
1352228080 CI-TC-5123
1355449080 CI-LS-7322
1471654080 FI-AX-7528
1479759080 CI-SB-4473
1497407080 part of CI-SB-7317
1497408080 CI-TC-7298
1497408080 CI-TC-8419
1497408080 part of CI-SB-7317
9403817738 CI-ES-7316
9404059080 PE-ES-5042
9404066418 K150087
9566950880 PE-AX-5047
9750000280 K150018
9750000380 K150018
9750079980 FI-ES-4078
9790002680 PE-AX-6961
HB16213101 K150001
HB16213200 K150001
SE127162449A FI-AX-4080
SE141 140 104A FI-BJ-7510
SE141162449A FI-AX-4080
ZF09941080 PE-AX-6961

FORD 
1E0132125 K150144
1E0232125 K150144
2S61-3042-AF FD-WP-0738
2S61-3042-AF FD-WP-0739
2S61-3042-AH FD-WP-0738
2S61-3051-AH FD-WP-0739
69AB3289AA FD-ES-0331
81AB3063AA FD-SB-1134
83BB3289AB FD-ES-3369

…FORD 
83BB3290AB FD-ES-3368
83BB3A052BB FD-TC-3371
83BB3A052BC FD-TC-3371
83BB3A053BB FD-TC-3370
83BB3K661BD K150019
83BB3L519EA FD-AX-3140
85GB 5493 AB FD-SB-1113
86AB3289A2A FD-ES-4103
86VB3285A2A FD-ES-4102
86VB3289A2C FD-ES-3387
86VB3289A2D FD-ES-3387
86VB3308A2C FD-ES-3386
86VB3395A1B FD-BJ-3389
86VB3BA438AA FD-LS-0962
86VB3L519AD FD-AX-3388
86VB5489BB FD-DS-0842
87BB3L519EA FD-AX-3140
88GB 5493 AA FD-SB-1113
88VB3285AB FD-ES-4100
88VB3285AD FD-ES-4100
88VB3286AB FD-ES-4101
88VB3286AD FD-ES-4101
88VB3304AC FD-DS-0961
89FB3042AF FD-BJ-4122
89FB3042AF FD-WP-4132
89FB3395AB FD-BJ-4122
89FB3L555AB FD-AX-4137
89FB3L555BB FD-AX-4137
90VX3270BA FD-ES-4098
91AB3L519BA FD-AX-0007
91AB3L519CB FD-AX-0026
91AX3270AA FD-ES-4105
91AX3270BA FD-ES-4106
92AB3K661AA K150085
92VB3069AA FD-SB-4509
92VB3395A2D FD-BJ-4130
92VB3L519AA FD-AX-3388
92VB3L519AB FD-AX-3388
92VX3K209AA FD-BJ-4130
94FB3042BA FD-WP-4139
94FB3042EA FD-BJ-4122
94FB3042EA FD-WP-4132
94FB3051DA FD-WP-4131
94FB3395A2B FD-BJ-4134
94FB3395BA FD-BJ-4134
94FB3K661AC K150144
95AB3289AA FD-ES-4105
95AB3290AA FD-ES-4106
97KB3289BA FD-ES-4125
97KX3270AA FD-ES-4125
98FB3042AD FD-WP-4141
98FB3042CD FD-WP-4150
98FB3051AD FD-WP-4142
98FB3051CD FD-WP-4149
880X3270AAA FD-ES-4098
880X3270DA FD-ES-3369
880X3270EA FD-ES-3368
880X3270SA FD-ES-4100
880X3270TA FD-ES-4101
104644 FD-WP-4139
104645 FD-WP-4139
406641 K150088
617346 K150015
617347 K150015
1000445 FD-SB-1345
1003609 FD-SB-6664
1004018 FD-LS-0090
1010037 FD-SB-1350
1011857 FD-DS-4152
1011857 FD-ES-4148
1011858 FD-DS-4151
1011858 FD-ES-4147
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…FORD 
1012814 K150144
1015260 FD-WP-4150
1015264 FD-WP-4149
1015264 FD-WP-4150
1015546 FD-ES-4105
1015547 FD-ES-4106
1016439 FD-SB-4060
1 019 561 FD-WB-11218
1020174 FD-ES-4148
1020174 part of FD-AX-4153
1020175 FD-ES-4147
1020175 part of FD-AX-4153
1020214 FD-WP-4141
1020220 FD-WP-4142
1021219 FD-WP-4150
1021220 FD-WP-4149
1030025 FD-BJ-4134
1 030 027 FD-BJ-4133
1032100 FD-WP-4139
1032102 FD-WP-4139
1032102 FD-WP-4140
1032689 FD-ES-4125
1034417 FD-ES-4125
1035929 FD-SB-1344
1041979 FD-SB-4467
1044014 FD-AX-4153
1044014 FD-DS-4151
1044014 FD-DS-4152
1046445 FD-WP-4139
1046458 FD-WP-4140
1047797 FD-BJ-4134
1 047 852 FD-BJ-4133
1054988 FD-BJ-4122
1054988 FD-WP-4132
1054989 FD-BJ-4134
1055191 FD-SB-1350
1055194 FD-BJ-4130
1058279 FD-WP-4126
1058280 FD-WP-4127
1063226 FD-SB-1351
1063248 FD-SB-1351
1063372 FD-SB-1351
1063985 FD-SB-1345
1063987 FD-SB-1345
1067818 FD-LS-0090
1070339 FD-WP-4139
1070340 FD-WP-4140
1071683 FD-WP-4141
1071690 FD-SB-1351
1071694 FD-WP-4150
1071701 FD-WP-4142
1071702 FD-SB-1351
1072279 FD-WP-4149
1085568 FD-WB-11174
1093986 FD-SB-1345
1093988 FD-SB-1345
1 112 547 FD-WB-11175
1 137 830 FD-WB-11218
1138275 FD-ES-0957
1 141 771 FD-WB-11180
1 146 130 FD-WP-0738
1 146 131 FD-WP-0739
1 146 150 FD-LS-2259
1146160 FD-SB-8115
1149932 FD-WP-0738
1149933 FD-WP-0739
1152852 FD-SB-6811
1 201 569 FD-WB-11175
1202213 FD-WP-0738
1202214 FD-WP-0739
1202548 FD-ES-2262
1202549 FD-ES-2261

…FORD 
1209076 FD-WP-0738
1209077 FD-WP-0739
1212807 FD-WP-0738
1 212 808 FD-WP-0739
1447222 FD-ES-0331
1513343 FD-LS-8093
1518904 FD-WP-7998
1521773 FD-WP-7997
1540724 FD-WP-7998
1540725 FD-WP-7997
1545338 FD-ES-7387
1545339 FD-ES-7386
1545457 FD-AX-7388
1571221 FD-ES-0331
1575045 FD-SB-3975
1610365 K150015
1619061 K150019
1619120 FD-SB-1134
1652936 FD-SB-6693
1 656752 FD-SB-1113
1658595 FD-BJ-3389
1659374 FD-AX-4137
1659591 FD-SB-6673
1661237 FD-LS-0090
1662210 K150175
3043575 K150144
3250825 FD-AX-2483
3252249 FD-BJ-10065
3252250 FD-BJ-10066
3707533 FD-AX-1537
3736028 FD-LS-5736
4 042 022 FD-WP-2524
4 042 023 FD-WP-2525
4042068 FD-LS-6620
4047091 FD-ES-0957
4059921 K150087
4059921 K150088
4059921 K150174
4059922 K150088
4059922 K150109
4059922 K150120
4059922 K150174
4059923 FD-AX-2527
4059924 FD-AX-2526
4120734 FD-BJ-0814
4131788 FD-SB-2529
4173761 FD-BJ-0814
4330628 K150219
4346344 FD-LS-5613
4366973 FD-WP-2047
4366973 part of FD-SB-5644
4366974 FD-WP-2048
4366974 part of FD-SB-5644
4367012 FD-LS-2049
4 372 130 FD-WP-2525
4 372 131 FD-WP-2524
4381840 FD-ES-2050
4381841 K150264
4381927 FD-BJ-0814
4385316 FD-SB-6787
4419557 FD-SB-6813
4436609 FD-LS-2051
4440885 FD-LS-5613
4472940 FD-AX-2258
4519467 FD-LS-7924
4531299 FD-LS-5613
4540787 FD-SB-2528
4568245 K150088
4568245 K150109
4568245 K150120
4568245 K150174
5007029 FD-WB-11169

…FORD 
5 007 036 FD-WB-11229
5008716 FD-WB-11172
5 010 762 FD-WB-11173
5 020 654 FD-WB-11218
5 020 655 FD-WB-11218
5020656 FD-WB-11184
5021410 FD-ES-0331
5021413 FD-ES-3369
5021414 FD-ES-3368
5021430 FD-BJ-3389
5021441 FD-ES-3387
5021442 FD-ES-3387
5021443 FD-ES-4102
5021444 FD-ES-4103
5021445 FD-ES-3386
5021446 FD-ES-4100
5021447 FD-ES-4101
5021448 FD-ES-4099
5021449 FD-ES-4098
5021460 FD-TC-3371
5021461 FD-TC-3370
5021729 FD-SB-1113
5024195 FD-WB-11184
5 024 196 FD-WB-11180
5024332 FD-ES-4105
5024333 FD-ES-4106
5025558 FD-ES-4098
5025676 FD-BJ-4130
5025899 FD-WB-11177
5025901 FD-WB-11228
6052013 FD-SB-3976
6081391 FD-ES-0331
6 087 890 FD-SB-1134
6114615 FD-TC-3370
6114616 FD-TC-3371
6114617 FD-TC-3370
6120231 FD-ES-3369
6120232 FD-ES-3368
6128736 K150015
6128814 FD-ES-0331
6131083 FD-AX-3140
6141919 FD-SB-4464
6 144628 FD-SB-1113
6148996 FD-ES-4102
6148997 FD-ES-4102
6148999 FD-ES-4103
6149367 FD-TC-3371
6149369 FD-TC-3370
6149939 FD-TC-3371
6149940 FD-TC-3370
6 150 970 FD-LS-0962
6150971 FD-LS-0963
6154161 FD-BJ-3389
6156450 FD-ES-3387
6156456 FD-ES-3386
6156463 FD-AX-3388
6156754 FD-WP-6987
6158242 FD-DS-0842
6160070 K150032
6163543 FD-ES-3386
6163543 FD-ES-4100
6163544 FD-ES-4101
6163545 FD-ES-4099
6172638 FD-ES-4102
6172639 FD-ES-4102
6172640 FD-ES-4103
6172641 FD-ES-4103
6172643 FD-ES-3387
6172647 FD-ES-3386
6172648 FD-ES-3386
6178028 FD-WP-6988
6180350 FD-AX-0007

…FORD 
6185335 FD-AX-4129
6185336 FD-AX-3140
6193085 FD-BJ-4122
6193085 FD-WP-4132
6193086 FD-BJ-4134
6197238 FD-AX-0026
6197402 FD-AX-3388
6198474 FD-BJ-3389
6517356 FD-SB-4509
6517364 FD-ES-4107
6521811 FD-SB-6666
6521812 FD-SB-6667
6525743 FD-WP-4126
6525843 FD-WP-4126
6525844 FD-WP-4127
6555936 FD-ES-4105
6555938 FD-ES-4106
6589456 FD-ES-4099
6589457 FD-ES-4098
6589460 FD-DS-0961
6608818 FD-SB-4507
6608830 FD-WP-3313
6608832 FD-WP-3314
6615742 FD-WP-4126
6615743 FD-WP-4127
6650261 FD-BJ-4130
6687191 FD-ES-4107
6770224 FD-WP-4126
6770225 FD-WP-4127
6792900 FD-ES-4100
6792901 FD-ES-4101
6869951 FD-AX-3388
6924365 FD-BJ-4130
6935233 K150085
6969518 FD-ES-4125
7102392 FD-SB-3161
7102644 FD-WP-4126
7102645 FD-WP-4127
7138554 K150144
7152270 FD-WP-4139
7152272 FD-WP-4140
7152278 FD-BJ-4133
7152278 FD-WP-4132
7152281 FD-WP-4131
7243564 FD-ES-4106
7243565 FD-ES-4105
7351747 FD-WP-4126
7351748 FD-WP-4127
7371059 FD-SB-4467
9945837 K150088
9945837 K150109
9945837 K150174
10144014 FD-DS-4151
1212807-8 part of FD-BJ-2260
36020095A K150087
36020095A K150088
36020096A K150088
36020096A K150109
36020096A K150120
36020096A K150174
547.607.365 FD-BJ-4122
549.407.365 FD-BJ-4122
1011857+104401 FD-DS-4152
1011858+101440 FD-DS-4151
2104602300 K150088
2104630798 K150088
9404066418 K150088
X1059G01 K150087
X1059G01 K150088
X1248A01 K150088
X1248A01 K150109
X1248A01 K150120
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…FORD 
X1248A01 K150174
YC153A262AD FD-SB-2528
YC153K661AA K150087
YC153K661AA K150088
YC153K661BA K150088
YC153K661BA K150109
YC153K661BA K150120
YC153K661BA K150174
YC153069AG FD-SB-2529
YC153395AB FD-BJ-0814

FORD USA 
2S615K653AA FD-SB-8115
2S615K653AF FD-SB-8115
2S615K653AG FD-SB-8115

GENERAL MOTORS 
90250709 OP-SB-7416

HYUNDAI 
54417-4AA00 HY-BJ-1214
545303B000 HY-BJ-2642
54530-4AA00 HY-BJ-1607
545553A100 HY-SB-2644
548303A000 HY-LS-2638
548304A003 HY-LS-3998
548403A000 HY-LS-2639
555304A000 HY-LS-3999
555304A001 HY-LS-3999
56820-3B000 HY-ES-1906
577294A000 HY-AX-7293
577744A000 K150186
5441043005 HY-WP-7329
5443043005 HY-WP-7330
54510-43152 MI-TC-1677
54540-43152 MI-TC-1628
5645024001 HY-AX-0969
5652824000 K150175
5654025000 HY-AX-0969
56820-22000 HY-ES-0172
56820-25000 HY-ES-0172
56820-28500 HY-ES-0172
56820-37000 HY-ES-0172
56820-37010 HY-ES-0172
56872-43000 HY-ES-1163
5775525000 HY-AX-2615
568720-37010 HY-ES-0172

ISUZU 
48810-79000 SZ-ES-2562
48820-79000 SZ-ES-2563

KIA 
0K71034540 KI-BJ-4721
OK60A32270A KI-AX-4407
OK72A32270A KI-AX-4308
OK71032240 KI-ES-4411
S08399324 KI-ES-4411

LANCIA 
4219839 FI-AX-3113
4640268 FI-WP-7525
5960835 FI-ES-4085
7592476 LN-SB-6684
7719062 FI-RK-3591
7760426 FI-SB-6763
46476755 FI-SB-4454
77509870 FI-WP-7524

…LANCIA 
1305782080 CI-SB-7141
1317425080 PE-LS-1048

MAZDA 
1E0032125 K150085
1E00-32-240 FD-AX-4153
1E0032280A FD-ES-4148
1E00-34-170 FD-LS-0090
1E0132125 K150144
1E0132280A FD-ES-4147
1E0232125 K150144
1EO0-32-280A FD-ES-4147
1EO0-32-280A FD-ES-4148
1EO0-34-300A FD-WP-4141
1EO0-34-350A FD-WP-4142
1EO0-34-550A FD-BJ-4134
1EO0-35-300A FD-WP-4141
1EO0-35-A350 FD-WP-4142
1EO1-32-280A FD-ES-4148
1EO1-34-300A FD-WP-4150
1EO1-34-350A FD-WP-4149
1EO1-35-280A FD-ES-4147
1EO1-35-300A FD-WP-4150
8AU234510 MD-BJ-5449
8V513042BD FD-WP-7998
8V513051BD FD-WP-7997
8V513B438AB FD-LS-8093
8V513C367AA FD-ES-7387
8V513C437AA FD-ES-7386
8V513L519AA FD-AX-7388
54P32125 K150195
89FB3B438A1E FD-LS-0090
94FB3K661AC K150144
96FB3289AC FD-AX-4153
96FB3289AC FD-ES-4147
96FB3289AD FD-AX-4153
96FB3289AD FD-ES-4148
96FB3B438AB FD-LS-0090
96FB3L519BA FD-AX-4153
96FX3289AA FD-ES-4148
96FX3290AA FD-ES-4147
547P32125 K150195
1010037 FD-SB-1350
1012814 K150144
1015264 FD-WP-4149
1015264 FD-WP-4150
1041979 FD-SB-4467
1063226 FD-SB-1351
1063248 FD-SB-1351
1063372 FD-SB-1351
1071690 FD-SB-1351
1071694 FD-WP-4150
1071702 FD-SB-1351
1072279 FD-WP-4149
3043575 K150144
7138554 K150144
7371059 FD-SB-4467
D65134300B FD-WP-7998
D65134350C FD-WP-7997
DD32-34-156 FD-SB-6811
E17Z-304-9A MD-BJ-10009
E17Z-305-0A MD-BJ-10010
E17Z-3A13-1A MD-ES-2415
EZ7Z3A130A MD-ES-2416
EZ7Z3A130B MD-ES-2416
FB0132240A FD-AX-2483
GJ6A3212X K150197
S47P32125 K150197
S083-32-115 FD-AX-2483
S08332125 K150195
S08399354 FD-BJ-10065

…MAZDA 
S083-99-356 FD-BJ-10066
S083-99-364 FD-BJ-10065
SO8-332-115 FD-AX-2483
SO8-399-356 FD-BJ-10066
SO8-399-364 FD-BJ-10065
UA01-32-320 MD-PA-18939
UA01-99-322 MD-ES-2416
UA01-99-323 MD-ES-2416
UA01-99-324 MD-ES-2415
UA01-99-354 MD-BJ-10009
UA01-99-356 MD-BJ-10010
UB3999324 MD-ES-2415
UH7132280 MD-ES-4720
UH7432250 MD-ES-2712
UH7432280 MD-ES-2713
UH7434550 MD-BJ-5168

MERCEDES-BENZ 
2D0407021 ME-WP-2332
2D0 407 361A ME-BJ-6345
2D0 422 811 ME-ES-6344
2D0511171 ME-SB-2336
2D0511329 ME-LS-1979
88VB3285AB FD-ES-4100
88VB3285AD FD-ES-4100
880X3270SA FD-ES-4100
3200028 ME-BJ-6287
3200128 ME-BJ-6287
3305035 ME-ES-0643
4602148 ME-ES-0643
4602248 ME-ES-2041
000 460 22 48 ME-ES-2041
000 460 41 48 ME-ES-0643
4604148 ME-ES-0643
000 460 45 48 ME-ES-0643
4604548 ME-ES-0643
4604648 ME-ES-2041
000 460 46 48 ME-ES-2041
0004606548 ME-ES-1760
0004607348 ME-ES-1650
4608548 ME-ES-0643
000 460 85 48 ME-ES-0643
4608648 ME-ES-2041
000 460 86 48 ME-ES-2041
4608748 ME-ES-2041
000 460 87 48 ME-ES-2041
4631029 ME-ES-0642
6163543 FD-ES-4100
6792900 FD-ES-4100
1163300051 ME-WB-11260
1165860033 ME-WB-11260
2104602300 K150087
2104630798 K150087
3094603105 DB-DL-6134
4254600105 DB-DL-6134
4254600205 DB-DL-6134
4254600305 DB-DL-6134
4254600405 DB-DL-6134
4374600005 DB-DL-6134
4374600105 DB-DL-6134
6013210350 ME-SB-3650
6013240050 ME-SB-4518
6013240150 ME-SB-4518
6013260482 ME-SB-3880
601 330 04 35 ME-ES-0642
601 330 05 35 ME-ES-0644
601 330 06 35 ME-ES-0642
601 330 07 35 ME-ES-0644
601 330 52 35 ME-ES-0644
601 330 53 35 ME-ES-0642
601 460 13 05 ME-DS-6231

…MERCEDES-BENZ 
6023240050 ME-SB-4518
6023240150 ME-SB-4518
6023300035 DB-ES-3090
6023300135 DB-ES-3089
6023300303 ME-ES-1807
6023300403 ME-ES-1807
6023300903 ME-DS-4867
6023305435 DB-ES-3090
6023305535 DB-ES-3089
6023305735 DB-ES-3089
6023305835 DB-ES-3090
604 330 00 25 VO-WB-11273
6083200028 ME-BJ-6287
6083200128 ME-BJ-6287
6083305535 DB-ES-3090
611 330 08 25 VO-WB-11273
6203300103 ME-ES-1807
631 320 00 28 ME-BJ-6287
6313200228 ME-BJ-6287
6313300303 ME-DS-1691
6313300310 ME-ES-1760
6313300403 ME-AX-2736
631 330 04 35 FD-ES-4101
6313300503 ME-AX-2735
6313300535 ME-ES-2739
6313300603 ME-AX-2737
6313380310 ME-ES-1760
631 338 05 10 FD-ES-4100
6314600705 ME-AX-2734
638 323 02 68 ME-LS-0436
638 323 03 68 ME-LS-0435
6383230468 ME-LS-2252
6383230568 ME-LS-2254
6383260016 ME-LS-2248
6383260116 ME-LS-2248
6383300010 ME-WP-2250
6383300027 ME-BJ-0366
6383300110 ME-WP-2251
6383330014 ME-SB-2255
638 333 00 27 ME-BJ-0366
6383330814 ME-SB-2256
638 460 00 48 ME-ES-6342
6384600055 ME-AX-6341
638 460 02 55 ME-AX-6341
6389810027 ME-WB-11259
6393200089 ME-LS-3542
6393200189 ME-LS-3819
6393200289 ME-LS-3542
6393200389 ME-LS-3819
6393200489 ME-LS-3542
6393300410 ME-WP-4390
6393300510 ME-WP-4391
6393330227 ME-BJ-4392
6394600048 ME-ES-4393
6394600055 ME-AX-4190
6394600348 ME-ES-4394
901 320 00 89 ME-LS-1979
901 320 02 89 ME-LS-1977
901 320 03 89 ME-LS-1978
9013230285 ME-SB-2275
9013301807 ME-WP-2332
9013301907 ME-WP-2333
9013302507 ME-WP-2333
9013330214 ME-SB-2336
901 333 07 27 ME-BJ-6345
9014600048 ME-ES-6344
901 460 01 48 ME-ES-6344
901 460 02 55 ME-AX-6343
9014620096 K150148
902 350 00 68 VO-WB-11295
902 350 14 10 VO-WB-11295
9063201389 ME-LS-5618
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…MERCEDES-BENZ 
9063201789 ME-LS-4890
9063201889 ME-LS-4891
9064600048 ME-ES-4953

MITSUBISHI 
598018 MI-TC-1628
5681011000 MI-ES-2194
MA159614 MI-ES-2194
MA159984 MI-ES-2194
MA169614 MI-ES-2194
MB076003 MI-ES-2197
MB076004 MI-ES-2198
MB109557 MI-SB-6723
MB122781 MI-ES-2194
MB176308 MI-BJ-10384
MB176309 MI-BJ-10377
MB241171 MI-ES-2246
MB241206 MI-ES-2245
MB241423 MI-PA-4402
MB241818 MI-BJ-10362
MB315775 MI-ES-2246
MB315776 MI-ES-2245
MB 350577 MI-AX-0620
MB378701 MI-ES-2197
MB378702 MI-ES-2198
MB527349 MI-BJ-0351
MB527350 MI-BJ-0351
MB527351 MI-BJ-4914
MB527352 MI-BJ-4915
MB527383 MI-BJ-0350
MB527383 MI-TC-1628
MB527384 MI-TC-1677
MB527385 MI-LS-7403
MB527530 MI-BJ-0351
MB 527650 MI-ES-3044
MB532971 MI-AX-1732
MB598017 MI-TC-1677
MB5273849 MI-BJ-0351
MB5273850 MI-BJ-0351
MB527383-01 MI-BJ-0350
MB527384-01 MI-BJ-0350
MB52751101 MI-BJ-4865
MR210221 MI-AX-1732

NISSAN 
40110B9500 NI-BJ-10389
40110E0100 NI-BJ-10389
40110F1700 NI-BJ-10389
40110-G3700 NI-BJ-0183
40110-G5100 NI-BJ-0182
40110G5110 NI-BJ-0183
40160G2500 NI-BJ-0182
40160-G2525 NI-BJ-0182
40160G4010 NI-BJ-0182
40160G5100 NI-BJ-0182
40160G5400 NI-BJ-0182
48520-G5101 NI-ES-0185
48520-G5125 NI-ES-0185
48520ZA01J NI-ES-4925
48521EA000 NI-AX-4923
48521-G5101 NI-ES-0201
48521-G5125 NI-ES-0201
48640EA01J NI-ES-4924
48640-G5101 NI-ES-0184
48640-G5125 NI-ES-0184
48641-G5101 NI-ES-0200
48641-G5125 NI-ES-0200
54506B9500 NI-SB-3212
54618EA010 NI-LS-4887
54668EA010 NI-LS-4888
4016-01G90 NI-BJ-0612

…NISSAN 
401609C500 NI-BJ-5200
401619C500 NI-BJ-5199
482030E025 K150104
485603S525 NI-DL-4948
545007C350 NI-WP-7250
545017C350 NI-WP-7249
546189C002 NI-LS-7247
546689C000 NI-LS-7246
1961668 NI-ES-3051
4011001G00 NI-BJ-10389
40110-01G25 NI-BJ-10389
4011001G26 NI-BJ-10389
4016000Q0B RE-BJ-7905
4016000QAC RE-BJ-1040
4016001G00 NI-BJ-104139
4016001G25 NI-BJ-104139
4016001G50 NI-BJ-104139
4016001G90 NI-BJ-104139
4016001N25 NI-BJ-104139
4016050W00 NI-BJ-10423
4016050W01 NI-BJ-10423
40160-50W25 NI-BJ-10423
4016150W01 NI-BJ-10423
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
4851001N25 NI-DS-4949
48520 00 QAK RE-ES-0853
48520 00 QAL RE-ES-0852
4852001G25 NI-ES-3052
4852001N25 NI-ES-0757
48520-27N25 NI-ES-0742
4852031C00 NI-ES-0184
48520-31G25 NI-ES-3002
48520-72Y25 NI-ES-1254
48520-73J25 NI-ES-1254
4852101G25 NI-ES-2473
48521-01N25 NI-ES-0757
48521-01W00 NI-ES-2473
4852127N00 NI-AX-1793
4852131G25 NI-ES-3051
48570-31G25 NI-ES-3051
4863001N25 NI-DS-4949
48640-01N25 NI-ES-0757
4864031C00 NI-ES-0185
5016050W10 NI-BJ-10423
5442300QAA RE-SB-3845
5450000QAD RE-WP-1053
5450100QAD RE-WP-1052
5450201G90 NI-TC-4037
5450301G90 NI-TC-4035
5457000QAA RE-SB-3846
54616-00QAC RE-LS-2095
5461801G00 NI-LS-4282
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302439 RE-SB-3846
7700302440 RE-SB-3845
7701205812 RE-WB-11479
7701473333 NI-AX-2219

OPEL 
308035 OP-ES-5569
322079 SA-ES-4907
322080 SA-ES-4910
322155 OP-AX-5576
322158 OP-AX-5577
322576 OP-AX-0611
322577 OP-AX-0611
324050 OP-ES-5569

…OPEL 
324053 OP-ES-5562
324054 OP-ES-5565
324055 OP-ES-5562
324056 OP-ES-5565
324066 OP-ES-0480
3 28 980 OP-WB-11096
350078 OP-SB-6680
350081 OP-SB-6681
350109 OP-SB-6642
350122 OP-SB-6681
350123 OP-SB-6680
350127 OP-SB-6676
350260 OP-LS-1994
350263 OP-DS-5574
350610 OP-LS-5582
350611 OP-LS-0515
350611 OP-LS-4850
350613 OP-LS-2821
350614 OP-LS-0515
350614 OP-LS-4850
352002 OP-TC-0084
352002BJ OP-TC-0084
352002+BJ OP-TC-0084
352003 OP-TC-0085
352003+BJ OP-TC-0085
352003BJ OP-TC-0085
352011 OP-TC-0489
352012 OP-TC-0488
352041 OP-WP-0996
352042 OP-WP-0995
352043 OP-TC-0085
352044 OP-TC-0084
352074 OP-WP-0069
352087 OP-BJ-4870
352163 OP-WP-0069
352192 OP-WP-0068
352193 OP-WP-0069
352300 OP-SB-1376
352301 OP-SB-1378
352309 OP-SB-0203
352310 OP-SB-0443
352320 OP-SB-0443
352324 OP-SB-2824
352346 OP-SB-1376
352347 OP-SB-1377
352348 OP-SB-1377
352356 OP-SB-7957
352357 OP-SB-1384
352364 OP-SB-1384
352365 OP-SB-1385
352380 FI-SB-5435
352800 OP-BJ-5583
3 52 803 OP-BJ-0812
352829 OP-BJ-5583
352864 FI-SB-5439
353460 OP-SB-7416
353561 OP-SB-4545
402643 OP-SB-3811
4 02 645 OP-SB-1624
444332 OP-SB-6803
902826 K150014
0902826 K150014
902827 K150014
902828 K150037
902829 K150079
1603008 part of OP-AX-0432
1603009 OP-ES-5569
1603017 OP-AX-5691
1603121 OP-BJ-5567
1603128 OP-BJ-5393
1603163 OP-BJ-5567
1603167 OP-BJ-5567

…OPEL 
1603187 OP-BJ-5393
16 03 195 OP-WB-11097
1603202 OP-BJ-0312
1603208 OP-WB-11088
1603209 OP-WB-11089
1603211 OP-WB-11091
1603214 OP-ES-0514
1603215 OP-ES-0514
1603216 OP-AX-1230
1603256 OP-AX-2816
1603257 OP-ES-2819
1603258 OP-ES-2818
1603264 OP-AX-2817
1603265 OP-AX-5163
1603266 OP-ES-2818
1603267 OP-ES-2819
1603268 OP-AX-5162
1603288 OP-ES-2819
1603289 OP-ES-2818
1603358 OP-AX-5163
1603359 OP-AX-5162
1603543 OP-AX-4160
1603544 OP-ES-4921
1603545 OP-ES-4922
1603844 OP-AX-5691
1604005 OP-WB-11114
16 04 007 OP-WB-11111
1609045 K150040
1609073 K150040
1609074 K150037
1609076 K150072
1609109 K150191
1609121 K150220
4011000QAA RE-BJ-7906
4100255 RE-BJ-1040
4242731 OP-AX-0611
4404047 RE-WP-1052
4404048 RE-WP-1053
4408476 K150228
4408510 RE-ES-0853
4408511 RE-ES-0852
4408904 RE-LS-2095
4417177 RE-WP-7761
4417178 RE-WP-7760
4418631 RE-BJ-7905
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
4500198 RE-LS-1058
4500199 RE-LS-1059
4500211 OP-SB-7215
4500254 RE-BJ-2098
4501260 K150133
4501261 RE-AX-2097
45 01 262 RE-ES-0809
45 01 263 RE-ES-0810
5352011 OP-TC-0489
5352016 OP-WP-0670
5352017 OP-WP-0671
5352029 OP-WP-2822
5352030 OP-WP-2823
5352038 OP-WP-3960
5352039 OP-WP-3961
5402634 OP-SB-3770
5442300QAA RE-SB-3845
5457000QAA RE-SB-3846
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
9160511 OP-SB-7215
9195608 OP-WB-11096
9196286 OP-WB-11111
9196394 OP-BJ-0812
13138151 OP-SB-0443
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…OPEL 
24454477 OP-WP-2822
26010029 K150014
26024585 K150037
26032286 K150089
26059295 K150191
26087567 part of OP-AX-0432
26087868 OP-ES-5569
26110430 OP-AX-5691
55700751 FI-SB-5439
55703232 FI-SB-5435
90168602 OP-SB-6642
90188878 K150040
90278249 OP-SB-6681
90278577 OP-LS-0993
90278579 OP-LS-1994
90289915 OP-AX-0611
90304225 OP-SB-6680
90 305 431 OP-SB-1624
90372568 OP-WB-11117
90373523 OP-AX-0611
90398968 K150040
90442111 K150072
90445097 OP-SB-1378
90445098 OP-SB-4545
90447867 OP-SB-6680
90447868 OP-SB-6681
90447946 OP-SB-6676
90473997 OP-WB-11126
90510544 OP-WB-11097
93179557 OP-AX-2816
93179558 OP-ES-2819
93179559 OP-ES-2818
93181229 OP-AX-2817
93181232 OP-ES-2818
93181233 OP-ES-2819
93181662 OP-AX-5162
93189022 OP-AX-4160
93189668 OP-AX-5163
93192420 OP-AX-5691
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302439 RE-SB-3846
7700302440 RE-SB-3845
8200002870 RE-LS-2095

PEUGEOT 
3520A1 CI-WP-0158
3520A2 CI-WP-0158
3520A3 CI-WP-0158
3520C5 FI-TC-8871
3520C5 FI-WP-0354
3520.E0 CI-WP-0158
3520.E1 CI-WP-0158
3520.F7 CI-WP-0158
3520F8 CI-WP-0158
3520H9 CI-WP-0713
3520.J3 CI-WP-0713
3520J9 CI-WP-0713
3520K8 PE-TC-1032
3520K9 CI-WP-0713
3520N3 FI-WP-3840
3520N4 CI-WP-3876
3520Q3 CI-WP-0713
3520R7 PE-WP-4741
3520S0 CI-TC-5121
3520S1 CI-TC-5123
3521.A7 CI-WP-0159
3521.A8 CI-WP-0159
3521C9 FI-TC-8872
3521C9 FI-WP-0355
3521E9 CI-WP-0714

…PEUGEOT 
3521.F3 CI-WP-0714
3521F9 CI-WP-0714
3521G8 PE-TC-0999
3521G9 CI-WP-0714
3521.J3 FI-WP-0118
3521J4 CI-WP-3877
3521L4 CI-WP-0714
3521N8 PE-WP-4742
3521P1 CI-TC-5122
3521P2 CI-TC-5124
3523CC PE-SB-4744
3523CE PE-SB-4743
3812.A4 PE-AX-5047
3812E8 PE-AX-4740
3812F4 PE-AX-7969
4018.A4 FI-AX-7528
4018A5 K150118
4018E0 CI-ES-2460
5170F5 CI-LS-7322
5170F6 CI-LS-7322
322054 PE-TC-5034
3520.41 PE-TC-5036
352049 PE-TC-3198
352050 PE-TC-3198
352051 PE-TC-3198
3520.54 PE-TC-5034
3520.76 PE-TC-5038
3520.77 PE-TC-5040
352094 FI-TC-8871
352094 FI-WP-0354
3520.95 FI-WP-0109
3520.96 FI-WP-0111
3521.28 PE-TC-5035
352131 PE-TC-3199
352133 PE-TC-3199
352134 PE-TC-3199
3521.37 PE-TC-5033
3521.52 PE-TC-5037
3521.53 PE-TC-5039
352164 FI-TC-8872
352164 FI-WP-0355
3521.65 FI-WP-0108
3521.66 FI-WP-0110
352172 CI-WP-0159
352173 CI-WP-0159
352174 CI-WP-0159
352183 FI-TC-8872
352183 FI-WP-0355
352185 FI-TC-8872
352185 FI-WP-0355
3521.91 CI-WP-0159
3521.92 CI-WP-0159
352314 PE-SB-1828
352320 PE-SB-1314
352323 PE-SB-1321
3523-31 CI-SB-1262
352349 PE-SB-1315
352375 PE-SB-1304
352376 PE-SB-1321
352377 PE-SB-1320
352391 PE-SB-0225
352393 PE-SB-1138
352394 PE-SB-1137
3640.17 FI-BJ-4077
3640.18 FI-BJ-4077
3640.26 PE-BJ-4087
364032 FI-BJ-7530
3640-33 FI-BJ-7531
3640.38 CI-BJ-3355
3640.50 CI-BJ-0523
3640.51 CI-BJ-0523
3640.53 PE-BJ-0837

…PEUGEOT 
364061 PE-BJ-3847
364062 PE-BJ-3847
364067 FI-BJ-4958
3812.25 PE-AX-5749
381225 part of PE-AX-5704
3812.93 PE-AX-6906
3812.94 PE-AX-5749
3812.95 PE-DS-6294
381709 part of PE-ES-5703
381710 part of PE-ES-5703
3817.11 FI-ES-4078
381718 part of PE-ES-5703
381750 PE-ES-5703
381767 PE-ES-4163
381768 PE-ES-4164
381769 CI-ES-5119
381770 CI-ES-5120
381775 PE-ES-7066
381776 PE-ES-7065
400622 K150119
400624 FI-AX-7528
400624 FI-AX-7528
401815 K150119
4059.09 PE-ES-5042
405912 CI-ES-2466
406615 K150005
406616 K150009
406619 K150060
406620 K150009
406622 K150009
406631 K150118
406635 K150119
406641 K150087
406643 K150124
406644 K150124
406652 K150009
406653 K150009
406656 K150127
503835S PE-LS-1048
5087.23 PE-DS-5707
5087.32 PE-DS-5707
508734 PE-LS-5046
508735 PE-LS-1048
508737 CI-LS-3267
5087.42 PE-DS-6970
5087.46 PE-LS-5046
508754 PE-LS-3990
508755 PE-LS-3989
508756 CI-LS-7259
508765 CI-LS-7297
508770 CI-LS-7297
509436 PE-SB-7772
509465 CI-SB-4737
509466 PE-SB-6774
509469 CI-SB-7141
509477 CI-SB-4736
513143 PE-SB-4528
513172 CI-SB-7966
515261 CI-SB-4473
515262 CI-SB-7974
4241428 FI-TC-8872
4241428 FI-WP-0355
4331968 FI-SB-3171
4403661 PE-ES-5703
7695186 PE-TC-5040
85048214 CI-AX-3361
91504248 PE-BJ-3189
91510913 K150005
91510923 K150005
91516337 PE-TC-3199
91519408 PE-TC-5033
91519409 PE-TC-5034

…PEUGEOT 
91595941 K150005
95560858 PE-AX-5704
95658882 CI-WP-0158
95658883 CI-WP-0159
95658884 CI-WP-0158
95658885 CI-WP-0159
96048214 CI-DS-3366
96087507 CI-BJ-3355
1300473080 FI-BJ-7531
1302368080 FI-BJ-7530
1308694080 PE-SB-1137
1313084080 FI-TC-8872
1313084080 FI-WP-0355
1316735080 FI-TC-8871
1316735080 FI-WP-0354
1316736080 FI-TC-8872
1316736080 FI-WP-0355
1317389080 FI-TC-8871
1317389080 FI-WP-0354
1317390080 FI-TC-8872
1317390080 FI-WP-0355
1317425080S PE-LS-1048
1331640080 FI-BJ-0512
1331641080 FI-BJ-0513
1357572080 CI-LS-7321
1479759080 CI-SB-4473
13383673080 PE-SB-1137
7910030073 K150005
9455305059 PE-TC-3198
9455305060 PE-TC-3199
9750001180 PE-AX-3696
ZF09941080 PE-AX-6961

RENAULT 
4401403 K150030
4401403 K150136
4405653 K150136
4408958 NI-WP-2224
4408959 NI-WP-2226
4412934 NI-WP-2224
4412936 NI-WP-2226
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
5442300QAA RE-SB-3845
5457000QAA RE-SB-3846
9109403 K150030
9109403 K150136
9120709 K150136
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
91504248 PE-BJ-3189
485215612R RE-AX-7300
820058656 part of RE-BJ-7431
820058657 part of RE-BJ-7432
6000 022 720 RE-ES-7053
6000 022 721 RE-ES-7054
6000 022 752 RE-ES-7053
6000 022 753 RE-ES-7054
6000025497 K150138
6000025546 K150134
6025370231 K150133
6040002105 RE-BJ-2302
7700302118 RE-WP-1052
7700302119 RE-WP-1053
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302165 RE-LS-1058
7700302439 RE-SB-3846
7700302440 RE-SB-3845
7700307343 RE-LS-1059
7700309070 RE-LS-1058
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…RENAULT 
7700309071 RE-LS-1059
7700 309 154 OP-SB-7215
7700312851 RE-BJ-2098
7700 312 852 RE-BJ-1040
7700313944 RE-WP-0339
7700313945 RE-WP-0338
7700314855 RE-SB-6847
7700349339 RE-AX-2039
7700 424 399 RE-SB-1343
7700424459 RE-SB-1343
7700 425 227 RE-WP-0339
7700 425 228 RE-WP-0338
7700 586 241 CI-TC-3342
7700 586 466 CI-TC-3341
7700653459 K150004
7700667186 RE-SB-6647
7700678649 K150008
7700680852 K150004
7700687433 RE-AX-2039
7700706007 K150030
7700706007 K150136
7700710206 RE-AX-4272
7700759418 RE-DS-7022
7700774566 K150107
7700781095 K150030
7700781095 K150136
7700781097 K150008
7700 783 453 RE-WP-7036
7700 783 455 RE-WP-7036
7700 783 456 RE-WP-7037
7700785788 RE-SB-1166
7700798053 RE-SB-1694
7700799404 RE-SB-1167
7700834570 RE-ES-7053
7700834571 RE-ES-7054
7700835929 RE-SB-2834
7701 041 311 RE-ES-7053
7701 041 312 RE-ES-7054
7701 047 415 RE-ES-0672
7701 047 416 RE-ES-0673
7701047813 RE-ES-0673
77 01 049 282 RE-ES-0853
77 01 049 283 RE-ES-0852
7701056970 RE-BJ-7906
7701070154 RE-BJ-7905
7701205499 RE-WB-11511
7701205596 RE-WB-11494
7701205779 RE-WB-11451
7701205780 RE-WB-11456
7701 461 141 RE-ES-4256
7701 461 667 RE-BJ-4271
7701 461 770 RE-ES-4273
7701 462 182 RE-BJ-4264
7701462387 RE-AX-4280
7701 462 427 RE-ES-4277
7701462469 RE-WB-11457
7701 462 692 RE-BJ-4276
7701 462 693 RE-BJ-4275
7701462987 RE-AX-7020
7701462987 part of RE-AX-7020
7701 463 346 RE-DS-7022
7701463346 part of RE-AX-2039
7701463987 RE-AX-7020
7701463987 RE-WB-11494
7701464049 RE-WB-11451
7701464151 RE-ES-4256
7701 464 313 RE-AX-4280
7701 468 883 RE-BJ-4264
7701 469 231 RE-ES-4256
7701469486 K150138
7701469496 K150134
7701469617 K150030

…RENAULT 
7701469617 K150136
7701469618 K150136
7701 470 362 RE-AX-2097
7701 470 363 RE-ES-0809
7701 470 364 RE-ES-0810
7701470753 K150008
7701470753 K150138
7701470763 RE-AX-2087
7701470764 RE-AX-1616
7701 470 765 RE-ES-7053
7701 470 766 RE-ES-7054
7701471424 RE-AX-2087
7701 471 425 RE-AX-1616
7701 472 038 RE-BJ-4264
7701472113 RE-AX-3851
7701472120 RE-AX-0589
7701473652 K150008
7701 474 492 RE-ES-0672
7701 474 493 RE-ES-0673
7701477385 RE-BJ-7762
7701478406 RE-AX-7300
7701478407 RE-ES-7306
7701478408 RE-ES-7307
7701 783 454 RE-WP-7037
7704 000 681 RE-SB-1333
8200054003 NI-WP-2224
8200054006 NI-WP-2226
8200166159 RE-LS-2088
8200197179 RE-WP-0339
8200197187 RE-WP-0338
8200247898 RE-WP-7761
8200395034 RE-WP-7760
8200586561 part of RE-SB-7433
8200586561 part of RE-SB-7434
8200586564 RE-SB-7434
8200586567 part of RE-SB-7433
8200586567 part of RE-SB-7434
8200586570 RE-SB-7433

SAAB 
322079 SA-ES-4907
322080 SA-ES-4910
324053 OP-ES-5562
324054 OP-ES-5565
1603121 OP-BJ-5567
1603163 OP-BJ-5567
42 426 73 SA-ES-4907
42 426 81 SA-ES-4910
42 427 49 OP-ES-5562
42 427 56 OP-ES-5565
48 357 40 OP-BJ-5583
12802043 K150216

SEAT 
1H0422831B K150094
1K0407151M VO-WP-1865
1K0407151P VO-WP-1862
1K0407151Q VO-WP-1862
1K0407151R VO-WP-1865
1K0 407 152 M VO-WP-1864
1K0 407 152 P VO-WP-1861
1K0 407 152 Q VO-WP-1861
1K0 407 152 R VO-WP-1864
1K0 407 365 C VO-BJ-1860
1K0 407 365 E VO-BJ-1860
1K0 407 366 C VO-BJ-1859
1K0 407 366 E VO-BJ-1859
1K0 411 315 B VO-LS-1870
1K0 411 315 D VO-LS-1870
1K0 423 810 A VO-AX-1867
1K0 423 811 A VO-ES-1868

…SEAT 
1K0 423 812 A VO-ES-1869
1K0 423 812 E VO-ES-1869
1K0 426 811 E VO-ES-1868
3A0419811 VO-ES-7139
3A0 422 811 VO-ES-7139
3A0 422 812 VO-ES-7106
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6K0422803 VO-DS-1511
6K0 422 803A VO-DS-1512
6K0422803A part of VO-AX-7107
6K0422804 VO-DS-1512
6K0 422 804A VO-DS-1511
6N0407151(+) VO-WP-0235
6N0407151(+) VO-WP-0236
6N0 407 151B VO-WP-0235
6N0 407 151B VO-WP-0236
6N0 407 151BJ VO-WP-0235
6N0 407 151BJ VO-WP-0236
6N0 407 181 VO-SB-1368
6N0407182 VO-SB-1367
6N0 407 365 VO-BJ-8249
6N0 407 365A VO-BJ-8248
6N0 411 315 A VO-LS-3353
6N0 411 811 VO-ES-8247
6N0 411 812 VO-ES-8246
6N0 419 803 VO-DS-8245
6N0419803 part of VO-AX-1282
6N0 419 804 VO-DS-8244
6N0419804 part of VO-AX-1282
6N0419831 K150081
6N0422803 VO-DS-3535
6N0422803A VO-DS-3535
6N0422803 part of VO-AX-8275
6N0422804 VO-DS-3536
6N0422804A VO-DS-3536
6N0422804 part of VO-AX-8275
6N0 422 811 VO-ES-8247
6N0 422 812 VO-ES-8246
6N0422821A VO-AX-8275
6N0422831 K150083
6N0501541D VO-SB-4482
6Q0407151D L VO-WP-1116
6Q0407151D R VO-WP-1989
6Q0 407 365A SK-BJ-0413
6Q0 407 366A SK-BJ-0414
6Q0411315A VO-LS-0494
6Q0411315C VO-LS-0494
6Q0411315D VO-LS-0494
6Q0411315F VO-LS-0494
6Q0 419 803B SK-DS-0415
6Q0 419 804B SK-DS-0416
6Q0423803B SK-DS-0415
6Q0423803B part of SE-AX-0091
6Q0423803C SK-DS-3992
6Q0423803E SK-DS-0415
6Q0423803G SK-DS-3992
6Q0423804B SK-DS-0416
6Q0423804C SK-DS-3993
6Q0423804E SK-DS-0416
6Q0423804G SK-DS-3993
6Q0423821B SE-AX-0091
6Q0423831D K150235
6U0422831 K150083
6X0422803A part of VO-AX-1715
6X0422804A part of VO-AX-1715
6X0 422 811 VO-ES-0511
6X0 422 812 VO-ES-0510
6XO598477 VO-WB-11057
4239458 K150001
4239459 K150001
4289458 K150001

…SEAT 
4311667 FI-AX-3113
4318655 FI-AX-3113
4371155 K150001
4371156 K150001
4402277 FI-ES-3119
4402672 FI-TC-4674
4408138 FI-TC-4673
5960321 FI-AX-4080
5960834 FI-ES-4085
5995503 FI-TC-4673
7583242 K150001
7583243 K150001
7592476 LN-SB-6684
7601261 FI-TC-4674
9939574 K150001
82368166 K150001
114509822 K150001
114509823 K150001
138162131A K150001
191 407 151B VO-WP-8210
191 407 153A VO-WP-8210
191407181D VO-SB-1358
191 407 181E VO-SB-1358
191407182 VO-SB-1329
191411315A SE-LS-2850
191 419 811 VO-ES-7139
191 419 812 VO-ES-7106
191 419 812 VO-ES-7139
191419831 K150024
191498625 VO-WB-11018
357 407 182 VO-SB-1329
357407182F VO-SB-1329
357 407 356A VO-BJ-7154
357 407 365A VO-BJ-7154
357422831A K150094
357498625 VO-WB-11006B
HB16213101 K150001
HB16213200 K150001
SE028140104A FI-TC-4673
SE028160302A SE-WB-11587
SE127162449A FI-AX-4080
SE141 140 104A FI-BJ-7510
SE141156110A FI-TC-4673
SE141162410A FI-ES-4085
SE141162449A FI-AX-4080

SKODA 
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6N0422831 K150083
6Q0407151D VO-WP-1116
6Q0407151D(+) VO-WP-1116
6Q0407151D(+) VO-WP-1989
6Q0407151D L VO-WP-1116
6Q0407151D R VO-WP-1989
6Q0 407 365A SK-BJ-0413
6Q0407365B SK-BJ-0413
6Q0 407 366A SK-BJ-0414
6Q0407366B SK-BJ-0414
6Q0411315A VO-LS-0494
6Q0411315C VO-LS-0494
6Q0411315D VO-LS-0494
6Q0411315F VO-LS-0494
6Q0 419 803B SK-DS-0415
6Q0 419 804B SK-DS-0416
6Q0423803B SK-DS-0415
6Q0423803C SK-DS-3992
6Q0423803E SK-DS-0415
6Q0423803G SK-DS-3992
6Q0423804B SK-DS-0416
6Q0423804C SK-DS-3993
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…SKODA 
6Q0423804E SK-DS-0416
6Q0423804G SK-DS-3993
6Q0423831D K150235
6U0 407 151B SK-WP-0662
6U0 407 152B SK-WP-0663
6U0407182 SK-SB-4031
6U0 407 365 SK-BJ-8223
6U0407503 SK-SB-4034
6U0407504 SK-SB-2852
6U0422807 SK-AX-2851
6U0 422 811 SK-BJ-8223
6U0 422 811 SK-ES-8222
6U0422831 K150083
007 304 446 SK-WP-0663
007 304 447 SK-WP-0662
007350278N SK-AX-0064
114509822 K150061
114509823 K150061
115420020 SK-WP-0661
115420021 SK-WP-0660
115 420 023 SK-WP-0661
115 420 024 SK-WP-0660
115 420 240 SK-BJ-8223
115422290 SK-SB-4031
115422291 SK-SB-5450
115422292 SK-SB-4719
115500420 SK-AX-3884
115 500 440 SK-ES-8222
191407182 VO-SB-1329
357 407 182 VO-SB-1329
357407182F VO-SB-1329
963020400 SK-WB-11608
969 106 800 VO-WB-11551

SUZUKI 
4242077A00 SZ-LS-7944
4520177A01 SZ-WP-2893
4520277A01 SZ-WP-2892
4857177A00 K150205
4857277A00 K150205
4881078A00 SZ-ES-3889
4882078A00 SZ-ES-2894
4883077A00 SZ-AX-2891
48810-79000 SZ-ES-2562
48820-79000 SZ-ES-2563

TOYOTA 
4333029125 TO-BJ-10032
4333029155 TO-BJ-10032
4333029255 TO-BJ-10434
4333039165 TO-BJ-10029
4333039195 TO-BJ-10434
43330-39235 TO-BJ-10434
43330-39255 TO-BJ-10434
43330-39265 TO-BJ-104188
4333039315 TO-BJ-104188
43340-29105 TO-BJ-10032
43340-39145 TO-BJ-10029
43340-39165 TO-BJ-10029
43340-39175 TO-BJ-10434
4334039235 TO-BJ-10434
43350-29085 TO-BJ-10435
43350-29095 TO-BJ-0790
43350-39035 TO-BJ-10028
43350-39045 TO-BJ-10435
43350-39075 TO-BJ-10028
43350-39085 TO-BJ-10435
43350-39115 TO-BJ-10028
43350-39255 TO-BJ-10434
4336039075 TO-BJ-104188
43360-39085 TO-BJ-10435

…TOYOTA 
4336039087 TO-BJ-104188
45046-29115 TO-ES-2508
45046-29125 TO-ES-2508
45046-29215 TO-ES-1664
4504629325 TO-ES-7878
45046-39105 TO-ES-2508
45046-39106 TO-ES-2508
4504639125 TO-ES-2508
4504639165 TO-ES-2508
45046-39215 TO-ES-2508
45046-39235 TO-ES-2508
4540629115 TO-ES-2509
4540639085 TO-ES-2509
4540639086 TO-ES-2509
4540639095 TO-ES-2509
4540639115 TO-ES-2509
45406-39125 TO-ES-2509
45450-39105 TO-DL-1060
45490-35140 TO-PA-19004
45503-29255 TO-AX-1696
4550329565 TO-AX-7874
4806729075 TO-WP-1951
4806729085 TO-WP-1952
4881026030 TO-LS-7869
4882026030 TO-LS-7870

VAUXHALL 
99170 SZ-ES-2562
99810 SZ-ES-2562
322155 OP-AX-5576
322576 OP-AX-0611
322577 OP-AX-0611
324050 OP-ES-5569
350078 OP-SB-6680
350081 OP-SB-6681
350109 OP-SB-6642
350117 OP-SB-7934
350122 OP-SB-6681
350123 OP-SB-6680
350127 OP-SB-6676
350260 OP-LS-1994
350610 OP-LS-5582
350611 OP-LS-0515
352002 OP-TC-0084
352002BJ OP-TC-0084
352003 OP-TC-0085
352003+BJ OP-TC-0085
352003BJ OP-TC-0085
352012 OP-TC-0488
352041 OP-WP-0996
352042 OP-WP-0995
352192 OP-WP-0068
352193 OP-WP-0069
352300 OP-SB-1376
352301 OP-SB-1378
352348 OP-SB-1377
352357 OP-SB-1384
352364 OP-SB-1384
352365 OP-SB-1385
3 52 803 OP-BJ-0812
444332 OP-SB-6803
0902826 K150014
902826 K150014
902827 K150014
902828 K150037
902829 K150079
1603128 OP-BJ-5393
1603161 OP-BJ-5393
1603167 OP-BJ-5567
1603187 OP-BJ-5393
1603202 OP-BJ-0312

…VAUXHALL 
1603214 OP-ES-0514
1603215 OP-ES-0514
1609045 K150040
1609073 K150040
1609074 K150037
1609076 K150072
1609109 K150191
1609121 K150220
4408476 K150228
4500094 RE-SB-3846
4500095 RE-SB-3845
4500211 OP-SB-7215
5352011 OP-TC-0489
5352016 OP-WP-0670
5352017 OP-WP-0671
5442300QAA RE-SB-3845
5457000QAA RE-SB-3846
9112047 RE-WP-1052
9112048 RE-WP-1053
9118127 OP-ES-0514
9160394 RE-SB-3846
9160395 RE-SB-3845
9160498 RE-LS-1058
9160499 RE-LS-1059
9160511 OP-SB-7215
9161560 K150133
9161561 RE-AX-2097
9161562 RE-ES-0809
9161563 RE-ES-0810
9196394 OP-BJ-0812
26010029 K150014
26011925 OP-ES-5569
26024585 K150037
26030411 OP-AX-5576
26032284 OP-AX-5577
26032286 K150089
26059294 OP-ES-0514
26059295 K150191
90168602 OP-SB-6642
90188878 K150040
90250709 OP-SB-7416
90278249 OP-SB-6681
90278577 OP-LS-0993
90278579 OP-LS-1994
90289915 OP-AX-0611
90297863 OP-BJ-5567
90304225 OP-SB-6680
903 73 519 OP-ES-5562
90373520 OP-ES-5565
90373523 OP-AX-0611
90398968 K150040
90442111 K150072
904 44 294 OP-BJ-5393
90447867 OP-SB-6680
90447868 OP-SB-6681
90447946 OP-SB-6676
90495045 OP-DS-5574
90495046 OP-SB-7957
90496116 OP-LS-5582
90498375 OP-WP-0670
90498376 OP-WP-0671
90498735 OP-WP-0670
90498736 OP-WP-0671
90512982 OP-BJ-5583
91160043 RE-ES-0853
91160044 RE-ES-0852
93189023 OP-ES-4921
93189024 OP-ES-4922
48820-79000 SZ-ES-2563
7700302122 RE-SB-3846
7700302123 RE-SB-3845
7700302439 RE-SB-3846

…VAUXHALL 
7700302440 RE-SB-3845

VW 
1H0422831B K150094
1J0501541C VO-SB-0042
1K0199231G VO-SB-0430
1K0199232G VO-SB-2337
1K0407182 VO-SB-0428
1K0407151AE VO-WP-1862
1K0 407 151 M VO-WP-1865
1K0 407 151 P VO-WP-1862
1K0 407 151 Q VO-WP-1862
1K0 407 151 R VO-WP-1865
1K0407152AE VO-WP-1861
1K0 407 152 M VO-WP-1864
1K0 407 152 P VO-WP-1861
1K0 407 152 Q VO-WP-1861
1K0 407 152 R VO-WP-1864
1K0 407 365 C VO-BJ-1860
1K0 407 365 E VO-BJ-1860
1K0407366B VO-BJ-1859
1K0407366B VO-BJ-1860
1K0 407 366 C VO-BJ-1859
1K0 407 366 E VO-BJ-1859
1K0 411 315 B VO-LS-1870
1K0 411 315 D VO-LS-1870
1K0 423 810 A VO-AX-1867
1K0 423 811 A VO-ES-1868
1K0 423 812 A VO-ES-1869
1K0 423 812 E VO-ES-1869
1K0 426 811 E VO-ES-1868
2D0407021 ME-WP-2332
2D0 407 361A ME-BJ-6345
2D0 411 051 ME-LS-1977
2D0 411 052 ME-LS-1978
2D0 422 811 ME-ES-6344
2D0498831 K150127
2D0511329 ME-LS-1979
2D0511413B ME-SB-7898
2E0511051F ME-LS-5618
2E0713491 ME-AX-4874
2E0731501 ME-ES-4953
2K0505465B VO-LS-3980
3A0419811 VO-ES-7139
3A0 422 811 VO-ES-7139
3A0 422 811A VO-ES-3226
3A0 422 812 VO-ES-7106
4D0 407 361 VO-BJ-0370
6E0419831 K150083
6E0419831 K150187
6K0422803 VO-DS-1511
6K0 422 803A VO-DS-1512
6K0422803A part of VO-AX-7107
6K0422803B VO-DS-7333
6K0422803E VO-DS-7333
6K0422804 VO-DS-1512
6K0 422 804A VO-DS-1511
6K0422804B VO-DS-7334
6K0422804E VO-DS-7334
6N0407151(+) VO-WP-0235
6N0407151(+) VO-WP-0236
6N0 407 151A VO-WP-0235
6N0 407 151A VO-WP-0236
6N0 407 151B VO-WP-0235
6N0 407 151B VO-WP-0236
6N0 407 151BJ VO-WP-0235
6N0 407 151BJ VO-WP-0236
6N0 407 181 VO-SB-1368
6N0407182 VO-SB-1367
6N0 407 365 VO-BJ-8249
6N0 407 365A VO-BJ-8248
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   …VW 
6N0 411 315 VO-LS-0463
6N0 411 315 A VO-LS-3353
6N0 411 811 VO-ES-8247
6N0 411 812 VO-ES-8246
6N0 419 803 VO-DS-8245
6N0419803 part of VO-AX-1282
6N0 419 804 VO-DS-8244
6N0419804 part of VO-AX-1282
6N0 419 811 VO-ES-8247
6N0 419 812 VO-ES-8246
6N0419821 VO-AX-1282
6N0419831 K150081
6N0422803 VO-DS-3535
6N0422803A VO-DS-3535
6N0422803 part of VO-AX-8275
6N0422804 VO-DS-3536
6N0422804A VO-DS-3536
6N0422804 part of VO-AX-8275
6N0 422 811 VO-ES-8247
6N0 422 812 VO-ES-8246
6N0422821A VO-AX-8275
6N0422831 K150083
6N0501541D VO-SB-4482
6Q0407151D(+) VO-WP-1116
6Q0407151D VO-WP-1116
6Q0407151D(+) VO-WP-1989
6Q0407151D L VO-WP-1116
6Q0407151D R VO-WP-1989
6Q0 407 365A SK-BJ-0413
6Q0407365B SK-BJ-0413
6Q0 407 366A SK-BJ-0414
6Q0407366B SK-BJ-0414
6Q0411314E VO-SB-7419
6Q0411314J VO-SB-7896
6Q0411314L VO-SB-7896
6Q0411314M VO-SB-7895
6Q0411314N VO-SB-7419
6Q0411314P VO-SB-7896
6Q0411314Q VO-SB-7895
6Q0411314R VO-SB-7419
6Q0411315A VO-LS-0494
6Q0411315F VO-LS-0494
6Q0411315C VO-LS-0494
6Q0411315D VO-LS-0494
6Q0 419 803B SK-DS-0415
6Q0 419 804B SK-DS-0416
6Q0423803B SK-DS-0415
6Q0423803B part of SE-AX-0091
6Q0423803C SK-DS-3992
6Q0423803E SK-DS-0415
6Q0423803G SK-DS-3992
6Q0423804B SK-DS-0416
6Q0423804C SK-DS-3993
6Q0423804E SK-DS-0416
6Q0423804G SK-DS-3993
6Q0423811 AU-ES-3721
6Q0423811C AU-ES-3721
6Q0423812 AU-ES-3723
6Q0423812C AU-ES-3723
6Q0423821B SE-AX-0091
6Q0423831D K150235
6U0 407 151B SK-WP-0662
6U0 407 152B SK-WP-0663
6U0 422 811 SK-ES-8222
6U0422831 K150083
6X0411313 VO-SB-7147
6X0422803A part of VO-AX-1715
6X0422804 VO-AX-1715
6X0422804A part of VO-AX-1715
6X0 422 811 VO-ES-0511
6X0 422 812 VO-ES-0510
7D0407140 VO-SB-4449

…VW 
7D0407183 VO-SB-4452
7D0 407 361 VO-BJ-0370
7D0411045 VO-SB-4446
7D0419831 K150159
7D0498625 VO-WB-11037
7E0407361 VO-BJ-1990
7H0407151E VO-WP-2316
7H0407152E VO-WP-2317
7H0407182A VO-SB-2319
7H0407183 VO-SB-2318
7H0407361 VO-BJ-1990
7H0411313 VO-SB-2320
7H0411317 VO-LS-2311
7H0419803C part of VO-AX-2313
7H0419804C part of VO-AX-2313
7H0422817B VO-ES-2314
7H0422817C VO-ES-2314
7H0422818B VO-ES-2315
7H0422818C VO-ES-2315
7H0422831 K150241
7H5411317 VO-LS-2311
7H8407361 VO-BJ-7050
7H8407361A VO-BJ-7050
8Z0411314B AU-SB-7436
007 304 446 SK-WP-0663
007 304 447 SK-WP-0662
115 420 240 SK-BJ-8223
115 500 440 SK-ES-8222
171419811 VO-ES-3226
171419811A VO-ES-3226
171 419 812 VO-ES-3226
191 407 151B VO-WP-8210
191407181D VO-SB-1358
191 407 181E VO-SB-1358
191407182 VO-SB-1329
191407190A VO-SB-7418
191411314 VO-SB-6725
191 419 811 VO-ES-7139
191 419 812 VO-ES-7106
191419821 VO-AX-7107
191419831 K150024
251407077 VO-SB-3223
251407175 VO-SB-4471
251407179 VO-SB-4466
251407183 VO-SB-4475
251407187 VO-BJ-3269
251 407 187B VO-BJ-3269
251 407 361 VO-BJ-3270
251419081 VO-SB-4515
251 419 803 VO-DS-3266
251419803A VO-DS-3266
251419803A part of VO-AX-3268
251419811 VO-ES-3226
251419831 K150025
251419831A K150025
281407077 VO-SB-3076
281407179 VO-SB-3081
281407180 VO-SB-3044
281407187 VO-BJ-3245
281 407 187B VO-BJ-3245
281 407 361 VO-BJ-3246
281407361B VO-BJ-3246
281411045 VO-SB-4535
281415303 VO-DS-3233
281 415 303B VO-DS-3233
281415701 VO-ES-3241
281415701E VO-ES-3241
281 415 711 VO-ES-3242
281415711A VO-ES-3242
281 415 801 VO-DS-0796
281415801 VO-ES-2027
281 415 801 D VO-DS-0796

…VW 
281415801D VO-ES-1835
281415801D VO-ES-2027
281415801D part of VO-ES-1835
281415801D part of VO-ES-2027
281415802 VO-DL-3253
281 415 802A VO-DL-3253
281 415 811 VO-ES-3239
281 415 812 VO-ES-3240
291 415 701E VO-DS-7103
291 415 711 VO-ES-7101
291 415 711D VO-ES-7125
291 415 811B VO-ES-7102
292415702E VO-DS-7104
357 407 182 VO-SB-1329
357 407 365 VO-BJ-7154
357 407 365A VO-BJ-7154
357422831A K150094
701407077 VO-SB-4493
701407087 VO-SB-4492
701407151A VO-TC-5117
701407152A VO-TC-5118
357407182F VO-SB-1329
701407183 VO-SB-4463
701407183C VO-SB-4452
701407187 VO-BJ-7192
701 407 187A VO-BJ-7192
701407187B VO-BJ-7192
701407361 VO-BJ-7193
701 407 361B VO-BJ-7193
701 411 041 VO-SB-7200
701411049 VO-LS-1087
701411049B VO-LS-1089
701 419 803 C VO-DS-8211
701419803C part of VO-AX-8016
701419803D VO-DS-2183
701 419 803E VO-DS-8251
701 419 804C VO-DS-8213
701419804C part of VO-AX-8016
701419804D VO-DS-1622
701 419 804E VO-DS-8250
701 419 804 F VO-DS-0719
701 419 811A VO-ES-8215
701 419 811B VO-ES-8216
701 419 811C VO-ES-8255
701 419 811E VO-ES-0368
701 419 812 VO-ES-8217
701 419 812A VO-ES-8218
701 419 812B VO-ES-8000
701 419 812D VO-ES-0369
701419821C VO-AX-8016
701419822C VO-AX-8015
701419831 K150147
702419803A part of VO-AX-8015
702 419 803 D VO-DS-0720
702419804A part of VO-AX-8015
6013260482 ME-SB-3880
9013301807 ME-WP-2332
9013301907 ME-WP-2333
9013302507 ME-WP-2333
901 460 01 55 ME-AX-6343
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CITROEN 
4241H4 FSB534
4241H5 FSB513
4241K8 FSB567
4246P2 DDF1165
4246P3 DDF1181
4246R1 DDF1000
4246R3 DDF192
4246R4 DDF1000
4246R5 DDF192
4246V3 DDF192
4246W1 DDF1140
4246W5 DDF192
4246W6 DDF192
4246X8 DDF1178
4254 C0 FDB1971
169001 DDF059
169002 DDF192
424617 DDF1152
424618 DDF1152
424915 DDF1140
424916 DDF1140
424917 DDF1152
424918 DDF1152
4249 21 DDF1601
4249 23 DDF1602
4249 25 DDF1615
424928 DDF1800
424929 DDF1800
424931 DDF1653
424937 DDF1718
424938 DDF1718
4249 39 DDF1574
4249 40 DDF1574
424941 DDF1823
424942 DDF1823
424952 DDF1178
424953 DDF1178
4249 73 DDF762
4249 74 DDF762
424998 DDF1800
4251 10 FVR1000
425117 FVR967
425119 FVR968
425140 FDB393
425150 FVR1002
425155 FDB1112
425218 FDB1399
425231 FDB1556
425233 FDB1083
425235 FDB1476
425240 FDB1399
425241 FDB1083
425243 FVR1478
425245 FVR1479
425246 FVR1480
425247 FVR1480
425253 FDB1476
425273 FDB393
425325 FDB1784
425330 FDB1399
425331 FDB1476
425342 FDB1399
425355 FVR1923
425356 FVR1923
425357 FVR1924
425358 FVR1924
4253 60 FVR1927
4253 61 FDB1971
425364 FVR1771
425366 FVR1771
425368 FVR1772
425374 FVR1925

…CITROEN 
425376 FVR1926
425399 FDB1784
425407 FDB1946
4254 13 FDB1971
425415 FDB4250
4254 25 FDB1971
425462 FVR1924
425463 FVR1925
4254 69 FVR1927
425483 FDB393
425485 FDB1112
4450931 DDF117
7531819 DDF063
7538682 DDF069
7568440 DDF063
7568501 DDF117
9938205 FVR287
75485825 DDF100
75485825Y DDF100
75529822 FDB253
91508338 DDF059
93500520 DDF063
93500521 DDF069
95539013 FDB253
95589273 FDB428B
95607093 FDB455
95611498 FDB434
95615159 FVR510
95616818 FDB455
95623223 FVR510
95624484 FDB428B
95624970 FVR287
95632048 DDF192
95640895 FVR510
95643713 FSB203
95643714 FSB270
95647733 FDB455
95648537 FDB253
95661748 DDF059
95661851 FSB203
95661871 FDB434
95664747 DDF192
95667764 FVR287
95667765 FVR510
95667809 DDF192
95966855 FVR287
96070525 DDF059
ZF04450931 DDF117
ZF07568501 DDF117
ZF09937786 FVR287
ZF93500520 DDF063

DACIA 
2677509716 DDF055
6001547619 FDB1781
6001547683 DDF1502
6001547684 DDF055
6001547911 FDB1781
6001549703 FSB4031
6001549803 FDB4035
7701208252 DDF1502

FIAT 
792487 FDB370
792489 FDB370
792 538 FDB346
792589 FDB346
792725 FDB346
793220 FDB370
793323 FDB370
793325 FDB346

…FIAT 
793357 FDB370
793385 FDB346
793 470 FDB370
794091 FDB370
794963 FDB370
795121 FDB370
946560 FSB203
1904528 DDF254
1904529 DDF089
4139010 DDF083
4174992 FDB29
4204050 FDB29
4208311 DDF083
4218573 FDB29
4255797 FDB29
4296669 FDB29
4382264 FSB27
4385812 DDF083
4434816 FDB29
4434879 FDB370
4435009 FDB420
4450931 DDF117
5880891 FSB27
5880989 FSB378
5881040 FSB27
5881214 FSB27
5882984 FDB519
5882985 FDB509
5888144 FSB27
5888147 FDB370
5888153 FDB370
5888433 FSB263
5888453 FSB307
5888529 FDB509
5888553 FDB420
5888573 FDB29
5890763 FSB27
5892309 FDB346
5892310 FDB346
5892481 FDB370
5892549 FDB370
5892727 FDB370
5892732 FDB370
5892734 FDB370
5892735 FDB370
5892737 FDB925
5938118 DDF089
5951660 FDB346
5951671 FDB346
5961814 DDF125
5983918 FDB370
7074668 FSB27
7076375 FDB509
7076376 FDB509
7081832 FSB675
7082149 FSB604
7163465 DDF140
7531819 DDF063
7538682 DDF069
7566931 DDF140
7568501 DDF117
7584469 FDB346
7645054 DDF140
7645055 DDF141
7645056 DDF521
7663465 DDF140
7663466 DDF141
7685656 DDF140
7779409 DDF521
7981354 FSB391
8582290 DDF254
9938205 FVR287

…FIAT 
9939028 FVR287
9939718 FSB203
9939966 FDB1113
9940553 FSB270
9940559 FSB270
9940999 FVR510
9941207 FVR287
9941208 FVR510
9941210 FSB270
9941243 FSB533
9941605 FDB1113
9941669 FDB1113
9942904 FDB1113
9942953 FDB1113
9943934 FSB203
9943935 FSB270
9945070 FVR510
9945496 FDB1113
9945788 FVR967
9945810 FVR968
9945821 FDB1113
9945823 FDB1113
9945884 FSB513
9945885 FSB534
9945975 FSB477
9946016 FVR1000
9946560 FSB203
9946561 FSB270
9947629 FDB1040
9947630 FDB1056
9947934 FDB1160
9947938 FDB1113
9948045 FDB925
9948131 FDB1376
9948372 FSB602
9948373 FSB603
9948410 FDB1040
9948417 FDB1324
9948623 FDB1056
9948626 FVR1396
9948629 FVR1397
9948870 FDB1376
9949048 FDB1056
9949183 FDB925
9949273 FDB1466
9949276 FDB1467
9949362 FVR1479
9949407 FVR1480
9949408 FVR1480
9949409 FVR1478
9949490 FSB652
9949516 FVR1478
9949517 FVR1479
9981632 FSB378
9983475 FSB378
43415320 FDB29
44348791L1 FDB370
46403960 DDF140
46416712 DDF521
46423415 DDF521
46542383 DDF762
46788929 DDF1179
46806233 DDF1170
46806234 DDF1171
46833806 DDF1144
46833807 DDF1145
51705758 DDF1718
51740245 DDF1653
51740248 DDF1574
51740249 DDF1718
51740250 DDF1823
51749124 DDF521
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…FIAT 
51749274 DDF1653
51749275 DDF1574
51749555 DDF1823
51848618 DDF1809
51848620 DDF1800
51848621 DDF1800
55700920 DDF1304
55700922 DDF1298
60576335 DDF140
60800345 DDF140
60805117 DDF140
60806137 DDF521
60808872 DDF141
60810076 DDF521
71738145 DDF521
71739572 DDF140
71748354 FDB351
71838421 DDF140
77362092 FDB1467
77362180 FDB1376
77362185 FDB925
77362186 FDB1056
77362190 FDB1160
77362194 FDB1466
77362195 FDB1467
77362199 FDB1040
77362209 FVR968
77362212 FVR967
77362216 FVR1479
77362219 FVR1478
77362235 FVR1396
77362238 FVR1002
77362242 FDB1113
77362269 FDB1651
77362274 FVR1480
77362286 FSB652
77362316 FDB1056
77362479 FDB1630
77362491 FSB655
77362615 FSB688
77362691 FDB1652
77362712 FDB1467
77362756 FSB676
77363321 FDB1651
77363420 FDB1467
77363496 FDB1376
77363855 FSB681
77363858 FSB682
77363956 FDB1556
77363958 FDB1467
77364014 FVR1923
77364016 FVR1927
77364023 FSB696
77364158 FDB1946
77364160 FVR1924
77364281 FDB1467
77364318 FVR1925
77364319 FVR1926
77364393 FDB1466
77364447 FDB1556
77364477 FDB1466
77364511 FVR1771
77364512 FVR1771
77364513 FVR1772
77364599 FDB1467
77364624 FSB682
77364637 FDB1946
77364667 FSB4015
77364897 FDB1467
77364961 FDB1324
77365468 FDB1467
93500520 DDF063

…FIAT 
93500521 DDF069
93800492 DDF089
946758887 FVR1771
1300500080 DDF758
1300501080 DDF767
1307356080 DDF768
1309392080 DDF760
1316323080 DDF842
1325772080 DDF1165
1331301080 DDF1165
1340179080 DDF1165
1340193080 DDF1165
9464222687 DDF1181
9467548387 DDF1601
9467548587 DDF1615
9467548987 FVR1771
9467549087 FVR1772

FORD 
6C111125AA DDF1555
6C111125BA DDF1554
6C112A097AB DDF1573
6C112A315AA DDF1537
8V512K021AA FDB4179
87BX2K021AA FDB275
89BB2K021AB FDB212
89FB2200BB FSB266
89FX1125CE DDF887
89VB22000AA FSB394
91AB2200MA FSB298
91AB2K021BB FDB617
91AB2K021JA FDB617
92FB2200AA FSB265
161055 FSB361
5018 81 FDB275
1001096 FDB1083
1005968 FSB552
1010502 FDB1082
1010503 FDB1081
1013581 DDF845
1019604 DDF887
1041906 FSB552
1042687 FDB1082
1042688 FDB1081
1048308 FDB1276
1048310 FDB1276
1065033 FSB552
1066271 DDF887
1074971 FVR1338
1074972 FVR1339
1101464 FDB1394
1107768 DDF887
1108038 DDF1160
1111857 FDB1393
1112542 DDF845
1121667 FDB1276
1125669 FSB635
1130715 FDB1393
1130751 FDB617
1 133 446 FVR1497
1133448 FDB1482
1133750 FDB1276
1134159 FVR701
1135167 FVR1381
1140278 DDF1158
1144288 FVR1461
1148202 DDF1072
1206062 FDB1393
1301589 FVR1338
1301592 FVR1339
1320581 DDF887

…FORD 
1320585 DDF1072
1323620 DDF1072
1356600 FDB1817
1360254 FDB1931
1360290 FDB1817
1360304 FDB1931
1360306 FDB1931
1371393 DDF1555
1371394 DDF1554
1 371 420 DDF1537
1373771 DDF1072
1387152 DDF1573
1388256 DDF1072
1433952 FVR1928
1433954 FVR1929
1433958 FVR1930
1451161 DDF1573
1465166 FVR1381
1465168 FVR1461
1488962 FVR1928
1501265 FVR4251
1503287 DDF1555
1523795 DDF1740
1535924 DDF1740
1539549 DDF084
1546835 DDF1740
1550219 FDB4179
1551318 FSB361
1553797 FVR1928
1554523 FVR1929
1554524 FVR1930
1560014 FVR1928
1560023 FVR1929
1560026 FVR1930
1571569 FVR833
1571571 FVR886
1613128 FDB212
1662293 FSB396
1662294 FSB395
1683374 FDB1931
1954433 DDF464
1954460 FDB909
1956495 FDB909
1960416 FSB517
3049893 DDF1072
3250047 FSB245
3250077 FVR547
3250732 FSB245
3256068 FSB245
3256395 FSB245
3555344 DDF1072
3573537 DDF1072
3645890 FSB684
3858244 FDB1129
3886184 FDB1129
3902826 DDF1398
4 041 427 DDF1113
4 041 428 DDF1112
4071714 DDF887
4077455 DDF1072
4077636 FVR1381
4084226 DDF887
4114749 FVR1461
4367107 DDF1497
4367108 DDF1497
4 387 344 FSB648
4387361 FVR1568
4427737 FVR1568
4432201 FDB1817
4455980 DDF1172
4457989 DDF1497
4475316 DDF1497

…FORD 
4509601 FSB684
5018899 FDB212
5018900 FDB212
5020556 FSB361
5022652 DDF208
5022653 DDF208
5022654 DDF887
5022674 DDF084
5022676 DDF138
5022677 DDF084
5022679 DDF370
5023486 FVR450
5023573 DDF887
5023994 FDB206
5025610 DDF848
5025611 DDF849
5025948 FDB617
5028176 FDB617
5 028 281 DDF766
5028281 DDF887
5029815 DDF848
5029816 DDF849
5704268 FDB206
6041696 DDF084
6117992 FDB275
6130483 FDB206
6135249 DDF138
6143631 FDB275
6150092 FSB394
6150093 FSB395
6150095 FSB396
6150947 FVR450
6162190 FDB589
6166055 DDF138
6166056 DDF084
6166950 FDB275
6166952 FDB206
6174117 FDB212
6174787 FDB212
6177473 FSB395
6178479 FDB212
6178480 FDB212
6180371 FDB617
6183876 FSB265
6183877 FSB266
6184245 FVR450
6188427 FDB589
6189145 FDB212
6189145 FVR450
6191062 DDF208
6191063 DDF208
6191064 DDF766
6191064 DDF887
6192365 FSB394
6197738 FVR700
6197739 FVR701
6500945 FSB298
6500952 FDB617
6500954 FDB617
6511773 FDB212
6704267 FDB212
6704268 FDB212
6704271 FDB617
6 733 350 FSB331
6962492 FDB617
6978969 FSB265
7018202 FVR700
7018203 FVR701
7075049 FDB617
7075050 FDB617
7125123 FSB541
7166588 FSB265
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…FORD 
SE9626310 FSB245
SE9626330 FSB245
YS612K021AA FDB1393

GENERAL MOTORS 
569001 DDF206
569030 DDF116
569054 DDF151
569061 DDF1261
1605594 FSB199
1605789 FDB584
1605808 FDB584
1605810 FDB732
1605811 FSB334
1605812 FSB335
1605887 FSB199
1605907 FDB732
4403045 DDF1272
5321085 FSB233
5391560 DDF1261
8856560 FSB378
9111045 DDF1272
9184405 DDF1261
9194477 DDF1261
90008005 DDF116
90008006 DDF151
90111242 DDF116
90121445 DDF151
90187499 FSB199
90187870 FSB199
90188047 FSB199
90273263 FSB199
90295087 DDF206
90297670 FSB199
90399495 FDB1067
90421736 FDB732
90421796 FSB334
90421797 FSB335
90510331 FDB732
90511111 DDF151
91031965 FSB378
91075413 FSB378
91109274 FVR833
91122289 DDF373
91126277 FSB233
91144333 FDB208

HYUNDAI 
517123B000 DDF1239
581013AA20 FDB1605
581014AA00 FVR1498
581014AA26 FDB1605
581294A000 DDF1404
581294A200 DDF1658
583021CA00 FDB1606
583021CA10 FDB1606
583022BA00 FDB1910
583022BA20 FDB1910
583022BA40 FDB1910
583053A00 FSB608
584112B000 DDF1671
584113A300 DDF1493
5810126A10 FDB1605
5810126A30 FDB1605
5810139A40 FDB1605
5830226A00 FDB1606
5830238A10 FDB1606
5830239A40 FDB1606
5830533C00 FSB258
5830534A10 FSB361
5830544A10 FSB361

…HYUNDAI 
5830544A40 FSB361
5812944010 DDF826
5830531020 FSB258

IVECO 
1902469 FVR492
1903383 FVR516
1904528 DDF254
1904529 DDF089
1904531 FCR104A
1904692 FCR234A
1904693 FCR133A
1906038 FVR511
1906039 FVR511
1906040 FVR709
1906155 FVR511
1906157 FVR656
1906158 FVR713
1906159 FVR655
1906183 FVR852
1906206 FVR511
1906207 FVR543
1906243 FVR516
1906350 FSB407
1906401 FVR1102
1906427 FVR852
1906427 FVR1350
190 6429 FVR1353
1906430 FVR709
190 6430 FVR1351
1908407 FAI115
1908772 FCR139A
1908773 FCR140A
2991646 FCR195A
2991854 FWI304
2992339 FVR1102
2992394 FWI299
2992568 FSB593
2994086 FVR1315
2995631 FVR1315
2995633 FVR1102
299 5817 FSB685
2996027 FCR316A
2996028 FCR315A
2996033 FCR320A
2996043 FCR321A
2996049 FCR332A
2996091 FVR1315
2996121 FCR317A
2996122 FCR329A
2996131 FCR314A
2996535 FVR1102
5938118 DDF089
718 2299 FCR195A
718 2300 FCR196A
718 2874 FCR236A
7186309 FCR316A
7186485 FCR321A
7188080 FCR315A
7188210 FCR320A
7981354 FSB391
8582290 DDF254
8584182 FCR104A
08595210 FCR140A
08595910 FCR139A
09695720 FCR133A
42470835 FVR1315
42470836 FCR194A
42470841 FVR1405
4247 0842 FCR139A
42471034 FCR196A

…IVECO 
4247 1111 FCR140A
42471150 FCR236A
42471214 FCR235A
42535858 FSB658
42536101 FVR1390
42546401 FCR313A
42548195 FWI306
42548196 FWI299
42548209 FWI305
42555406 FVR4140
42555633 FVR4039
42555634 FWI303
42555669 FVR4038
42555881 FVR4036
42555917 FVR4037
42556205 FWI305
42560080 FVR4140
42561102 FVR4140
42561355 FVR4036
5 003 6590 FCR194A
71802560 FCR140A
9381 4391 FCR133A
9381 4402 FCR133A
93821918 FCR139A
504079365 FCR313A
504080994 FCR313A
504121605 FCR314A
504121612 FCR317A
504121723 FCR329A
504267884 FCR343A

KIA 
0K70Y2638Z FSB288
0K70Y3328Z FVR757
583021PA30 FDB1521

LDV 
GBP627 FVR886
GBS765 FSB378
GBS785 FSB378

MAZDA 
1E0333251 DDF845
1E0333251A DDF845
1E0433251 DDF845
1E0533251 DDF887
1E0633251 DDF887
1E0833251 DDF887
1E0933251 DDF887
3250047 FSB245
3250732 FSB245
3256068 FSB245
3256395 FSB245
DD323325X DDF1072
DD593325X DDF1072
DD633325X DDF1072
DFY12638Z FSB4018
S08349280 FVR547
S23149280 FVR547
SA1449240 FSB245
SA1449240B FSB245
SA94492809A FVR547
SB4026310 FSB245
SB4026330 FSB245
SB4049380 FSB245
SE282638ZA FSB288
SE963325Z FVR547
SE963328Z FVR547
SE963328Z9A FVR547
SF043328Z FVR547

…MAZDA 
SF043328Z FVR757
SF043328Z9A FVR547
SF043328Z9A FVR757
SHY63323Z FDB1603
SO8333251 DDF357
SO8333251A DDF357
SO8333251B DDF357
UA0149280 FDB532
UA02492809A FDB532
UB3933251 DDF357
UB3933251A DDF357
UBY22638Z FSB343
UBY22638ZB FSB343
UC863325X DDF602
UHY13323ZA FDB1527
UHY42638Z FSB684
UJY63323Z FDB1527
UJY63328Z FDB1527
UMY43323Z FDB1817
UMY43328Z FDB1817

MERCEDES-BENZ 
000 420 97 20 FVR1306
000 421 24 10 FVR1039
000 421 41 10 FDB1304
000 421 41 10 FVR1304
000 421 42 10 FDB1305
0004216110 FVR1493
000 421 62 10 FVR1494
000 540 02 17 FWI206
0005860842 FVR84
0014201420 FVR239
0014210910 FVR1493
001 421 10 10 FVR1494
002 420 38 20 FVR1039
0024203920 FDB1038
002 420 39 20 FVR1038
0024204720 FSB536
0024204820 FDB1044
002 420 56 20 FVR1039
0024205820 FSB624
0024205920 FSB625
002 420 69 20 FVR1039
0024209920 FDB1038
0034200020 FDB1044
003 420 01 20 FDB1304
003 420 01 20 FVR1304
003 420 02 20 FDB1305
003 420 04 02 FWI302
0034201420 FSB624
0034202420 FVR1306
003 420 54 20 FDB1304
003 420 54 20 FVR1304
0044201420 FVR239
004 420 15 20 FVR1879
004 420 24 20 FVR1879
004 420 27 20 FVR1876
004 420 55 20 FVR1038
004 420 56 20 FVR1039
004 420 69 20 FVR1780
004 420 81 20 FVR1779
004 420 82 20 FVR1777
004 420 83 20 FVR1778
005 420 21 20 FVR1778
005 420 52 20 FVR1778
005 420 53 20 FVR1777
005 420 74 20 FVR1779
006 420 45 20 FVR1779
123 540 00 17 FWI206
4604200020 FVR239
601 420 00 72 FCR116A
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…MERCEDES-BENZ 
601 420 02 72 FCR116A
6014207620 FVR239
6014208720 FVR239
6014210208 FVR239
6014210408 FVR239
6014210608 FVR239
601 421 50 12 FCR116A
601 421 51 12 FCR116A
6014217720 FVR752
6015860042 FVR239
6314200120 FVR941
6314200320 FVR941
6314200372 DDF225
631 420 03 72 FCR221A
6314230107 FSB589
6384210112 DDF860
638 421 04 12 DDF1674
6384230112 DDF861
639 420 02 20 FSB4003
6394210012 DDF1203
6394230112 DDF1234
639 540 14 17 FWI311
639 540 15 17 FWI311
6694210008 FVR239
901 421 04 10 FVR1038
901 421 05 10 FVR1038
901 423 08 12 FCR230A
901 540 00 17 FWI246
901 540 01 17 FWI246
901 540 02 17 FWI278
901 540 03 17 FWI278
902 421 07 12 FCR228A
902 421 09 12 FCR228A
902 423 04 12 FCR229A
9044200220 FSB625
9044200320 FSB625
9044200420 FSB625
904 423 02 12 FCR191A
904 423 03 12 FCR191A
906 420 03 20 FSB4001
906 421 00 12 FCR310A
906 423 00 12 FCR311A
906 423 01 12 FCR312A
906 540 13 17 FWI293
906 540 14 17 FWI294
906 540 15 17 FWI294
A004 420 69 20 FVR1780
A005 420 53 20 FVR1777
A005 420 86 20 FVR1879
A006 420 45 20 FVR1779
A906 420 03 20 FSB4001
A906 423 01 12 FCR312A

MITSUBISHI 
DBP511126 FDB1702
MB238114 FSB249
MB238495 DDF349
MB316582 DDF349
MB407030 DDF461
MB407031 DDF459
MB407038 DDF460
MB407039 DDF460
MB500813 FDB556
MB500814 FDB556
MB500816 FDB556
MB587658 FSB329
MB587659 FSB249
MB618716 DDF1109
MB699453 FDB765
MB857837 FDB765
MB857987 FDB765

…MITSUBISHI 
MB858400 FDB765
MB928049 FDB765
MB950958 DDF1685
MN102622 FDB1702
MR128312 FDB765
MR129103 FDB765
MR129104 FDB765
MR178826 FSB617
MR389543 FDB765
MR389544 FDB765
MR389545 FDB765
MR389546 FDB765
MR389547 FDB1422
MR389548 FDB765
MR389549 FDB765
MR407422 FDB1603
MR496333 FSB617
MR510539 FDB1603
MR527550 FDB1646
MR527868 FDB1603
MR977365 FDB1702

NISSAN 
40206AX600 DDF1201
40206AX602 DDF1201
40206AX603 DDF1201
40206-EB320 DDF1611
40206-VE800 DDF1626
41060-AX625 FDB1617
41060D4690 FDB340
41060EB326 FDB1997
41060V6786 FDB340
41060V6790 FDB340
41060V6791 FDB340
41060V6794 FDB340
41060V7085 FDB641
41060V7085 FVR641
41060V7090 FDB641
41060V7090 FVR641
41060V7091 FDB641
41060V7091 FVR641
41060V7093 FDB641
41060V7093 FVR641
41060VK190 FDB1745
44060D5725 FSB258
44060EA025 FSB4030
44060EA026 FSB4030
44060EA090 FDB1882
40206-1W600 DDF1626
40206-3X005 DDF1611
40206-6W500 DDF1626
402069C000 DDF1356
402069C001 DDF1356
402069C100 DDF722
410602S790 FVR641
410604A00B FDB1532
410609C025 FDB340
410609C026 FDB340
410609C125 FDB909
410609C525 FDB909
410609C526 FDB909
440600F026 FSB517
440600F027 FSB517
440600W725 FSB683
440600W726 FSB683
440600W727 FSB683
440603J325 FSB577
440609C025 FSB517
40206-00QAC DDF1623
40206-00QAE DDF1623
4020600QAJ DDF158

…NISSAN 
4020601G00 DDF421
4020601G01 DDF421
4020601G03 DDF421
4020602N01 DDF443
4020609G03 DDF601
4020610W00 DDF660
4020615C25 DDF772
4020631G00 DDF464
4020631G01 DDF464
40206-35G01 DDF660
4100010G08 FDB641
4100010G08 FVR641
4106000QAD FVR1452
4106000QAE FVR1515
4106000QAF FDB1135
4106000QAG FDB1135
4106001W26 FDB340
4106008N90 FDB641
4106008N90 FVR641
4106008N91 FDB641
4106008N91 FVR641
4106008N92 FDB641
4106008N92 FVR641
4106009W25 FDB340
4106009W26 FDB340
4106009W93 FDB340
4106011P26 FDB340
4106011P29 FDB340
4106011P85 FDB340
4106011P88 FDB340
4106011P91 FDB340
4106011P93 FDB340
4106011P94 FDB340
4106016C90 FDB340
4106023C91 FDB641
4106023C91 FVR641
4106023C93 FDB641
4106023C93 FVR641
4106031E90KE FDB340
4106037G93 FDB340
4106056L25 FDB340
4108009G27 FDB641
4108009G27 FVR641
4108041L27 FDB641
4108041L27 FVR641
4320600QAC DDF1498
4406037G25 FSB683
4406037G26 FSB683
4406047L25 FSB258
4406047L26 FSB258
4406056G26 FSB683
4406070N25 FSB258
69052940 FDB340
91159915 DDF1204
41060-8481R FDB1617
D1060AX60A FDB1617
D1060V6790 FDB340
D1060V6793 FDB340
D1060V6794 FDB340
D106011P26 FDB340
D106011P27 FDB340
D106011P28 FDB340
D106011P85 FDB340
D106011P86 FDB340
D106011P87 FDB340
D106011P88 FDB340
D106011P90 FDB340
D106011P91 FDB340
D106011P92 FDB340
D106011P93 FDB340
D106031E85 FDB340
D106032E91 FDB340

…NISSAN 
D106032E92 FDB340
D106037G94 FDB340
DA06011P90 FDB340
DA06011P93 FDB340
DA06031E86 FDB340
DA06032E93 FDB340
DA06032E94 FDB340

OPEL 
569000 DDF1131
569001 DDF206
569006 DDF1236
569007 DDF1374
569020 DDF1129
569021 DDF1130
569030 DDF116
569031 DDF151
569042 DDF206
569054 DDF151
569 059 DDF1041
569060 DDF1042
569 108 DDF1043
569 109 DDF1044
569 112 DDF1283
1605009 FDB1295
1605021 FDB1385
1605034 FDB1293
1605035 FDB1295
1605056 FSB335
1605080 FDB1640
1605087 FDB732
1605093 FDB1294
1605354 FDB1919
1605357 FDB1920
1605359 FDB1920
1605591 FSB199
1605594 FSB199
1605690 FSB199
1605734 FSB199
1605746 FDB584
1605772 FSB199
1605789 FDB584
1605808 FDB584
1605810 FDB732
1605811 FSB334
1605812 FSB335
1605824 FDB732
1605881 FDB732
1605887 FSB199
1605907 FDB732
1605910 FSB335
1605920 FSB545
1605953 FSB335
1605957 FDB1295
1605961 FDB1294
1605964 FDB1424
1605965 FDB1472
1605967 FDB1521
1605994 FDB1472
4403038 DDF1217
4403467 FVR1453
4404585 FVR1452
4404777 FVR1292
4408275 DDF1204
4408276 DDF1498
44 08 276 DDF1623
4411910 DDF1498
44 11 910 DDF1623
4413736 DDF1498
44 13 736 DDF1623
4414029 FVR1516
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…OPEL 
4414633 DDF1498
44 14 633 DDF1623
45 00 098 DDF1067
4501146 FSB618
4501150 FVR1292
9111038 DDF1217
9117678 DDF1042
9117717 FDB1294
9117772 DDF1044
91 60 398 DDF1067
9161446 FSB618
9192157 FDB1295
9195641 FDB1294
9196050 DDF1131
91 96 592 DDF1283
9198598 FDB1294
9200108 FDB1424
9900132 FDB1472
90121445 DDF151
90297670 FSB199
90297770 FDB584
90421736 FDB732
90421796 FSB334
90421797 FSB335
90485140 FDB732
90 497 879 DDF1041
90510331 FDB732
90539466 DDF1042
90544001 FDB1295
90544025 FDB1293
91159916 DDF1498
91 159 916 DDF1623
91166212 DDF1498
93161254 DDF1498
93173181 FSB618
93175376 DDF1236
93176120 FDB732
93176429 FDB1640
93181113 DDF1374
93850649 DDF1498

PEUGEOT 
4241H7 FSB535
4241H8 FSB203
4241.H8 FSB589
4241H9 FSB270
4241K8 FSB567
4241 N8 FSB4015
4241 P0 FSB4015
4246A0 DDF069
4246A5 DDF059
4246B1 DDF192
4246B3 DDF117
4246B4 DDF063
4246H3 DDF069
4246H8 DDF842
4246H9 DDF842
4246J2 DDF760
4246J3 DDF760
4246J8 DDF758
4246J9 DDF758
4246K2 DDF768
4246K3 DDF768
4246L2 DDF767
4246L3 DDF767
4246P1 DDF1165
4246P4 DDF1181
4246R2 DDF1000
4246R3 DDF192
4246R5 DDF192
4246V3 DDF192

…PEUGEOT 
4246W2 DDF1152
4246W7 DDF1140
4246W8 DDF1152
4246W9 DDF1178
4246X8 DDF1178
169002 DDF192
405035 FDB393
424125 FSB183
424143 FSB293
424157 FSB293
424158 FSB203
424159 FSB270
424171 FSB183
424617 DDF1152
424618 DDF1152
424683 DDF100
424685 DDF117
424689 DDF059
424693 DDF063
424695 DDF063
424696 DDF117
424697 DDF192
424813 FDB253
424833 FVR287
424915 DDF1140
424916 DDF1140
424917 DDF1152
424918 DDF1152
424919 DDF1560
4249 19 DDF1564
4249 20 DDF1601
4249 22 DDF1602
4249 24 DDF1615
424928 DDF1800
424929 DDF1800
424930 DDF1653
424932 DDF1560
4249 32 DDF1564
424937 DDF1718
424938 DDF1718
4249 39 DDF1574
4249 40 DDF1574
424941 DDF1823
424942 DDF1823
424952 DDF1178
424953 DDF1178
424990 DDF1178
424998 DDF1800
425015 FDB253
425032 FDB393
425033 FDB393
425035 FDB393
425036 FDB393
425037 FDB455
425039 FDB455
425041 FDB845
425047 FVR510
425049 FDB393
425050 FDB393
425051 FDB393
425052 FDB393
425054 FVR287
425057 FDB393
425058 FVR510
425069 FDB393
425070 FDB455
425072 FDB393
425076 FDB393
425077 FDB455
425082 FDB455
425088 FDB393
425092 FDB455

…PEUGEOT 
425097 FDB393
425099 FVR287
425105 FVR510
425106 FVR287
4251 09 FVR1000
425115 FDB253
425116 FVR967
425118 FVR968
425147 FDB393
425154 FDB1112
425221 FDB1399
425222 FDB1476
425223 FDB1083
425232 FDB1083
425235 FDB1476
425238 FDB1399
425239 FDB1399
425242 FVR1478
425244 FVR1479
425246 FVR1480
425250 FDB1476
425252 FDB1476
425253 FDB1476
425259 FDB1399
425262 FDB393
425265 FDB393
425273 FDB393
425275 FDB393
425276 FDB1399
425282 FDB455
425322 FDB1784
425333 FDB1112
425338 FDB4066
425339 FDB1476
425341 FDB1399
425342 FDB1399
425363 FVR1771
425365 FVR1771
425367 FVR1772
425373 FVR1925
425375 FVR1926
425385 FDB1476
4254 08 FDB1946
4254 12 FDB1971
425414 FDB4250
425420 FDB4222
425423 FDB4066
425429 FDB4250
4254 69 FVR1927
425485 FDB1112
425497 FVR1772
725398 FDB1784
95664747 DDF192
95667809 DDF192

RENAULT 
4020600QAA DDF1096
5000388057 DDF172
5001842048 FVR791
5001844747 FVR1102
5001850859 FVR1102
5001875375 DDF1272
6001548578 DDF1096
6001549803 FDB4035
6025070807 FDB845
6025071042 FDB845
7001206339 DDF1096
77 00 302 128 DDF1067
7700314064 DDF1217
7700561367 DDF160
7700704705 DDF055

…RENAULT 
7700716947 DDF070
7700756572 DDF158
7700780892 DDF1096
7700813549 DDF1096
7700842131 DDF1096
7701050918 FVR1516
77 01 054 771 FVR1515
7701201454 FVR179
7701201534 FVR179
7701201542 FDB393
7701201617 FSB361
7701201622 FVR511
7701201669 FDB845
7701201775 FDB845
7701201800 FSB183
7701202044 FVR414
7701202057 FDB393
7701202213 FDB440
7701202216 FDB393
7701202256 FVR414
7701202285 FDB845
7701202287 FSB293
7701202288 FSB183
7701202289 FDB845
7701202302 FDB393
7701202475 FDB393
7701202516 FDB845
7701202517 FDB440
7701202518 FDB393
7701202539 FDB845
7701202540 FDB845
7701202542 FSB243
7701202598 FSB214
7701202661 FSB243
7701202709 FVR179
7701202710 FDB440
7701202711 FDB393
7701202712 FDB845
7701202713 FVR414
7701202820 FSB243
7701202833 FDB393
7701202847 FDB393
7701202848 FDB845
7701202891 FDB440
7701202892 FDB393
7701202894 FDB845
7701202895 FDB845
7701202897 FSB361
7701202898 FSB183
7701202899 FSB183
7701202900 FSB168
7701202919 FSB553
7701202956 FVR414
7701202967 FSB293
7701203071 FVR805
7701203072 FSB361
7701203129 FDB845
7701203282 FDB845
7701203545 FSB173
7701203563 FSB173
7701203635 FDB440
7701203775 FDB845
7701203795 FDB845
7701203796 FDB845
7701203797 FDB845
7701203842 FDB440
7701203913 FVR414
7701203917 FVR414
7701203969 FDB440
7701204066 FDB845
7701204216 FSB183
7701204228 DDF1096
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…RENAULT 
7701204282 DDF055
7701204285 DDF070
7701204286 DDF158
7701204304 DDF1096
7701204357 FDB845
7701204530 FDB393
77 01 204 637 FSB589
77 01 204 639 FSB589
7701204833 FDB845
7701205290 FSB541
7701205294 FVR1292
7701205517 FSB577
7701205523 FSB583
7701205653 DDF1096
7701205996 FDB1135
7701206429 FSB642
7701206727 FVR1452
7701206763 FVR1453
7701206811 FDB1135
7701206845 DDF1204
7701206846 DDF1498
77 01 206 846 DDF1623
7701206864 DDF1498
7701207066 FDB1781
7701207187 FDB1380
77 01 207 227 DDF1295
7701207795 DDF1201
7701208422 FDB1617
7701209117 FDB1135
7701209839 DDF1733
7701209864 FDB4185
7701209869 FDB4186
7701210110 FDB4256
7701348682 FVR179
7701349255 FVR805
7701349648 FSB183
7701349649 FSB293
7701349780 FSB243
7701349869 FDB393
7701349969 FDB393
7701349970 FDB845
7701349973 FDB845
77 02 206 846 DDF1623
7711130008 FDB393
7711130034 FDB393
7711130036 FDB845
7711130076 DDF1498
77 11 130 076 DDF1623
8200050013 DDF1498
8200218779 DDF1498
8200228610 DDF1498
82 00 228 610 DDF1623

RENAULT TRUCKS 
5000 807 468 FVR791
5000.807.468 FVR791
5000807468 FVR791
5000815574 FVR791
5000 815 574 FVR791
5000.815.574 FVR791
5001844749 FSB593
5001860144 FSB593

SEAT 
1H0609525 FSB408
1HO609526 FSB408
1HO609527 FSB408
1HO609528 FSB408
1J0698451J FDB1788
1J0698451M FDB1788
6N0615301 DDF795

…SEAT 
6N0615301C DDF812
6N0615601B DDF1233
6Q0698451 FDB1645
6Q0698451B FDB1645
8E0 698 451 J FDB1636
3980604 FDB29
5881214 FSB27
5951660 FDB346
191698151H FDB419
191698151J FDB419
321615301D DDF207
321698151G FDB419
357698151A FDB774
357698151B FDB775
357698525CV FSB409
357698525CX FSB409
867609525 FSB191
867609526 FSB191
867609527 FSB191
867609528 FSB191
985853528 FSB27
RF16500250 DDF083
RF16500253 DDF083
SE14116081A FDB351
SE021165081A FDB346
SE021165299A FSB27
SE022165002 A DDF083
SE028165299B FSB27
SE131165081A FDB346
SE141165081A FDB346

SKODA 
1J0615301K DDF1221
1J0615301R DDF1221
1J0615301S DDF1221
1J0615601C DDF929
1J0698151J FDB1094
1J0698451F FDB1788
1J0698451M FDB1788
1J0698525 FSB549
1K0 615 301 S DDF1223
1K0615601K DDF1224
6N0698151C FDB1101
6Q0698151 FDB1094
6Q0698151A FDB1419
6Q0698151C FDB1662
6Q0698451 FDB1645
6Q0698451B FDB1645
8E0698451A FDB1788
2415019 DDF875
007440071A FSB408
007440071B FSB408
007440077A FSB408
007440077B FSB408
115330140 FSB325
115330141 FSB325
115330149 FSB325
115331141 FSB408
115331142 FSB408
115331143 FSB408
115331144 FSB408
115430210 DDF359
115430212 DDF813
115430280 FDB275
115430281 FDB275

SUZUKI 
00000A00899 FSB173
00000A00902 FSB173
55810M68K00 FDB1532
5320081A01 FSB318

…SUZUKI 
5511070A00 FDB396
5520081A10 FDB396
5531160B11 DDF373
5581076A00 FDB1532
5581076A01 FDB1532
5581080G01 FDB1532
5320050800 FSB233
5320080850 FSB233
5320080870 FSB233
5321085200 FSB233
5321085201 FSB233
5321085206 FSB233
5321085250 FSB233
5321085260 FSB233
5321085270 FSB233
5511080000 FDB396
5511080001 FDB396
5511080010 FDB396
5521180000 DDF233
5551182000 DDF373
5551182001 DDF373

TOYOTA 
04465-YZZ57 FDB797
04465-YZZAC FVR949
04465-YZZAF FDB797
0435126081 DDF800
0446525040 FVR1884
0446525060 FVR1884
0446526020 FVR1884
04465-26030 FVR949
04465-26040 FVR949
04465-26050 FVR949
04465-26051 FVR949
0446526090 FVR1884
0446526301 FVR1884
0446526320 FVR1884
0446535031 FDB797
0446535040 FDB797
0446535170 FDB288
04465-35260 FDB797
0446535280 FDB797
04465-35280 FDB797
0449126040 FDB318
0449126070 FDB318
0449126151 FDB318
04491-26250 FVR949
04491-26280 FVR949
04491-26310 FVR949
0449135060 FDB318
0449135061 FDB318
0449135070 FDB288
0449135080 FDB288
0449135120 FDB288
0449135160 FDB797
0449135190 FDB797
0449135240 FDB797
0449160010 FDB288
0449160080 FDB797
0449525110 FSB411
0449525111 FSB411
0449525151 FSB411
0449526020 FSB171
0449526040 FSB171
0449526041 FSB171
0449526051 FSB411
0449526060 FSB411
0449526061 FSB411
0449526150 FSB171
0449535031 FSB171
0449535051 FSB171

…TOYOTA 
0449535052 FSB171
0449535100 FSB171
0449535101 FSB171
0449535120 FSB171
0449535121 FSB171
0449535122 FSB171
0449535150 FSB324
0449535151 FSB411
0449535230 FSB411
4351226040 DDF416
4351226090 DDF703
4351226120 DDF1039
4351226130 DDF1441
4351226140 DDF991
4351235070 DDF444
4351235180 DDF416
4351235190 DDF596
4351235260 DDF416
04449526050 FSB411

VAUXHALL 
4403038 DDF1217
9111038 DDF1217
91 17 677 DDF1041
9195985 DDF1130
9200132 FDB1472
90 498 304 DDF1043
90 575 113 DDF1044
91 165 426 FVR1515
93172261 FDB1424
93175376 DDF1236
93176114 FDB1424
93176548 DDF1313
93192063 FVR1515
93192389 FVR1516

VW 
1E0698451G FDB1788
1H0609525 FSB408
1H0609526 FSB408
1H0609527 FSB408
1H0609528 FSB408
1H0698071 FSB408
1H0698151 FDB419
1H0698451D FDB1788
1H0698451G FDB1788
1HM698151 FDB1312
1HM698151A FDB1312
1HO6090527 FSB408
1HO6090528 FSB408
1HO609525 FSB408
1HO609526 FSB408
1HO698525V FSB408
1HO698525X FSB408
1J0615301C DDF1221
1J0615301J DDF927
1J0615301L DDF927
1J0615601 DDF929
1J0615601N DDF929
1J0615601P DDF929
1J0 698 151D FDB1398
1J0 698 151E FDB1398
1J0 698 151F FDB1398
1J0 698 151G FDB1398
1J0698151J FDB1094
1J0698451 FDB1788
1J0698451F FDB1788
1J0698451J FDB1788
1J0698451L FDB1788
1J0698451M FDB1788
1J0698451N FDB1788
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…VW 
1J0698525A FSB549
1K0615301AA DDF1305
1K0 615 301 AC DDF1223
1K0615301K DDF1218
1K0 615 301 S DDF1223
1K0615301T DDF1218
1K0615601K DDF1224
1K0615601L DDF1276
1K0 698 151 FDB1641
1K0 698 151A FDB1635
1K0 698 151 E FDB1641
1K0 698 151 F FDB1398
1K0 698 451 FDB1636
1K0 698 451 D FDB1636
1K0 698 451 F FDB1636
1K0 698 451 G FDB1636
1K0 698 451 H FDB1636
1K0698451J FDB1788
1K0 698 451 K FDB1636
1N0698151B FDB1312
2D0609538 FSB624
2D0609538A FSB625
2D0 615 301 B FCR228A
2D0 615 601 B FCR191A
2D0 615 601 C FCR230A
2D0 615 601 D FCR229A
2D0698151 FDB1038
2D0 698 151 FVR1038
2D0 698 151 B FVR1879
2D0 698 151 C FVR1038
2D0 698 451 FVR1876
2D0 698 451 A FVR1039
2D0698451B FVR1306
2D0 698 451 D FVR1039
2D0698451G FVR1306
2D0698525 FSB624
2D0698525A FSB625
2D0 919 351 FWI246
2D0 919 351 A FWI278
2E0 615 301 FCR310A
2E0 615 601 FCR312A
2E0 615 601A FCR311A
2E0 698 151 FVR1778
2E0 698 151 A FVR1777
2E0 698 151 B FVR1778
2E0 698 451 FVR1780
2E0 698 451 A FVR1779
2E0 698 451 B FVR1779
2E0 906 206B FWI293
2E0 906 206 G FWI311
3B0698451A FDB1788
3C0 698 151 FDB1641
3C0 698 151 C FDB1641
3C0 698 151 D FDB1641
3C0 698 451 FDB1636
3C0 698 451 A FDB1636
3C0 698 451 D FDB1636
4B0698451E FDB1788
4D0698451E FDB1788
4F0 698 451 A FDB1636
4F0 698 451 D FDB1636
5K0 698 151 FDB1641
6E0698525 FSB191
6N0615301 DDF795
6N0615301C DDF812
6N0615301F DDF812
6N0615601A DDF1233
6N0615601B DDF1233
6N0698151 FDB1101
6N0698151C FDB1101
6Q0615301 DDF1164
6Q0615301A DDF1164

…VW 
6Q0698151 FDB1094
6Q0698151A FDB1419
6Q0698151B FDB1634
6Q0698151C FDB1662
6Q0698451 FDB1645
6Q0698451B FDB1645
6Q0 698 525 FSB408
6Q0 698 525 A FSB408
6R0698151A FDB1094
6U0 698 151 A FDB610
6U0698151F FDB1645
6U0 698 525 FSB408
6U0 698 525 A FSB408
6Y0 698 525 FSB408
7D0 615301B DDF1559
7D0615601A DDF1158
7D0615601C DDF1158
7D0695151B FVR1519
7D0695151C FVR1492
7D0698151 FVR1163
7D0698151A FVR1484
7D0698151B FVR1519
7D0698151C FVR1492
7D0698151D FVR1518
7D0698151E FVR1163
7D0698151F FVR1518
7D0698151G FVR1519
7D0698151H FVR1492
7D0698451 FDB1482
7D0698451B FDB1482
7D0698451C FDB1482
7D0698451D FDB1482
7D0698451E FDB1482
7D0698451F FDB1482
7D0698451G FDB1482
7E0 698 151 FVR4302
7H0615301D DDF1253
7H0615301F DDF1254
7H0615601B DDF1286
7H0698151 FVR1642
7H0698151A FVR1643
7H0 698 451 FVR1644
7H0 698 451 A FVR1644
7H0 698 451 B FVR1644
7H8698451 FVR1647
7L6 615 601 E DDF1698
7L6 615 601 G DDF1698
7L6698451C FVR1647
7L6698525 FSB668
7M3 615 301 DDF1160
7M3 615 301A DDF1559
7M3 698 151 A FVR1497
8D0698151L FDB775
8E0698451 FDB1788
8E0698451A FDB1788
8E0698451E FDB1788
8E0 698 451 F FDB1636
8E0 698 451 J FDB1636
8E0698451K FDB1788
8E0698451L FDB1788
8U0 698 151 E FDB610
8Z0615301B DDF927
8Z0615301D DDF927
8Z0615601B DDF927
8Z0615601D DDF927
191615601B DDF137
191698151A FDB419
191698151C FDB419
191698151D FDB419
191698151H FDB419
191698151J FDB419
191698151K FDB419

…VW 
211615115D FVR84
211698151C FVR84
211698151E FVR84
251407615B/Q DDF424
251407615J DDF547
251407615J/R DDF547
251407615Q DDF424
251407617 DDF057
251407617A DDF057
251407617 D DDF542
251407617D/K DDF542
251407617G/M DDF542
251407617K DDF542
251615283A DDF058
251615283B DDF058
251698151A FVR84
251698151 B FVR84
251698151C FVR517
251698151E FVR84
251698151F FVR517
251698531LV FSB174
251698531LX FSB174
251698537LX FSB174
281615283 DDF076
281615283A DDF058
281 698 151 B FVR129
281698527GV FSB279
281698527GX FSB279
281698527QV FSB83
281698527QX FSB83
291698527GV FSB180
291698527GX FSB180
291698527QV FSB180
321615301D DDF207
321698151F FDB419
321698151G FDB419
321698545 FSB150
331609525 FSB150
331609526 FSB150
331609527F FSB150
331609528F FSB150
357615115A FDB775
357615115B FDB775
357615301 DDF205
357615601 DDF137
357698151A FDB774
357698151B FDB775
357698151D FDB774
357698151E FDB1312
357698525CX FSB409
357698525X FSB408
443698525BV FSB273
443698525BX FSB273
443698525X FSB150
701609531 FSB428
701609531A FSB428
701609531D FSB428
701609531E FSB428
701609532 FSB428
701609532A FSB428
701609532D FSB428
701609532E FSB428
701615115C FVR970
701615151 FVR722
701615301 DDF426
701615301A DDF427
701615301B DDF562
701615301C DDF426
701615301D DDF427
701615301E DDF562
701615301F DDF1010
701615301G DDF1011

…VW 
701615601A DDF1012
701698151 FVR722
701698151A FVR722
701698151B FVR722
701698151C FVR785
701698151D FVR970
701698151E FVR970
701698151G FVR1131
701698151H FVR722
701698151H FVR1131
701698151J FVR970
701698451 FVR1132
701698525A FSB428
811609525E FSB150
811609526E FSB150
811609527E FSB150
811609528E FSB150
811698525AV FSB150
811698525AX FSB150
853698151A FDB774
867609525 FSB191
867698151 FDB1072
867698525V FSB191
867698525X FSB191
J0449135160 FDB797
J0449135200 FDB318
J0449535122 FSB171
J0449535151 FSB324
J4351235190 DDF596



Federal-Mogul Ibérica, S.L.
Federal-Mogul Aftermarket España, S.A.
Calle Alcarria, nº 2 • 28823 Coslada • Madrid • Spain
Phone: + 34 91 746 1900 • Fax: + 34 91 746 18 90

Federal-Mogul Aftermarket France
60-62, rue Danjou • 92517 Boulogne-Billancourt Cedex • France
Phone +33 (0) 1 46 94 27 00 • Fax +33 (0) 1 46 94 27 01
Service Commande de stock :
Phone +33 (0) 810 000 029 • Fax +32 34 50 80 26
Service Commande express :
Phone +33 (0) 810 000 029 • Fax +33 (0) 1 46 94 27 01

Federal-Mogul Italy Srl
Aftermarket Division 
Via Enrico Fermi 8 • 37135 Verona • Italy
Phone +39 045 828 13 11 • Fax +39 045 828 14 00

Federal-Mogul Friction Products GmbH
Federal-Mogul Aftermarket
Klosterstraße 16 • D-51709 Marienheide • Germany
Phone +49 (0) 2264 89 0 • Fax +49 (0) 2264 89 266

Federal-Mogul Aftermarket UK Limited
Greyhound Drive • Bradford • BD7 1NQ • England
Phone +44 (0) 1274 723481 • Fax +44 (0) 1274 848282

Federal-Mogul Aftermarket
Southern Africa (PTY) Ltd
33 Western Boulevard • City West • Johannesburg • South Africa
Phone +27 11 630 3000 • Fax +27 11 630 3040

Federal-Mogul Global Aftermarket EMEA bvba
Kontichsesteenweg 67/1 • B-2630 Aartselaar • Belgium
Phone +32 (0)3 450 83 10 • Fax +32 (0)3 450 83 38
Central Distribution Centre
Prins Boudewijnlaan 7 • B-2550 Kontich • Belgium
Phone +32 (0) 3450 83 10 • Fax +32 (0) 3450 83 38

Federal-Mogul Aftermarket Turkey
Meclisi, Mebusan Caddesi, No: 133 • Findikli - Istanbul 80040 • Turkey
Phone +90 212 292 6313 • Fax +90 212 292 6260 OHSAS 
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